
 

Aptaujas tehniskā informācija 
 

 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĢENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 75 gadiem 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1000 respondenti (ģenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1013 respondenti  

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 
ĢEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reģioni (123 izlases punkti) 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 30.10.2020. līdz 10.11.2020. 

 
SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits 

izlasē (%) pirms 
svēršanas 

Respondentu skaits 
izlasē (%) pēc 

svēršanas* 

LR IeM PMLP Iedz. reģ. 
dati uz 27.01.2020. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

REĢIONS    

Rīga 33.5 33.5 33.5 

Pierīga 18.9 19.1 19.1 

Vidzeme 9.9 9.5 9.5 

Kurzeme 12.6 12.4 12.4 

Zemgale 11.1 11.8 11.8 

Latgale 14.1 13.8 13.8 

DZIMUMS    

Vīrieši 47.6 48.3 48.3 

Sievietes 52.4 51.7 51.7 

TAUTĪBA    

Latvieši 57.7 58.8 58.8 

Citi 42.3 41.2 41.2 

VECUMS    

18 - 24 g.v. 10.4 8.5 8.5 

25 - 34 g.v. 19.0 19.4 19.4 

35 - 44 g.v. 19.9 19.4 19.4 

45 - 54 g.v. 17.8 19.0 19.0 

55 - 63 g.v. 15.6 17.4 17.4 

64 - 75 g.v. 17.4 16.4 16.4 
 

STATUSS    

Strādājošie 66.0 67.5  

Nestrādājošie 34.0 32.5  
 

IZGLĪTĪBA    

Pamatizglītība 10.0 9.5  

Vidējā, vidējā  profesionālā 64.1 64.3  

Augstākā 25.9 26.2  
 

PILSONĪBA    

LR pilsoņi 87.8 88.0  

Respondenti bez LR pilsonības 12.2 12.0  

* Dati tika svērti pēc pazīmēm: reģions, tautība, dzimums, vecums. Materiālā izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits. 
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Kopējais atbilžu sadalījums
L1. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem?

84 8.2% 209 20.4% 348 34.7% 311 30.7% 61 6.1% 1013 100.0%
134 13.0% 342 33.9% 271 27.0% 225 22.1% 41 4.0% 1013 100.0%
157 15.3% 397 39.1% 221 22.3% 185 18.1% 53 5.2% 1013 100.0%
101 9.8% 382 37.5% 300 29.9% 131 12.9% 99 9.8% 1013 100.0%
268 26.6% 475 46.6% 142 14.1% 52 5.1% 76 7.6% 1013 100.0%
190 18.8% 468 45.9% 201 20.0% 71 7.0% 83 8.2% 1013 100.0%
14 1.3% 185 18.2% 361 35.7% 326 32.3% 127 12.5% 1013 100.0%
7 .6% 74 7.4% 352 34.7% 444 43.8% 136 13.4% 1013 100.0%

234 23.6% 380 37.5% 166 16.1% 80 7.8% 153 15.1% 1013 100.0%

59 5.9% 152 15.0% 319 31.6% 370 36.3% 113 11.2% 1013 100.0%

Manai balsij ir nozīme Eiropas Savienībā

Manai balsij ir nozīme Latvijā

Manai balsij ir nozīme manā pašvaldībā
Es lepojos ar piederību Eiropas Savienībai

Es lepojos ar piederību Latvijai

Es lepojos ar piederību savai pašvaldībai

Latvijai ir jāpalīdz bēgļiem

Imigranti sniedz lielu pienesumu mūsu valstij
Pat ja man būtu iespēja dzīvot jebkurā

pasaules valstī, es izvēlētos dzīvot Latvijā
Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

nesvērts skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts skaits rindu %

Nezinu/ NA

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

L1. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem?

293 28.5% 659 65.4% 61 6.1% 1013 100.0%
476 46.9% 496 49.1% 41 4.0% 1013 100.0%
554 54.5% 406 40.3% 53 5.2% 1013 100.0%
483 47.3% 431 42.8% 99 9.8% 1013 100.0%
743 73.3% 194 19.2% 76 7.6% 1013 100.0%
658 64.8% 272 27.0% 83 8.2% 1013 100.0%
199 19.5% 687 68.0% 127 12.5% 1013 100.0%
81 8.0% 796 78.6% 136 13.4% 1013 100.0%

614 61.0% 246 23.8% 153 15.1% 1013 100.0%

211 20.9% 689 68.0% 113 11.2% 1013 100.0%

Manai balsij ir nozīme Eiropas Savienībā

Manai balsij ir nozīme Latvijā
Manai balsij ir nozīme manā pašvaldībā

Es lepojos ar piederību Eiropas Savienībai

Es lepojos ar piederību Latvijai
Es lepojos ar piederību savai pašvaldībai

Latvijai ir jāpalīdz bēgļiem

Imigranti sniedz lielu pienesumu mūsu valstij

Pat ja man būtu iespēja dzīvot jebkurā pasaules valstī, es
izvēlētos dzīvot Latvijā

Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

nesvērts skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts skaits rindu %

Nezinu/ NA

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

L2. Es Jums nosaukšu vairākas institūcijas. Lūdzu, pasakiet, kurām Jūs pilnībā vai daļēji uzticaties!

258 25.2%
275 26.8%
345 33.9%
237 23.3%
181 17.9%
156 15.4%
352 34.9%
82 8.1%

1013 185.5%

Saeimai

Ministru kabinetam

Pašvaldībām

Tiesu sistēmai

Sabiedriskajiem medijiem

Sabiedriskajām organizācijām

Neuzticas nevienai no šīm

Grūti pateikt/NA

Es Jums nosaukšu
vairākas institūcijas.

Lūdzu, pasakiet,
kurām Jūs pilnībā

vai daļēji uzticaties!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L3. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām!

192 19.0% 546 53.8% 275 27.2% 1013 100.0%
260 25.8% 505 49.6% 248 24.6% 1013 100.0%
882 87.3% 81 7.9% 50 4.9% 1013 100.0%
700 69.0% 237 23.5% 76 7.4% 1013 100.0%
231 22.3% 548 54.7% 234 23.1% 1013 100.0%

283 27.9% 462 45.8% 268 26.3% 1013 100.0%

Igauņi

Lietuvieši
Latvijā dzīvojošie latvieši

Latvijā dzīvojošie krievi

Krievijā dzīvojošie krievi
Latvijas diaspora, kuri strādā Īrijā vai

Lielbritānijā

nesvērts skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts skaits rindu %

Nevaru novērtēt

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013
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L4. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē
ar cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

613 60.8%

330 32.4%

70 6.9%
1013 100.0%

Jābūt ļoti piesardzīgiem

Vairākumam cilvēku var uzticēties

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums
šķiet, ka vairākumam

cilvēku var uzticēties vai arī
saskarsmē ar cilvēkiem

jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?
Total

nesvērts skaits rindu %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L5.1. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat savā ģimenē!

696 69.4%
61 6.0%
34 3.3%
497 48.2%
5 .5%

17 1.6%
4 .4%

1013 129.5%

Latviešu

Latgaliešu

Angļu

Krievu

Vācu

Cita valoda

Nav atbildes

Lūdzu, nosauciet
tās valodas vai

dialektus, kurus
Jūs lietojat savā

ģimenē!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L5.2. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat ar saviem draugiem, paziņām!

786 77.8%
78 7.7%
139 13.4%
713 70.3%
11 1.1%
24 2.3%
18 1.8%

1013 174.4%

Latviešu

Latgaliešu

Angļu

Krievu

Vācu

Cita valoda

Nav atbildes

Lūdzu, nosauciet
tās valodas vai

dialektus, kurus
Jūs lietojat ar

saviem draugiem,
paziņām!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L5.3. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat savās darbavietās ar kolēģiem vai klientiem!

735 73.1%
40 4.0%
193 18.9%
624 62.1%
12 1.2%
11 1.1%
161 15.5%

1013 176.0%

Latviešu

Latgaliešu

Angļu

Krievu

Vācu

Cita valoda

Nav atbildes

Lūdzu, nosauciet tās
valodas vai dialektus,

kurus Jūs lietojat savās
darbavietās ar kolēģiem

vai klientiem!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013
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L6.1. Šajā sarakstā minētas dažādas cilvēku grupas. Ar kuriem cilvēkiem Jūs nevēlētos dzīvot kaimiņos?

43 4.2%

287 28.3%

303 29.9%
363 35.7%
49 4.8%
275 26.9%
372 36.7%
93 9.2%
344 34.3%
72 6.9%

1013 216.8%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm (piem., francūžiem,
vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas valstīm (piem.,
indiešiem, pakistāniešiem)

Gejiem, lesbietēm, transpersonām

Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Šajā sarakstā
minētas dažādas

cilvēku grupas.
Ar kuriem

cilvēkiem Jūs
nevēlētos dzīvot

kaimiņos?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L6.2. Šajā sarakstā minētas dažādas cilvēku grupas. Ar kuriem cilvēkiem Jūs
nevēlētos strādāt vienā darba kolektīvā?

40 3.9%

238 23.6%

247 24.3%
309 30.5%
62 6.0%
299 29.3%
332 32.6%
90 8.8%
347 34.4%
93 9.1%

1013 202.6%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm (piem., francūžiem,
vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas valstīm (piem.,
indiešiem, pakistāniešiem)

Gejiem, lesbietēm, transpersonām

Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Šajā sarakstā
minētas dažādas

cilvēku grupas.
Ar kuriem

cilvēkiem Jūs
nevēlētos strādāt

vienā darba
kolektīvā?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L6.3. Šajā sarakstā minētas dažādas cilvēku grupas. Ar kuriem cilvēkiem Jūs
nevēlētos, lai Jums izveidotos kopīga ģimene?

104 10.2%

489 48.5%

561 55.5%
524 51.9%
180 17.6%
479 47.2%
575 57.0%
261 25.8%
149 14.6%
75 7.3%

1013 335.6%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm (piem., francūžiem,
vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas valstīm (piem., indiešiem,
pakistāniešiem)

Gejiem, lesbietēm, transpersonām

Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Šajā sarakstā
minētas dažādas

cilvēku grupas. Ar
kuriem cilvēkiem
Jūs nevēlētos, lai

Jums izveidotos
kopīga ģimene?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013
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L7. Es Jums nosaukšu dažādas cilvēku grupas. Lūdzu, norādiet to grupu
pārstāvjus, kuri ir Jūsu ģimenes, draugu vai kolēģu lokā!

186 18.3%

39 3.8%

63 6.2%
66 6.6%
275 27.2%
71 7.0%
26 2.6%
130 12.7%

535 52.8%

35 3.5%
1013 140.5%

Cilvēki no Eiropas valstīm (piem., francūži,
vācieši)

Cilvēki no Dienvidāzijas valstīm (piem., indieši,
pakistānieši)

Geji, lesbietes, transpersonas

Romi (čigāni)

Cilvēki ar fiziska rakstura invaliditāti

Cilvēki ar garīga rakstura invaliditāti

Musulmaņi

Ebreji

Ģimenes, draugu vai kolēģu lokā nav cilvēku no
šīm grupām

Grūti pateikt/NA

Es Jums nosaukšu
dažādas cilvēku
grupas. Lūdzu,

norādiet to grupu
pārstāvjus, kuri ir

Jūsu ģimenes,
draugu vai kolēģu

lokā!

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L8. Vai pēdējā gada laikā esat izjutis/-usi diskriminējošu attieksmi (savā darbavietā, saņemot
publiskus pakalpojumus, sabiedriskajā transportā, uz ielas) pēc kādas no šādām pazīmēm?

25 2.5%

38 3.7%

1 .1%
7 .7%

1 .1%

7 .7%

37 3.7%
21 2.1%
876 86.4%
24 2.4%

1013 102.3%

Esmu diskriminēts/-a manas pilsonības dēļ

Esmu diskriminēts/-a manas etniskās izcelsmes,
tautības dēļ

Esmu diskriminēts/-a manas ādas krāsas dēļ

Esmu diskriminēts/-a mana dzimuma dēļ

Esmu diskriminēts/-a manas seksuālās
orientācijas dēļ

Esmu diskriminēts/-a mana veselības stāvokļa vai
invaliditātes dēļ

Esmu diskriminēts/-a mana vecuma dēļ

Esmu diskriminēts/-a pēc citām pazīmēm

Ar diskrimināciju neesmu saskāries/-usies

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada laikā
esat izjutis/-usi

diskriminējošu attieksmi
(savā darbavietā,

saņemot publiskus
pakalpojumus,

sabiedriskajā transportā,
uz ielas) pēc kādas no

šādām pazīmēm?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L9. Šobrīd Latvijā notiek diskusijas par plašāku iedzīvotāju iesaisti lēmumu pieņemšanā. Kuras
no jaunajām iecerēm Jūs atbalstītu?

477 47.3%

380 37.7%

345 34.1%

371 36.7%

262 25.9%

140 13.8%
152 14.8%

1013 210.3%

Ieceri par pašvaldību līmeņa referendumiem – iespēju pašvaldību
iedzīvotājiem pašiem izlemt vietējas nozīmes jautājumus

Sabiedrības līdzlemtu pašvaldības budžetu – iespēju pašvaldību
iedzīvotājiem pašiem izlemt, kā daļu no pašvaldības budžeta izmantot

tā, lai veiktu nelielus labiekārtojumus publiskajā telpā
Sabiedrības ievēlētas pagastu valdes - iespēju pašvaldību

iedzīvotājiem ievēlēt ne tikai pilsētas vai novada domi, bet arī savus
pārstāvjus pagastu valdēs

Pienākumu pašvaldībām un ministrijām pirms reformām rīkot plašas
konsultācijas ar iedzīvotājiem un ekspertiem

Plašākas Latvijas pilsoņu iespējas organizēt Latvijas mēroga
referendumus

Nevienu neatbalsta

Grūti pateikt/NA

Šobrīd Latvijā
notiek diskusijas

par plašāku
iedzīvotāju

iesaisti lēmumu
pieņemšanā.

Kuras no
jaunajām

iecerēm Jūs
atbalstītu?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013
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        L10.Šobrīd pasaulē aizvien biežāk valsts vai pašvaldību iestādes uzaicina pēc 
nejaušības principa atlasītus cilvēkus piedalīties sabiedriskajā apspriedē par kādu svarīgu
sabiedrības problēmu, lai iedziļinātos šajā problēmā un palīdzētu izstrādāt tai risinājumus.
Piemēram, Francijas iedzīvotāji šādi izstrādāja priekšlikumus cīņai pret klimata pārmaiņām,

Īrijas iedzīvotāji mainīja savas valsts abortu politiku.  
Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu apspriedi, vai Jūs šo uzaicinājumu pieņemtu?

Lūdzu, ņemiet vērā, ka parasti šādas apspriedes notiek vairākas dienas.

99 9.7%
318 31.6%
257 25.4%
198 19.4%
141 13.9%

1013 100.0%

Noteikti jā

Drīzāk jā

Drīzāk nē

Noteikti nē

Nezinu/ NA

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu
uz šādu apspriedi, vai Jūs šo

uzaicinājumu pieņemtu?
Lūdzu, ņemiet vērā, ka

parasti šādas apspriedes
notiek vairākas dienas.

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

        L10. Šobrīd pasaulē aizvien biežāk valsts vai pašvaldību iestādes uzaicina pēc nejaušības 
principa atlasītus cilvēkus piedalīties sabiedriskajā apspriedē par kādu svarīgu sabiedrības

problēmu, lai iedziļinātos šajā problēmā un palīdzētu izstrādāt tai risinājumus. 
Piemēram, Francijas iedzīvotāji šādi izstrādāja priekšlikumus cīņai pret klimata pārmaiņām,

Īrijas iedzīvotāji mainīja savas valsts abortu politiku.  
Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu apspriedi, vai Jūs šo uzaicinājumu pieņemtu?

Lūdzu, ņemiet vērā, ka parasti šādas apspriedes notiek vairākas dienas.

417 41.3%

455 44.8%

141 13.9%

1013 100.0%

Jā

Nē

Nezinu/ NA

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu
uz šādu apspriedi, vai Jūs šo

uzaicinājumu pieņemtu?
Lūdzu, ņemiet vērā, ka

parasti šādas apspriedes
notiek vairākas dienas.

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L11. Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā jautājumā minēto apspriežu dalībniekiem
būtu jāsaņem samaksa par dalību apspriedē?

142 14.1%
272 26.6%
258 25.6%
163 16.0%
178 17.7%

1013 100.0%

Noteikti jā

Drīzāk jā

Drīzāk nē

Noteikti nē

Nezinu/ NA

Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā
jautājumā minēto apspriežu
dalībniekiem būtu jāsaņem

samaksa par dalību apspriedē?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L11. Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā jautājumā minēto apspriežu
dalībniekiem būtu jāsaņem samaksa par dalību apspriedē?

414 40.7%
421 41.6%
178 17.7%

1013 100.0%

Jā

Nē

Nezinu/ NA

Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā
jautājumā minēto apspriežu
dalībniekiem būtu jāsaņem

samaksa par dalību apspriedē?
Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013
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L12. Ja Jums būtu iespēja piedalīties valsts iestādes organizētā apspriedē klātienē vai
internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

296 29.5%
139 14.1%
184 18.1%
96 9.4%
47 4.5%
181 17.6%
70 6.9%

1013 100.0%

Noteikti dotu priekšroku klātienei

Drīzāk dotu priekšroku klātienei

Man vienlīdz labi der gan klātiene, gan internets

Drīzāk dotu priekšroku internetam

Noteikti dotu priekšroku internetam

Nepiedalītos ne klātienē, ne internetā

Nezinu/ NA

Ja Jums būtu iespēja
piedalīties valsts iestādes

organizētā apspriedē
klātienē vai internetā,

kurai no izvēlēm Jūs dotu
priekšroku?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L12. Ja Jums būtu iespēja piedalīties valsts iestādes organizētā apspriedē klātienē
vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

435 43.6%
184 18.1%
143 13.8%
181 17.6%
70 6.9%

1013 100.0%

Dotu priekšroku klātienei

Man vienlīdz labi der gan klātiene, gan internets

Dotu priekšroku internetam

Nepiedalītos ne klātienē, ne internetā

Nezinu/ NA

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L13. Ja Jums būtu iespēja piedalīties referendumā vai balsot vēlēšanās klātienē vai
internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

284 28.3%
147 15.0%
189 18.8%
118 11.5%
61 5.7%
135 13.0%
79 7.7%

1013 100.0%

Noteikti dotu priekšroku klātienei

Drīzāk dotu priekšroku klātienei

Man vienlīdz labi der gan klātiene, gan internets

Drīzāk dotu priekšroku internetam

Noteikti dotu priekšroku internetam

Nepiedalītos ne klātienē, ne internetā

Nezinu/ NA

Ja Jums būtu iespēja
piedalīties referendumā

vai balsot vēlēšanās
klātienē vai internetā,
kurai no izvēlēm Jūs

dotu priekšroku?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

L13. Ja Jums būtu iespēja piedalīties referendumā vai balsot vēlēšanās
klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

431 43.3%
189 18.8%
179 17.2%
135 13.0%
79 7.7%

1013 100.0%

Dotu priekšroku klātienei

Man vienlīdz labi der gan klātiene, gan internets

Dotu priekšroku internetam

Nepiedalītos ne klātienē, ne internetā

Nezinu/ NA

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
7



L14. Vai Jūs pēdējo divu gadu laikā esat darījuši kādu no šīm darbībām?

22 2.2%

18 1.8%

38 3.8%

29 2.9%

74 7.5%

825 81.0%
48 4.8%

1013 104.2%

Sazinājos ar manis ievēlētajiem deputātiem
pašvaldībā vai Saeimā

Piedalījos piketā vai citā protesta akcijā

Lai atrisinātu kādu visai sabiedrībai svarīgu
problēmu, ziedoju tās risināšanai savu brīvo laiku vai

līdzekļus
Piedalījos pašvaldības vai valsts institūcijas

organizētā apspriedē, kur paudu savu viedokli
Parakstīju petīciju, sabiedriski svarīgu iniciatīvu vai

atklāto vēstuli
Nedarīju neko no šeit minētā

Neatceros/ NA

Vai Jūs pēdējo
divu gadu laikā

esat darījuši
kādu no šīm

darbībām?

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
8



Sociāldemogrāfisko grupu atbilžu sadalījums

L1.1. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme Eiropas Savienībā

84 8.2% 209 20.4% 348 34.7% 311 30.7% 61 6.1% 1013 100.0%

            

35 7.0% 95 19.7% 166 34.6% 157 32.5% 29 6.2% 482 100.0%

49 9.2% 114 21.1% 182 34.7% 154 29.0% 32 6.0% 531 100.0%

            

6 5.6% 37 35.4% 36 34.5% 23 21.6% 3 2.8% 105 100.0%

19 9.8% 49 25.5% 71 37.1% 43 22.3% 10 5.3% 192 100.0%

30 14.8% 40 19.8% 65 32.2% 53 26.1% 14 7.0% 202 100.0%

8 4.4% 28 15.7% 74 41.1% 56 31.1% 14 7.7% 180 100.0%

6 3.8% 28 17.7% 57 36.1% 57 36.1% 10 6.2% 158 100.0%

15 8.6% 27 15.4% 45 25.7% 79 44.7% 10 5.6% 176 100.0%

            

2 1.6% 20 19.2% 36 36.6% 35 34.2% 8 8.4% 101 100.0%

55 8.3% 125 18.9% 219 33.9% 215 33.2% 36 5.6% 650 100.0%

27 10.2% 64 24.4% 93 35.8% 61 23.3% 17 6.4% 262 100.0%

            

48 8.2% 146 24.5% 220 37.8% 141 24.5% 29 5.0% 584 100.0%

36 8.1% 63 14.5% 128 30.2% 170 39.7% 32 7.6% 429 100.0%

            

51 8.2% 153 24.6% 227 37.3% 151 25.0% 29 4.8% 611 100.0%

33 8.2% 53 13.3% 119 30.7% 157 39.8% 31 8.0% 393 100.0%

  3 32.2% 2 23.1% 3 33.4% 1 11.3% 9 100.0%

            

77 8.5% 204 22.6% 318 36.0% 239 27.0% 51 5.8% 889 100.0%

7 5.5% 5 3.9% 30 24.5% 72 57.7% 10 8.3% 124 100.0%

            

17 10.2% 35 21.5% 69 43.1% 28 17.7% 12 7.4% 161 100.0%

47 9.0% 100 19.7% 183 36.2% 147 28.9% 31 6.2% 508 100.0%

20 5.8% 74 20.9% 96 28.0% 136 40.1% 18 5.2% 344 100.0%

            

6 15.7% 9 25.4% 12 33.3% 9 23.2% 1 2.4% 37 100.0%

42 13.4% 73 23.4% 111 36.2% 61 20.1% 21 6.9% 308 100.0%

13 4.5% 47 16.9% 110 39.5% 93 33.0% 17 6.2% 280 100.0%

3 6.7% 6 14.2% 19 42.6% 12 27.6% 4 8.9% 44 100.0%

10 5.3% 27 14.5% 50 26.9% 88 47.1% 12 6.3% 187 100.0%

2 3.8% 20 39.6% 16 33.0% 10 19.8% 2 3.9% 50 100.0%

5 12.7% 13 32.4% 11 29.0% 9 23.1% 1 2.8% 39 100.0%

3 4.4% 14 20.6% 19 27.4% 29 43.0% 3 4.6% 68 100.0%

            

5 3.2% 20 12.5% 55 36.6% 65 42.6% 8 5.1% 153 100.0%

10 6.4% 33 21.9% 55 36.2% 47 30.9% 7 4.7% 152 100.0%

12 8.3% 29 19.3% 50 34.8% 47 32.0% 8 5.5% 146 100.0%

10 6.5% 28 19.3% 59 42.2% 31 22.2% 14 9.8% 142 100.0%

16 9.8% 47 29.0% 41 26.1% 47 29.5% 9 5.7% 160 100.0%

31 11.9% 52 20.0% 88 33.7% 74 28.4% 15 6.0% 260 100.0%

            

21 6.4% 76 22.0% 102 30.3% 117 34.5% 23 6.9% 339 100.0%

33 16.8% 34 17.9% 64 34.2% 49 25.3% 11 5.9% 191 100.0%

6 5.6% 28 28.1% 53 53.1% 12 12.1% 1 1.0% 100 100.0%

12 9.1% 27 20.3% 27 21.3% 51 40.7% 11 8.6% 128 100.0%

7 6.0% 20 17.6% 46 41.2% 33 29.7% 6 5.5% 112 100.0%

5 3.3% 24 16.9% 56 39.6% 49 33.9% 9 6.3% 143 100.0%

            

21 6.4% 76 22.0% 102 30.3% 117 34.5% 23 6.9% 339 100.0%

38 10.2% 82 22.9% 118 33.4% 99 27.6% 21 5.9% 358 100.0%

25 7.7% 51 15.9% 128 40.7% 95 30.3% 17 5.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme Eiropas Savienībā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
9



L1.1. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme Eiropas Savienībā

293 28.5% 659 65.4% 61 6.1% 1013 100.0%
        

130 26.7% 323 67.1% 29 6.2% 482 100.0%
163 30.3% 336 63.8% 32 6.0% 531 100.0%

        
43 41.0% 59 56.2% 3 2.8% 105 100.0%
68 35.4% 114 59.4% 10 5.3% 192 100.0%
70 34.6% 118 58.4% 14 7.0% 202 100.0%
36 20.1% 130 72.2% 14 7.7% 180 100.0%
34 21.6% 114 72.2% 10 6.2% 158 100.0%
42 24.0% 124 70.4% 10 5.6% 176 100.0%
        

22 20.8% 71 70.8% 8 8.4% 101 100.0%
180 27.2% 434 67.2% 36 5.6% 650 100.0%
91 34.6% 154 59.0% 17 6.4% 262 100.0%
        

194 32.7% 361 62.3% 29 5.0% 584 100.0%
99 22.6% 298 69.8% 32 7.6% 429 100.0%
        

204 32.9% 378 62.3% 29 4.8% 611 100.0%
86 21.5% 276 70.5% 31 8.0% 393 100.0%
3 32.2% 5 56.5% 1 11.3% 9 100.0%
        

281 31.1% 557 63.1% 51 5.8% 889 100.0%
12 9.4% 102 82.2% 10 8.3% 124 100.0%
        

52 31.8% 97 60.8% 12 7.4% 161 100.0%

147 28.7% 330 65.1% 31 6.2% 508 100.0%
94 26.7% 232 68.1% 18 5.2% 344 100.0%
        

15 41.1% 21 56.5% 1 2.4% 37 100.0%
115 36.8% 172 56.3% 21 6.9% 308 100.0%
60 21.3% 203 72.5% 17 6.2% 280 100.0%
9 20.8% 31 70.3% 4 8.9% 44 100.0%
37 19.7% 138 74.0% 12 6.3% 187 100.0%
22 43.4% 26 52.8% 2 3.9% 50 100.0%
18 45.0% 20 52.2% 1 2.8% 39 100.0%
17 25.0% 48 70.4% 3 4.6% 68 100.0%
        

25 15.7% 120 79.2% 8 5.1% 153 100.0%
43 28.2% 102 67.1% 7 4.7% 152 100.0%
41 27.6% 97 66.9% 8 5.5% 146 100.0%
38 25.8% 90 64.4% 14 9.8% 142 100.0%
63 38.7% 88 55.6% 9 5.7% 160 100.0%
83 31.9% 162 62.1% 15 6.0% 260 100.0%
        

97 28.4% 219 64.7% 23 6.9% 339 100.0%
67 34.7% 113 59.5% 11 5.9% 191 100.0%
34 33.8% 65 65.2% 1 1.0% 100 100.0%
39 29.3% 78 62.0% 11 8.6% 128 100.0%
27 23.6% 79 70.9% 6 5.5% 112 100.0%
29 20.2% 105 73.5% 9 6.3% 143 100.0%
        

97 28.4% 219 64.7% 23 6.9% 339 100.0%
120 33.1% 217 61.0% 21 5.9% 358 100.0%
76 23.6% 223 70.9% 17 5.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme Eiropas Savienībā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
10



L1.2. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme Latvijā

134 13.0% 342 33.9% 271 27.0% 225 22.1% 41 4.0% 1013 100.0%

            

53 10.9% 170 35.3% 128 26.7% 113 23.3% 18 3.8% 482 100.0%

81 15.0% 172 32.5% 143 27.2% 112 21.0% 23 4.3% 531 100.0%

            

13 12.2% 46 44.1% 26 25.0% 17 15.9% 3 2.8% 105 100.0%

32 16.8% 68 35.4% 59 30.7% 28 14.4% 5 2.7% 192 100.0%

37 18.2% 65 32.3% 50 24.8% 41 20.2% 9 4.5% 202 100.0%

14 7.7% 60 33.6% 50 27.9% 46 25.4% 10 5.5% 180 100.0%

12 7.6% 55 34.9% 46 29.2% 38 24.0% 7 4.3% 158 100.0%

26 14.7% 48 27.7% 40 22.8% 55 30.9% 7 3.9% 176 100.0%

            

9 9.0% 31 30.9% 25 24.9% 29 28.2% 7 7.1% 101 100.0%

76 11.4% 211 32.5% 182 28.3% 155 23.8% 26 4.0% 650 100.0%

49 18.5% 100 38.4% 64 24.4% 41 15.7% 8 3.0% 262 100.0%

            

84 14.2% 252 42.8% 155 26.8% 77 13.4% 16 2.8% 584 100.0%

50 11.2% 90 21.1% 116 27.2% 148 34.6% 25 5.9% 429 100.0%

            

88 14.2% 261 42.4% 159 26.3% 85 14.1% 18 3.0% 611 100.0%

45 11.1% 79 20.3% 110 28.2% 137 34.8% 22 5.6% 393 100.0%

1 11.1% 2 21.1% 2 23.1% 3 33.4% 1 11.3% 9 100.0%

            

127 14.0% 334 37.6% 242 27.4% 155 17.5% 31 3.5% 889 100.0%

7 5.5% 8 6.4% 29 23.5% 70 56.2% 10 8.4% 124 100.0%

            

24 14.3% 63 39.0% 49 30.8% 20 12.8% 5 3.0% 161 100.0%

70 13.6% 179 35.4% 134 26.5% 102 19.9% 23 4.6% 508 100.0%

40 11.4% 100 28.8% 88 25.8% 103 30.3% 13 3.7% 344 100.0%

            

10 26.8% 17 46.9% 7 19.0% 3 7.3%   37 100.0%

58 18.6% 109 35.4% 80 26.2% 48 15.8% 13 4.1% 308 100.0%

21 7.3% 97 34.7% 85 30.7% 63 22.2% 14 5.1% 280 100.0%

5 11.2% 19 44.2% 11 23.8% 8 18.7% 1 2.2% 44 100.0%

20 10.5% 46 24.8% 46 24.8% 66 35.2% 9 4.7% 187 100.0%

7 13.5% 21 41.9% 13 26.8% 8 16.0% 1 1.9% 50 100.0%

6 15.1% 14 35.3% 12 31.8% 6 15.7% 1 2.1% 39 100.0%

7 10.5% 19 28.0% 17 24.8% 23 33.7% 2 3.1% 68 100.0%

            

8 5.1% 40 26.1% 51 34.2% 48 30.9% 6 3.7% 153 100.0%

18 11.7% 57 38.0% 38 24.7% 35 22.9% 4 2.6% 152 100.0%

19 13.1% 47 31.9% 40 27.8% 33 22.5% 7 4.7% 146 100.0%

21 13.8% 56 39.2% 35 25.3% 24 17.4% 6 4.3% 142 100.0%

27 16.6% 67 41.9% 31 19.5% 28 17.6% 7 4.4% 160 100.0%

41 15.7% 75 29.0% 76 29.2% 57 21.7% 11 4.3% 260 100.0%

            

42 12.4% 108 32.0% 82 24.1% 89 26.1% 18 5.4% 339 100.0%

41 21.0% 56 29.4% 63 33.5% 25 12.8% 6 3.2% 191 100.0%

14 13.3% 55 56.0% 22 22.0% 8 7.9% 1 1.0% 100 100.0%

20 15.2% 46 35.8% 25 19.6% 30 24.1% 7 5.3% 128 100.0%

8 6.9% 36 32.4% 36 32.1% 29 25.9% 3 2.8% 112 100.0%

9 6.3% 41 28.7% 43 30.7% 44 30.2% 6 4.0% 143 100.0%

            

42 12.4% 108 32.0% 82 24.1% 89 26.1% 18 5.4% 339 100.0%

60 16.4% 121 34.0% 97 27.4% 68 18.9% 12 3.3% 358 100.0%

32 9.8% 113 35.7% 92 29.6% 68 21.4% 11 3.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme Latvijā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
11



L1.2. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme Latvijā

476 46.9% 496 49.1% 41 4.0% 1013 100.0%
        

223 46.2% 241 50.1% 18 3.8% 482 100.0%
253 47.5% 255 48.2% 23 4.3% 531 100.0%

        
59 56.3% 43 40.9% 3 2.8% 105 100.0%
100 52.2% 87 45.1% 5 2.7% 192 100.0%
102 50.5% 91 45.0% 9 4.5% 202 100.0%
74 41.2% 96 53.3% 10 5.5% 180 100.0%
67 42.5% 84 53.1% 7 4.3% 158 100.0%
74 42.4% 95 53.7% 7 3.9% 176 100.0%
        

40 39.9% 54 53.1% 7 7.1% 101 100.0%
287 43.8% 337 52.2% 26 4.0% 650 100.0%
149 56.9% 105 40.1% 8 3.0% 262 100.0%

        
336 57.0% 232 40.2% 16 2.8% 584 100.0%
140 32.4% 264 61.8% 25 5.9% 429 100.0%

        
349 56.6% 244 40.4% 18 3.0% 611 100.0%
124 31.4% 247 63.0% 22 5.6% 393 100.0%
3 32.2% 5 56.5% 1 11.3% 9 100.0%
        

461 51.6% 397 44.9% 31 3.5% 889 100.0%
15 11.9% 99 79.8% 10 8.4% 124 100.0%
        

87 53.3% 69 43.6% 5 3.0% 161 100.0%

249 49.0% 236 46.4% 23 4.6% 508 100.0%
140 40.2% 191 56.1% 13 3.7% 344 100.0%

        
27 73.7% 10 26.3%   37 100.0%
167 53.9% 128 41.9% 13 4.1% 308 100.0%
118 41.9% 148 52.9% 14 5.1% 280 100.0%
24 55.4% 19 42.4% 1 2.2% 44 100.0%
66 35.3% 112 60.0% 9 4.7% 187 100.0%
28 55.3% 21 42.8% 1 1.9% 50 100.0%
20 50.4% 18 47.4% 1 2.1% 39 100.0%
26 38.4% 40 58.5% 2 3.1% 68 100.0%
        

48 31.2% 99 65.1% 6 3.7% 153 100.0%
75 49.7% 73 47.6% 4 2.6% 152 100.0%
66 45.0% 73 50.3% 7 4.7% 146 100.0%
77 53.0% 59 42.7% 6 4.3% 142 100.0%
94 58.5% 59 37.1% 7 4.4% 160 100.0%
116 44.7% 133 50.9% 11 4.3% 260 100.0%

        
150 44.4% 171 50.2% 18 5.4% 339 100.0%
97 50.4% 88 46.4% 6 3.2% 191 100.0%
69 69.2% 30 29.8% 1 1.0% 100 100.0%
66 51.0% 55 43.7% 7 5.3% 128 100.0%
44 39.3% 65 57.9% 3 2.8% 112 100.0%
50 35.1% 87 60.9% 6 4.0% 143 100.0%
        

150 44.4% 171 50.2% 18 5.4% 339 100.0%
181 50.4% 165 46.3% 12 3.3% 358 100.0%
145 45.5% 160 51.0% 11 3.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme Latvijā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
12



L1.3. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme manā pašvaldībā

157 15.3% 397 39.1% 221 22.3% 185 18.1% 53 5.2% 1013 100.0%

            

65 13.4% 201 41.5% 104 21.9% 88 18.1% 24 5.1% 482 100.0%

92 17.1% 196 36.9% 117 22.6% 97 18.0% 29 5.4% 531 100.0%

            

16 15.1% 51 48.8% 19 18.3% 15 14.1% 4 3.7% 105 100.0%

33 17.2% 78 40.6% 44 23.0% 26 13.4% 11 5.8% 192 100.0%

40 19.7% 78 38.8% 35 17.4% 40 19.6% 9 4.5% 202 100.0%

22 12.2% 72 40.1% 45 25.2% 30 16.6% 11 6.0% 180 100.0%

18 11.4% 55 34.9% 49 31.0% 28 17.7% 8 5.0% 158 100.0%

28 15.9% 63 36.1% 29 16.5% 46 25.8% 10 5.6% 176 100.0%

            

10 9.8% 35 34.9% 19 19.5% 30 28.8% 7 7.1% 101 100.0%

90 13.6% 256 39.1% 152 23.9% 117 18.0% 35 5.4% 650 100.0%

57 21.5% 106 40.8% 50 19.1% 38 14.4% 11 4.2% 262 100.0%

            

104 17.6% 277 47.0% 122 21.3% 58 10.0% 23 4.0% 584 100.0%

53 12.1% 120 27.9% 99 23.6% 127 29.5% 30 7.0% 429 100.0%

            

111 18.0% 283 46.0% 128 21.3% 64 10.5% 25 4.2% 611 100.0%

45 11.2% 110 27.8% 91 23.8% 120 30.4% 27 6.9% 393 100.0%

1 11.1% 4 46.1% 2 20.5% 1 11.0% 1 11.3% 9 100.0%

            

149 16.6% 380 42.6% 194 22.3% 123 13.7% 43 4.8% 889 100.0%

8 6.3% 17 13.3% 27 22.2% 62 49.7% 10 8.4% 124 100.0%

            

29 17.3% 74 45.9% 37 23.7% 15 9.4% 6 3.7% 161 100.0%

87 16.9% 192 37.8% 115 23.0% 83 16.2% 31 6.1% 508 100.0%

41 11.8% 131 37.9% 69 20.4% 87 25.3% 16 4.6% 344 100.0%

            

12 32.0% 17 46.2% 6 16.5% 2 5.2%   37 100.0%

68 21.8% 117 37.8% 67 22.2% 38 12.4% 18 5.7% 308 100.0%

28 9.8% 110 39.3% 73 26.6% 51 17.7% 18 6.6% 280 100.0%

8 18.1% 22 49.9% 6 13.2% 7 16.5% 1 2.2% 44 100.0%

21 11.3% 65 34.6% 36 19.6% 54 28.7% 11 5.8% 187 100.0%

8 15.4% 21 41.8% 12 25.4% 8 15.4% 1 1.9% 50 100.0%

6 15.1% 18 46.2% 8 21.0% 5 12.8% 2 4.9% 39 100.0%

6 9.0% 27 39.6% 13 19.1% 20 29.2% 2 3.1% 68 100.0%

            

13 8.5% 56 36.5% 39 26.4% 38 24.2% 7 4.4% 153 100.0%

19 12.6% 60 39.7% 35 23.1% 34 21.9% 4 2.6% 152 100.0%

20 13.4% 63 42.8% 29 20.6% 24 16.4% 10 6.8% 146 100.0%

26 17.1% 54 38.0% 33 24.0% 22 15.9% 7 5.0% 142 100.0%

33 20.4% 66 41.3% 26 16.6% 26 16.0% 9 5.6% 160 100.0%

46 17.8% 98 37.5% 59 22.8% 41 15.6% 16 6.3% 260 100.0%

            

41 12.1% 116 34.1% 78 23.4% 78 22.7% 26 7.7% 339 100.0%

44 22.6% 77 40.6% 41 21.9% 22 11.1% 7 3.7% 191 100.0%

22 21.3% 58 58.7% 15 15.5% 4 3.6% 1 1.0% 100 100.0%

27 21.0% 50 39.0% 21 16.5% 21 16.6% 9 6.9% 128 100.0%

12 10.5% 38 33.8% 32 28.7% 26 23.1% 4 3.8% 112 100.0%

11 8.0% 58 40.4% 34 24.3% 34 23.3% 6 4.0% 143 100.0%

            

41 12.1% 116 34.1% 78 23.4% 78 22.7% 26 7.7% 339 100.0%

71 19.6% 131 36.5% 85 24.2% 58 16.2% 13 3.6% 358 100.0%

45 14.0% 150 47.4% 58 18.9% 49 15.2% 14 4.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme manā pašvaldībā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
13



L1.3. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme manā pašvaldībā

554 54.5% 406 40.3% 53 5.2% 1013 100.0%
        

266 54.9% 192 40.0% 24 5.1% 482 100.0%
288 54.0% 214 40.6% 29 5.4% 531 100.0%

        
67 63.9% 34 32.4% 4 3.7% 105 100.0%
111 57.8% 70 36.4% 11 5.8% 192 100.0%
118 58.5% 75 37.0% 9 4.5% 202 100.0%
94 52.2% 75 41.8% 11 6.0% 180 100.0%
73 46.3% 77 48.7% 8 5.0% 158 100.0%
91 52.0% 75 42.3% 10 5.6% 176 100.0%
        

45 44.7% 49 48.2% 7 7.1% 101 100.0%
346 52.7% 269 41.9% 35 5.4% 650 100.0%
163 62.3% 88 33.5% 11 4.2% 262 100.0%

        
381 64.7% 180 31.3% 23 4.0% 584 100.0%
173 39.9% 226 53.1% 30 7.0% 429 100.0%

        
394 64.0% 192 31.9% 25 4.2% 611 100.0%
155 39.0% 211 54.1% 27 6.9% 393 100.0%
5 57.2% 3 31.5% 1 11.3% 9 100.0%
        

529 59.2% 317 36.0% 43 4.8% 889 100.0%
25 19.7% 89 72.0% 10 8.4% 124 100.0%
        

103 63.2% 52 33.1% 6 3.7% 161 100.0%

279 54.7% 198 39.2% 31 6.1% 508 100.0%
172 49.6% 156 45.7% 16 4.6% 344 100.0%

        
29 78.2% 8 21.8%   37 100.0%
185 59.6% 105 34.7% 18 5.7% 308 100.0%
138 49.1% 124 44.3% 18 6.6% 280 100.0%
30 68.0% 13 29.8% 1 2.2% 44 100.0%
86 45.9% 90 48.4% 11 5.8% 187 100.0%
29 57.2% 20 40.9% 1 1.9% 50 100.0%
24 61.3% 13 33.8% 2 4.9% 39 100.0%
33 48.6% 33 48.3% 2 3.1% 68 100.0%
        

69 45.0% 77 50.6% 7 4.4% 153 100.0%
79 52.3% 69 45.1% 4 2.6% 152 100.0%
83 56.2% 53 37.0% 10 6.8% 146 100.0%
80 55.1% 55 39.9% 7 5.0% 142 100.0%
99 61.8% 52 32.6% 9 5.6% 160 100.0%
144 55.3% 100 38.4% 16 6.3% 260 100.0%

        
157 46.2% 156 46.1% 26 7.7% 339 100.0%
121 63.2% 63 33.1% 7 3.7% 191 100.0%
80 80.0% 19 19.0% 1 1.0% 100 100.0%
77 60.0% 42 33.1% 9 6.9% 128 100.0%
50 44.4% 58 51.8% 4 3.8% 112 100.0%
69 48.4% 68 47.6% 6 4.0% 143 100.0%
        

157 46.2% 156 46.1% 26 7.7% 339 100.0%
202 56.1% 143 40.3% 13 3.6% 358 100.0%
195 61.4% 107 34.1% 14 4.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme manā pašvaldībā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
14



L1.4. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Es lepojos ar piederību Eiropas Savienībai

101 9.8% 382 37.5% 300 29.9% 131 12.9% 99 9.8% 1013 100.0%

            

49 10.1% 166 34.2% 155 32.4% 68 14.1% 44 9.3% 482 100.0%

52 9.6% 216 40.6% 145 27.6% 63 11.9% 55 10.4% 531 100.0%

            

12 11.4% 59 56.3% 20 19.1% 10 9.4% 4 3.8% 105 100.0%

18 9.4% 82 42.7% 60 31.1% 16 8.4% 16 8.4% 192 100.0%

21 10.4% 75 37.2% 57 28.2% 25 12.4% 24 11.8% 202 100.0%

19 10.5% 57 31.9% 68 37.8% 22 12.2% 14 7.7% 180 100.0%

9 5.7% 58 36.7% 45 28.6% 24 15.2% 22 13.8% 158 100.0%

22 12.6% 51 29.2% 50 28.3% 34 19.2% 19 10.7% 176 100.0%

            

7 6.9% 39 38.1% 31 30.7% 19 18.8% 5 5.5% 101 100.0%

69 10.4% 229 34.9% 206 32.2% 86 13.3% 60 9.2% 650 100.0%

25 9.5% 114 43.6% 63 23.9% 26 10.0% 34 13.0% 262 100.0%

            

64 10.8% 265 44.9% 163 28.2% 46 8.1% 46 7.9% 584 100.0%

37 8.5% 117 26.9% 137 32.3% 85 19.8% 53 12.6% 429 100.0%

            

65 10.5% 268 43.5% 180 29.8% 52 8.7% 46 7.5% 611 100.0%

34 8.6% 112 28.1% 117 30.1% 78 19.8% 52 13.5% 393 100.0%

2 20.2% 2 24.6% 3 32.8% 1 11.0% 1 11.3% 9 100.0%

            

95 10.5% 357 39.9% 258 29.3% 97 11.0% 82 9.2% 889 100.0%

6 4.8% 25 19.5% 42 34.2% 34 27.2% 17 14.2% 124 100.0%

            

16 10.0% 74 45.4% 44 27.7% 8 5.3% 19 11.7% 161 100.0%

45 8.7% 193 37.9% 160 31.7% 62 12.3% 48 9.5% 508 100.0%

40 11.7% 115 32.8% 96 28.2% 61 17.9% 32 9.5% 344 100.0%

            

7 19.6% 14 38.4% 7 19.6% 5 12.5% 4 9.9% 37 100.0%

34 10.9% 136 43.7% 82 26.9% 24 8.1% 32 10.4% 308 100.0%

15 5.1% 101 36.0% 102 36.7% 35 12.4% 27 9.8% 280 100.0%

5 11.1% 16 37.3% 13 28.5% 6 14.3% 4 8.8% 44 100.0%

20 10.6% 49 26.1% 55 29.4% 42 22.5% 21 11.4% 187 100.0%

6 11.8% 29 57.9% 8 16.2% 5 9.8% 2 4.3% 50 100.0%

2 5.2% 17 43.5% 11 27.8% 4 10.5% 5 13.1% 39 100.0%

12 17.9% 20 29.5% 22 32.5% 10 14.4% 4 5.8% 68 100.0%

            

11 6.9% 54 35.1% 47 31.4% 33 21.4% 8 5.3% 153 100.0%

13 8.8% 63 41.7% 48 31.2% 18 11.8% 10 6.6% 152 100.0%

18 12.4% 44 30.1% 47 32.0% 17 11.9% 20 13.5% 146 100.0%

16 10.6% 53 36.9% 42 30.4% 13 9.3% 18 12.8% 142 100.0%

19 11.6% 65 40.2% 40 25.3% 21 13.4% 15 9.4% 160 100.0%

24 9.2% 103 39.2% 76 29.7% 29 10.9% 28 11.0% 260 100.0%

            

41 12.2% 123 35.8% 90 26.8% 51 15.1% 34 10.1% 339 100.0%

14 7.1% 79 41.2% 60 32.0% 22 11.4% 16 8.2% 191 100.0%

12 11.8% 56 56.2% 25 25.4% 3 2.9% 4 3.7% 100 100.0%

16 12.2% 38 29.7% 39 30.4% 15 11.9% 20 15.7% 128 100.0%

8 6.9% 37 33.2% 33 29.7% 25 21.8% 9 8.5% 112 100.0%

10 7.0% 49 33.9% 53 37.4% 15 10.2% 16 11.5% 143 100.0%

            

41 12.2% 123 35.8% 90 26.8% 51 15.1% 34 10.1% 339 100.0%

34 9.4% 127 35.3% 122 34.2% 36 10.1% 39 10.9% 358 100.0%

26 7.9% 132 41.6% 88 28.4% 44 13.8% 26 8.3% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Es lepojos ar piederību Eiropas Savienībai

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
15



L1.4. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Es lepojos ar piederību Eiropas Savienībai

483 47.3% 431 42.8% 99 9.8% 1013 100.0%
        

215 44.2% 223 46.5% 44 9.3% 482 100.0%
268 50.2% 208 39.4% 55 10.4% 531 100.0%

        
71 67.7% 30 28.5% 4 3.8% 105 100.0%
100 52.1% 76 39.4% 16 8.4% 192 100.0%
96 47.6% 82 40.7% 24 11.8% 202 100.0%
76 42.3% 90 50.0% 14 7.7% 180 100.0%
67 42.4% 69 43.8% 22 13.8% 158 100.0%
73 41.8% 84 47.5% 19 10.7% 176 100.0%
        

46 45.0% 50 49.5% 5 5.5% 101 100.0%
298 45.3% 292 45.5% 60 9.2% 650 100.0%
139 53.1% 89 33.9% 34 13.0% 262 100.0%

        
329 55.8% 209 36.3% 46 7.9% 584 100.0%
154 35.3% 222 52.1% 53 12.6% 429 100.0%

        
333 54.0% 232 38.5% 46 7.5% 611 100.0%
146 36.6% 195 49.9% 52 13.5% 393 100.0%
4 44.8% 4 43.8% 1 11.3% 9 100.0%
        

452 50.5% 355 40.3% 82 9.2% 889 100.0%
31 24.3% 76 61.5% 17 14.2% 124 100.0%
        

90 55.4% 52 32.9% 19 11.7% 161 100.0%

238 46.6% 222 44.0% 48 9.5% 508 100.0%
155 44.4% 157 46.0% 32 9.5% 344 100.0%

        
21 58.0% 12 32.1% 4 9.9% 37 100.0%
170 54.6% 106 35.0% 32 10.4% 308 100.0%
116 41.1% 137 49.1% 27 9.8% 280 100.0%
21 48.5% 19 42.7% 4 8.8% 44 100.0%
69 36.7% 97 51.9% 21 11.4% 187 100.0%
35 69.7% 13 26.1% 2 4.3% 50 100.0%
19 48.6% 15 38.3% 5 13.1% 39 100.0%
32 47.4% 32 46.8% 4 5.8% 68 100.0%
        

65 42.0% 80 52.8% 8 5.3% 153 100.0%
76 50.5% 66 42.9% 10 6.6% 152 100.0%
62 42.5% 64 43.9% 20 13.5% 146 100.0%
69 47.5% 55 39.7% 18 12.8% 142 100.0%
84 51.8% 61 38.8% 15 9.4% 160 100.0%
127 48.4% 105 40.6% 28 11.0% 260 100.0%

        
164 48.0% 141 41.9% 34 10.1% 339 100.0%
93 48.4% 82 43.4% 16 8.2% 191 100.0%
68 68.0% 28 28.3% 4 3.7% 100 100.0%
54 42.0% 54 42.3% 20 15.7% 128 100.0%
45 40.1% 58 51.5% 9 8.5% 112 100.0%
59 40.9% 68 47.5% 16 11.5% 143 100.0%
        

164 48.0% 141 41.9% 34 10.1% 339 100.0%
161 44.7% 158 44.3% 39 10.9% 358 100.0%
158 49.5% 132 42.2% 26 8.3% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Es lepojos ar piederību Eiropas Savienībai

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
16



L1.5. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Es lepojos ar piederību Latvijai

268 26.6% 475 46.6% 142 14.1% 52 5.1% 76 7.6% 1013 100.0%

            

120 25.2% 217 44.8% 74 15.4% 28 5.8% 43 8.9% 482 100.0%

148 28.0% 258 48.3% 68 12.9% 24 4.5% 33 6.3% 531 100.0%

            

21 19.9% 61 58.1% 14 13.5% 6 5.6% 3 2.8% 105 100.0%

40 21.0% 98 50.9% 31 16.0% 9 4.8% 14 7.3% 192 100.0%

53 26.2% 97 48.1% 22 10.8% 14 7.0% 16 7.8% 202 100.0%

44 24.4% 78 43.4% 32 17.9% 8 4.4% 18 9.9% 180 100.0%

49 31.2% 69 43.6% 24 15.1% 4 2.6% 12 7.5% 158 100.0%

61 35.0% 72 40.8% 19 10.6% 11 6.3% 13 7.3% 176 100.0%

            

20 19.9% 48 47.2% 18 17.8% 10 9.7% 5 5.3% 101 100.0%

158 24.5% 313 47.8% 91 14.2% 35 5.4% 53 8.2% 650 100.0%

90 34.4% 114 43.5% 33 12.5% 7 2.7% 18 6.8% 262 100.0%

            

199 34.1% 290 49.1% 49 8.6% 16 2.9% 30 5.3% 584 100.0%

69 16.1% 185 43.0% 93 21.9% 36 8.2% 46 10.8% 429 100.0%

            

200 32.8% 309 50.0% 54 9.1% 16 2.8% 32 5.3% 611 100.0%

65 16.5% 163 41.5% 87 22.2% 36 9.0% 42 10.8% 393 100.0%

3 32.9% 3 33.4% 1 12.3%   2 21.4% 9 100.0%

            

253 28.6% 435 48.6% 104 11.8% 38 4.3% 59 6.7% 889 100.0%

15 12.0% 40 32.0% 38 31.1% 14 11.1% 17 13.8% 124 100.0%

            

63 39.0% 67 41.5% 17 10.9% 3 1.9% 11 6.7% 161 100.0%

115 22.7% 249 48.8% 75 14.7% 28 5.6% 41 8.1% 508 100.0%

90 26.6% 159 45.7% 50 14.7% 21 6.0% 24 7.0% 344 100.0%

            

15 42.0% 18 48.5% 2 5.1% 1 2.1% 1 2.4% 37 100.0%

96 31.1% 137 44.3% 41 13.5% 9 3.0% 25 8.1% 308 100.0%

54 19.3% 139 49.4% 46 16.5% 17 6.0% 24 8.7% 280 100.0%

13 29.7% 22 49.5% 3 6.3% 4 9.9% 2 4.6% 44 100.0%

56 29.9% 77 41.2% 25 13.4% 13 6.9% 16 8.5% 187 100.0%

8 15.7% 30 59.5% 6 12.6% 3 5.9% 3 6.2% 50 100.0%

7 18.9% 21 53.5% 7 17.1% 2 5.3% 2 5.2% 39 100.0%

19 28.4% 31 45.1% 12 18.1% 3 3.8% 3 4.5% 68 100.0%

            

27 17.6% 77 50.3% 25 17.0% 13 8.3% 11 6.8% 153 100.0%

36 24.6% 78 50.5% 25 16.3% 6 4.0% 7 4.7% 152 100.0%

50 34.4% 63 42.3% 15 10.7% 5 3.4% 13 9.1% 146 100.0%

46 31.9% 57 40.2% 20 14.4% 7 5.0% 12 8.5% 142 100.0%

53 33.0% 71 44.7% 17 10.4% 10 6.2% 9 5.7% 160 100.0%

56 21.8% 129 49.5% 40 15.2% 11 4.1% 24 9.4% 260 100.0%

            

102 30.5% 128 37.6% 60 17.6% 19 5.4% 30 8.9% 339 100.0%

50 26.4% 103 53.9% 18 9.5% 7 3.4% 13 6.8% 191 100.0%

38 38.3% 56 55.9% 3 2.9%   3 2.9% 100 100.0%

34 27.0% 68 52.2% 12 9.7% 1 .8% 13 10.4% 128 100.0%

10 9.3% 55 48.7% 23 20.5% 19 16.8% 5 4.6% 112 100.0%

34 24.0% 65 45.0% 26 18.3% 6 4.1% 12 8.5% 143 100.0%

            

102 30.5% 128 37.6% 60 17.6% 19 5.4% 30 8.9% 339 100.0%

76 21.3% 190 52.7% 54 15.3% 17 4.7% 21 5.9% 358 100.0%

90 28.4% 157 49.4% 28 9.1% 16 5.2% 25 8.0% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Es lepojos ar piederību Latvijai

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
17



L1.5. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Es lepojos ar piederību Latvijai

743 73.3% 194 19.2% 76 7.6% 1013 100.0%
        

337 70.0% 102 21.1% 43 8.9% 482 100.0%
406 76.3% 92 17.4% 33 6.3% 531 100.0%

        
82 78.1% 20 19.1% 3 2.8% 105 100.0%
138 71.9% 40 20.8% 14 7.3% 192 100.0%
150 74.3% 36 17.8% 16 7.8% 202 100.0%
122 67.8% 40 22.3% 18 9.9% 180 100.0%
118 74.8% 28 17.7% 12 7.5% 158 100.0%
133 75.8% 30 16.9% 13 7.3% 176 100.0%

        
68 67.1% 28 27.6% 5 5.3% 101 100.0%
471 72.2% 126 19.6% 53 8.2% 650 100.0%
204 78.0% 40 15.2% 18 6.8% 262 100.0%

        
489 83.2% 65 11.5% 30 5.3% 584 100.0%
254 59.1% 129 30.1% 46 10.8% 429 100.0%

        
509 82.8% 70 11.9% 32 5.3% 611 100.0%
228 58.0% 123 31.2% 42 10.8% 393 100.0%
6 66.3% 1 12.3% 2 21.4% 9 100.0%
        

688 77.2% 142 16.1% 59 6.7% 889 100.0%
55 44.0% 52 42.2% 17 13.8% 124 100.0%
        

130 80.5% 20 12.8% 11 6.7% 161 100.0%

364 71.6% 103 20.3% 41 8.1% 508 100.0%
249 72.3% 71 20.7% 24 7.0% 344 100.0%

        
33 90.5% 3 7.1% 1 2.4% 37 100.0%
233 75.4% 50 16.4% 25 8.1% 308 100.0%
193 68.8% 63 22.6% 24 8.7% 280 100.0%
35 79.2% 7 16.2% 2 4.6% 44 100.0%
133 71.1% 38 20.3% 16 8.5% 187 100.0%
38 75.3% 9 18.5% 3 6.2% 50 100.0%
28 72.4% 9 22.3% 2 5.2% 39 100.0%
50 73.6% 15 21.9% 3 4.5% 68 100.0%
        

104 67.9% 38 25.3% 11 6.8% 153 100.0%
114 75.1% 31 20.2% 7 4.7% 152 100.0%
113 76.8% 20 14.1% 13 9.1% 146 100.0%
103 72.0% 27 19.5% 12 8.5% 142 100.0%
124 77.7% 27 16.6% 9 5.7% 160 100.0%
185 71.2% 51 19.3% 24 9.4% 260 100.0%

        
230 68.1% 79 23.0% 30 8.9% 339 100.0%
153 80.3% 25 12.9% 13 6.8% 191 100.0%
94 94.2% 3 2.9% 3 2.9% 100 100.0%
102 79.2% 13 10.4% 13 10.4% 128 100.0%
65 58.0% 42 37.3% 5 4.6% 112 100.0%
99 69.0% 32 22.4% 12 8.5% 143 100.0%
        

230 68.1% 79 23.0% 30 8.9% 339 100.0%
266 74.1% 71 20.0% 21 5.9% 358 100.0%
247 77.8% 44 14.2% 25 8.0% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Es lepojos ar piederību Latvijai

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
18



L1.6. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Es lepojos ar piederību savai pašvaldībai

190 18.8% 468 45.9% 201 20.0% 71 7.0% 83 8.2% 1013 100.0%

            

72 15.1% 218 45.0% 112 23.3% 39 8.1% 41 8.5% 482 100.0%

118 22.3% 250 46.8% 89 17.0% 32 6.0% 42 7.9% 531 100.0%

            

9 8.4% 66 62.9% 19 18.3% 6 5.6% 5 4.7% 105 100.0%

32 16.7% 85 44.1% 47 24.4% 13 6.9% 15 7.9% 192 100.0%

44 21.6% 81 40.3% 38 19.0% 19 9.3% 20 9.8% 202 100.0%

31 17.1% 78 43.5% 48 26.7% 10 5.5% 13 7.2% 180 100.0%

32 20.3% 77 48.7% 26 16.4% 7 4.6% 16 10.0% 158 100.0%

42 23.9% 81 45.9% 23 13.0% 16 9.3% 14 7.9% 176 100.0%

            

12 12.2% 49 48.0% 23 22.5% 13 13.0% 4 4.3% 101 100.0%

108 16.6% 322 49.2% 125 19.6% 43 6.6% 52 8.0% 650 100.0%

70 26.6% 97 37.2% 53 20.2% 15 5.7% 27 10.2% 262 100.0%

            

132 22.6% 293 49.6% 96 16.8% 27 4.8% 36 6.3% 584 100.0%

58 13.5% 175 40.7% 105 24.7% 44 10.1% 47 11.0% 429 100.0%

            

137 22.3% 306 49.6% 106 17.6% 26 4.4% 36 6.0% 611 100.0%

51 13.0% 157 39.8% 95 24.4% 45 11.3% 45 11.6% 393 100.0%

2 23.7% 5 54.8%     2 21.4% 9 100.0%

            

178 20.1% 419 46.9% 168 19.1% 55 6.2% 69 7.8% 889 100.0%

12 9.8% 49 38.7% 33 27.2% 16 12.8% 14 11.6% 124 100.0%

            

46 28.2% 70 43.5% 25 15.9% 8 5.1% 12 7.3% 161 100.0%

86 16.8% 226 44.7% 118 23.1% 35 6.9% 43 8.5% 508 100.0%

58 17.3% 172 49.2% 58 17.3% 28 8.0% 28 8.3% 344 100.0%

            

17 46.7% 11 30.1% 5 13.4% 3 7.4% 1 2.4% 37 100.0%

74 23.8% 123 40.1% 61 19.9% 18 5.9% 32 10.3% 308 100.0%

33 11.6% 144 51.6% 68 24.0% 17 6.2% 18 6.6% 280 100.0%

8 18.4% 18 40.1% 9 20.6% 5 11.8% 4 9.0% 44 100.0%

38 20.3% 88 46.9% 26 14.1% 17 9.1% 18 9.7% 187 100.0%

3 5.9% 34 67.5% 9 18.8% 3 5.9% 1 1.9% 50 100.0%

4 10.6% 22 55.3% 8 21.1% 2 4.9% 3 8.0% 39 100.0%

13 19.8% 28 40.7% 15 22.7% 6 8.3% 6 8.4% 68 100.0%

            

20 13.1% 84 54.6% 28 18.9% 15 9.6% 6 3.7% 153 100.0%

27 18.3% 69 44.9% 34 22.4% 15 9.9% 7 4.4% 152 100.0%

27 18.7% 70 47.4% 27 18.9% 8 5.4% 14 9.6% 146 100.0%

31 20.8% 63 44.4% 27 19.5% 8 5.9% 13 9.4% 142 100.0%

41 25.6% 67 41.8% 25 15.6% 14 8.9% 13 8.1% 160 100.0%

44 17.1% 115 44.0% 60 23.1% 11 4.1% 30 11.7% 260 100.0%

            

45 13.5% 121 35.2% 98 29.1% 37 10.9% 38 11.2% 339 100.0%

57 29.6% 88 47.0% 32 16.4% 5 2.3% 9 4.7% 191 100.0%

24 24.0% 65 65.2% 6 6.1% 1 .9% 4 3.8% 100 100.0%

35 27.7% 64 48.9% 15 12.3% 2 1.5% 12 9.5% 128 100.0%

6 5.4% 58 51.7% 22 19.7% 18 15.9% 8 7.3% 112 100.0%

23 16.7% 72 49.4% 28 20.0% 8 5.5% 12 8.5% 143 100.0%

            

45 13.5% 121 35.2% 98 29.1% 37 10.9% 38 11.2% 339 100.0%

65 18.0% 188 52.7% 61 17.2% 17 4.6% 27 7.5% 358 100.0%

80 25.4% 159 49.8% 42 13.5% 17 5.5% 18 5.8% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Es lepojos ar piederību savai pašvaldībai

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
19



L1.6. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Es lepojos ar piederību savai pašvaldībai

658 64.8% 272 27.0% 83 8.2% 1013 100.0%
        

290 60.1% 151 31.4% 41 8.5% 482 100.0%
368 69.1% 121 23.0% 42 7.9% 531 100.0%

        
75 71.4% 25 23.9% 5 4.7% 105 100.0%
117 60.8% 60 31.4% 15 7.9% 192 100.0%
125 61.8% 57 28.3% 20 9.8% 202 100.0%
109 60.6% 58 32.2% 13 7.2% 180 100.0%
109 69.0% 33 21.0% 16 10.0% 158 100.0%
123 69.8% 39 22.2% 14 7.9% 176 100.0%

        
61 60.2% 36 35.5% 4 4.3% 101 100.0%
430 65.8% 168 26.2% 52 8.0% 650 100.0%
167 63.8% 68 26.0% 27 10.2% 262 100.0%

        
425 72.2% 123 21.6% 36 6.3% 584 100.0%
233 54.2% 149 34.8% 47 11.0% 429 100.0%

        
443 71.9% 132 22.1% 36 6.0% 611 100.0%
208 52.8% 140 35.6% 45 11.6% 393 100.0%
7 78.6%   2 21.4% 9 100.0%
        

597 67.0% 223 25.3% 69 7.8% 889 100.0%
61 48.5% 49 39.9% 14 11.6% 124 100.0%
        

116 71.7% 33 21.0% 12 7.3% 161 100.0%

312 61.5% 153 30.0% 43 8.5% 508 100.0%
230 66.4% 86 25.3% 28 8.3% 344 100.0%

        
28 76.7% 8 20.9% 1 2.4% 37 100.0%
197 63.9% 79 25.8% 32 10.3% 308 100.0%
177 63.2% 85 30.2% 18 6.6% 280 100.0%
26 58.5% 14 32.4% 4 9.0% 44 100.0%
126 67.1% 43 23.2% 18 9.7% 187 100.0%
37 73.4% 12 24.8% 1 1.9% 50 100.0%
26 65.9% 10 26.1% 3 8.0% 39 100.0%
41 60.5% 21 31.1% 6 8.4% 68 100.0%
        

104 67.8% 43 28.5% 6 3.7% 153 100.0%
96 63.2% 49 32.3% 7 4.4% 152 100.0%
97 66.1% 35 24.3% 14 9.6% 146 100.0%
94 65.2% 35 25.4% 13 9.4% 142 100.0%
108 67.4% 39 24.4% 13 8.1% 160 100.0%
159 61.2% 71 27.1% 30 11.7% 260 100.0%

        
166 48.7% 135 40.0% 38 11.2% 339 100.0%
145 76.6% 37 18.7% 9 4.7% 191 100.0%
89 89.2% 7 7.0% 4 3.8% 100 100.0%
99 76.6% 17 13.9% 12 9.5% 128 100.0%
64 57.1% 40 35.5% 8 7.3% 112 100.0%
95 66.1% 36 25.4% 12 8.5% 143 100.0%
        

166 48.7% 135 40.0% 38 11.2% 339 100.0%
253 70.7% 78 21.8% 27 7.5% 358 100.0%
239 75.2% 59 19.0% 18 5.8% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Es lepojos ar piederību savai pašvaldībai

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
20



L1.7. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Latvijai ir jāpalīdz bēgļiem

14 1.3% 185 18.2% 361 35.7% 326 32.3% 127 12.5% 1013 100.0%

            

8 1.5% 98 20.2% 167 34.8% 150 31.2% 59 12.3% 482 100.0%

6 1.1% 87 16.2% 194 36.6% 176 33.3% 68 12.8% 531 100.0%

            

3 2.7% 26 24.6% 47 45.5% 22 20.8% 7 6.4% 105 100.0%

3 1.6% 40 20.9% 61 31.6% 58 30.3% 30 15.6% 192 100.0%

3 1.4% 39 19.3% 63 31.2% 67 33.2% 30 14.9% 202 100.0%

3 1.6% 27 15.2% 68 37.6% 62 34.5% 20 11.1% 180 100.0%

1 .7% 25 15.9% 70 44.2% 48 30.3% 14 8.9% 158 100.0%

1 .5% 28 16.1% 52 29.5% 69 39.0% 26 14.8% 176 100.0%

            

5 4.6% 9 8.4% 36 35.9% 45 45.2% 6 6.0% 101 100.0%

9 1.4% 126 19.3% 246 38.0% 199 30.6% 70 10.7% 650 100.0%

  50 19.0% 79 30.0% 82 31.6% 51 19.4% 262 100.0%

            

5 .9% 129 21.9% 218 37.1% 166 28.8% 66 11.3% 584 100.0%

9 1.9% 56 12.9% 143 33.8% 160 37.2% 61 14.2% 429 100.0%

            

6 1.0% 133 21.6% 227 37.0% 176 29.2% 69 11.3% 611 100.0%

7 1.7% 49 12.3% 132 33.9% 148 37.5% 57 14.6% 393 100.0%

1 11.3% 3 34.0% 2 21.8% 2 22.8% 1 10.1% 9 100.0%

            

11 1.2% 171 19.1% 326 36.8% 269 30.4% 112 12.5% 889 100.0%

3 2.2% 14 11.6% 35 27.8% 57 45.9% 15 12.5% 124 100.0%

            

1 .6% 42 26.0% 53 32.8% 38 24.1% 27 16.5% 161 100.0%

5 .9% 88 17.1% 188 37.1% 168 33.1% 59 11.7% 508 100.0%

8 2.3% 55 15.8% 120 34.9% 120 35.1% 41 11.9% 344 100.0%

            

  11 31.0% 6 16.9% 15 39.5% 5 12.6% 37 100.0%

3 1.0% 70 22.5% 106 33.9% 84 27.8% 45 14.8% 308 100.0%

3 1.0% 40 14.0% 115 41.5% 89 31.8% 33 11.8% 280 100.0%

  9 21.1% 14 32.5% 18 40.0% 3 6.5% 44 100.0%

2 1.1% 28 15.1% 60 32.4% 73 38.7% 24 12.7% 187 100.0%

1 1.9% 11 21.6% 24 49.0% 10 19.9% 4 7.7% 50 100.0%

1 2.8% 4 9.9% 14 35.2% 14 35.9% 6 16.3% 39 100.0%

4 5.5% 12 17.5% 22 33.1% 23 34.2% 7 9.7% 68 100.0%

            

3 1.9% 17 11.2% 62 40.7% 59 38.4% 12 7.7% 153 100.0%

2 1.2% 25 16.3% 55 36.6% 59 38.8% 11 7.1% 152 100.0%

2 1.3% 24 16.2% 59 40.7% 41 28.1% 20 13.7% 146 100.0%

1 .5% 35 24.6% 48 34.2% 37 26.1% 21 14.6% 142 100.0%

3 2.0% 45 27.7% 42 26.2% 49 31.1% 21 13.0% 160 100.0%

3 1.1% 39 14.8% 95 36.3% 81 31.5% 42 16.4% 260 100.0%

            

3 1.0% 79 22.9% 112 33.0% 87 26.1% 58 17.0% 339 100.0%

2 .9% 28 14.9% 56 29.1% 85 44.6% 20 10.5% 191 100.0%

  21 20.8% 51 52.3% 21 20.4% 7 6.5% 100 100.0%

5 3.7% 31 24.4% 41 31.9% 31 24.3% 20 15.6% 128 100.0%

  11 10.2% 48 43.0% 42 36.8% 11 10.0% 112 100.0%

4 2.7% 15 10.4% 53 37.1% 60 41.9% 11 7.9% 143 100.0%

            

3 1.0% 79 22.9% 112 33.0% 87 26.1% 58 17.0% 339 100.0%

7 1.8% 63 17.6% 140 39.2% 112 31.5% 36 10.0% 358 100.0%

4 1.2% 43 13.7% 109 34.7% 127 39.8% 33 10.6% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Latvijai ir jāpalīdz bēgļiem

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
21



L1.7. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Latvijai ir jāpalīdz bēgļiem

199 19.5% 687 68.0% 127 12.5% 1013 100.0%
        

106 21.8% 317 66.0% 59 12.3% 482 100.0%
93 17.4% 370 69.9% 68 12.8% 531 100.0%
        

29 27.3% 69 66.3% 7 6.4% 105 100.0%
43 22.5% 119 61.9% 30 15.6% 192 100.0%
42 20.7% 130 64.4% 30 14.9% 202 100.0%
30 16.8% 130 72.1% 20 11.1% 180 100.0%
26 16.6% 118 74.5% 14 8.9% 158 100.0%
29 16.6% 121 68.6% 26 14.8% 176 100.0%
        

14 12.9% 81 81.1% 6 6.0% 101 100.0%
135 20.7% 445 68.7% 70 10.7% 650 100.0%
50 19.0% 161 61.6% 51 19.4% 262 100.0%
        

134 22.7% 384 65.9% 66 11.3% 584 100.0%
65 14.8% 303 70.9% 61 14.2% 429 100.0%
        

139 22.5% 403 66.2% 69 11.3% 611 100.0%
56 14.0% 280 71.4% 57 14.6% 393 100.0%
4 45.3% 4 44.6% 1 10.1% 9 100.0%
        

182 20.3% 595 67.2% 112 12.5% 889 100.0%
17 13.8% 92 73.7% 15 12.5% 124 100.0%
        

43 26.6% 91 56.9% 27 16.5% 161 100.0%

93 18.1% 356 70.3% 59 11.7% 508 100.0%
63 18.1% 240 70.0% 41 11.9% 344 100.0%
        

11 31.0% 21 56.4% 5 12.6% 37 100.0%
73 23.5% 190 61.7% 45 14.8% 308 100.0%
43 14.9% 204 73.3% 33 11.8% 280 100.0%
9 21.1% 32 72.4% 3 6.5% 44 100.0%
30 16.2% 133 71.1% 24 12.7% 187 100.0%
12 23.4% 34 68.9% 4 7.7% 50 100.0%
5 12.7% 28 71.0% 6 16.3% 39 100.0%
16 23.0% 45 67.3% 7 9.7% 68 100.0%
        

20 13.1% 121 79.1% 12 7.7% 153 100.0%
27 17.5% 114 75.4% 11 7.1% 152 100.0%
26 17.5% 100 68.8% 20 13.7% 146 100.0%
36 25.1% 85 60.3% 21 14.6% 142 100.0%
48 29.7% 91 57.3% 21 13.0% 160 100.0%
42 15.9% 176 67.7% 42 16.4% 260 100.0%
        

82 23.9% 199 59.1% 58 17.0% 339 100.0%
30 15.8% 141 73.7% 20 10.5% 191 100.0%
21 20.8% 72 72.7% 7 6.5% 100 100.0%
36 28.2% 72 56.2% 20 15.6% 128 100.0%
11 10.2% 90 79.8% 11 10.0% 112 100.0%
19 13.1% 113 78.9% 11 7.9% 143 100.0%
        

82 23.9% 199 59.1% 58 17.0% 339 100.0%
70 19.4% 252 70.6% 36 10.0% 358 100.0%
47 14.9% 236 74.5% 33 10.6% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Latvijai ir jāpalīdz bēgļiem

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
22



L1.8. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Imigranti sniedz lielu pienesumu mūsu valstij

7 .6% 74 7.4% 352 34.7% 444 43.8% 136 13.4% 1013 100.0%

            

5 .9% 43 8.9% 177 36.7% 189 39.3% 68 14.2% 482 100.0%

2 .4% 31 6.0% 175 32.8% 255 48.1% 68 12.8% 531 100.0%

            

3 2.8% 6 5.7% 48 46.1% 39 37.0% 9 8.4% 105 100.0%

2 1.0% 21 11.0% 66 34.4% 72 37.5% 31 16.0% 192 100.0%

  15 7.4% 67 33.2% 92 45.5% 28 13.9% 202 100.0%

1 .5% 17 9.5% 57 31.7% 79 43.9% 26 14.5% 180 100.0%

1 .6% 6 3.8% 61 38.7% 74 46.7% 16 10.2% 158 100.0%

  9 5.2% 53 30.2% 88 49.8% 26 14.8% 176 100.0%

            

3 2.4% 8 7.7% 27 26.6% 56 56.2% 7 7.1% 101 100.0%

4 .6% 53 8.2% 241 37.1% 270 41.4% 82 12.6% 650 100.0%

  13 5.1% 84 31.7% 118 45.3% 47 17.9% 262 100.0%

            

  42 7.3% 220 37.3% 253 43.5% 69 12.0% 584 100.0%

7 1.5% 32 7.5% 132 31.1% 191 44.3% 67 15.6% 429 100.0%

            

  42 6.9% 230 37.3% 268 44.1% 71 11.7% 611 100.0%

7 1.7% 30 7.7% 119 30.6% 174 43.9% 63 16.2% 393 100.0%

  2 23.3% 3 32.8% 2 22.8% 2 21.2% 9 100.0%

            

2 .2% 65 7.3% 323 36.3% 382 43.0% 117 13.2% 889 100.0%

5 3.9% 9 7.4% 29 23.3% 62 49.8% 19 15.6% 124 100.0%

            

  18 11.4% 55 33.7% 65 40.7% 23 14.2% 161 100.0%

3 .6% 33 6.5% 185 36.3% 223 43.8% 64 12.8% 508 100.0%

4 1.1% 23 6.7% 112 32.6% 156 45.5% 49 14.1% 344 100.0%

            

  5 14.1% 13 36.3% 14 36.2% 5 13.4% 37 100.0%

  27 9.0% 103 32.9% 128 41.7% 50 16.4% 308 100.0%

3 1.0% 18 6.3% 107 38.2% 124 44.3% 28 10.2% 280 100.0%

  1 2.5% 17 38.6% 22 49.9% 4 9.1% 44 100.0%

  10 5.5% 56 30.3% 95 50.6% 26 13.6% 187 100.0%

  5 9.8% 24 49.4% 15 29.2% 6 11.6% 50 100.0%

  3 7.8% 13 33.5% 18 45.2% 5 13.5% 39 100.0%

4 5.2% 5 7.4% 19 28.3% 28 41.8% 12 17.3% 68 100.0%

            

2 1.0% 8 5.2% 49 32.4% 80 52.3% 14 9.0% 153 100.0%

1 .7% 9 5.7% 57 37.8% 75 49.3% 10 6.4% 152 100.0%

  12 8.5% 60 41.0% 54 36.6% 20 13.8% 146 100.0%

1 .7% 15 10.4% 48 34.1% 52 36.8% 26 17.9% 142 100.0%

  13 8.2% 59 36.2% 64 40.4% 24 15.2% 160 100.0%

3 1.1% 17 6.7% 79 30.1% 119 45.8% 42 16.3% 260 100.0%

            

2 .6% 44 13.1% 125 36.6% 107 31.7% 61 18.1% 339 100.0%

3 1.3% 5 2.7% 43 22.4% 124 65.2% 16 8.4% 191 100.0%

  5 5.0% 44 44.2% 44 44.1% 7 6.7% 100 100.0%

  7 5.6% 45 35.2% 51 39.7% 25 19.5% 128 100.0%

  4 3.7% 43 38.9% 51 44.7% 14 12.7% 112 100.0%

2 1.3% 9 6.3% 52 36.6% 67 46.7% 13 9.2% 143 100.0%

            

2 .6% 44 13.1% 125 36.6% 107 31.7% 61 18.1% 339 100.0%

3 .7% 19 5.3% 137 38.2% 153 43.0% 46 12.7% 358 100.0%

2 .6% 11 3.5% 90 28.9% 184 57.7% 29 9.4% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Imigranti sniedz lielu pienesumu mūsu valstij

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
23



L1.8. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Imigranti sniedz lielu pienesumu mūsu valstij

81 8.0% 796 78.6% 136 13.4% 1013 100.0%
        

48 9.8% 366 76.1% 68 14.2% 482 100.0%
33 6.3% 430 80.9% 68 12.8% 531 100.0%
        
9 8.4% 87 83.1% 9 8.4% 105 100.0%
23 12.0% 138 71.9% 31 16.0% 192 100.0%
15 7.4% 159 78.7% 28 13.9% 202 100.0%
18 10.0% 136 75.5% 26 14.5% 180 100.0%
7 4.4% 135 85.4% 16 10.2% 158 100.0%
9 5.2% 141 80.0% 26 14.8% 176 100.0%
        

11 10.1% 83 82.8% 7 7.1% 101 100.0%
57 8.9% 511 78.6% 82 12.6% 650 100.0%
13 5.1% 202 77.0% 47 17.9% 262 100.0%
        

42 7.3% 473 80.8% 69 12.0% 584 100.0%
39 9.0% 323 75.4% 67 15.6% 429 100.0%
        

42 6.9% 498 81.4% 71 11.7% 611 100.0%
37 9.4% 293 74.5% 63 16.2% 393 100.0%
2 23.3% 5 55.5% 2 21.2% 9 100.0%
        

67 7.5% 705 79.3% 117 13.2% 889 100.0%
14 11.3% 91 73.1% 19 15.6% 124 100.0%
        

18 11.4% 120 74.4% 23 14.2% 161 100.0%

36 7.1% 408 80.2% 64 12.8% 508 100.0%
27 7.7% 268 78.1% 49 14.1% 344 100.0%
        
5 14.1% 27 72.5% 5 13.4% 37 100.0%
27 9.0% 231 74.7% 50 16.4% 308 100.0%
21 7.3% 231 82.5% 28 10.2% 280 100.0%
1 2.5% 39 88.5% 4 9.1% 44 100.0%
10 5.5% 151 80.9% 26 13.6% 187 100.0%
5 9.8% 39 78.6% 6 11.6% 50 100.0%
3 7.8% 31 78.7% 5 13.5% 39 100.0%
9 12.6% 47 70.1% 12 17.3% 68 100.0%
        

10 6.2% 129 84.8% 14 9.0% 153 100.0%
10 6.4% 132 87.2% 10 6.4% 152 100.0%
12 8.5% 114 77.7% 20 13.8% 146 100.0%
16 11.1% 100 70.9% 26 17.9% 142 100.0%
13 8.2% 123 76.6% 24 15.2% 160 100.0%
20 7.8% 198 75.9% 42 16.3% 260 100.0%
        

46 13.7% 232 68.3% 61 18.1% 339 100.0%
8 4.0% 167 87.6% 16 8.4% 191 100.0%
5 5.0% 88 88.3% 7 6.7% 100 100.0%
7 5.6% 96 74.9% 25 19.5% 128 100.0%
4 3.7% 94 83.6% 14 12.7% 112 100.0%
11 7.6% 119 83.3% 13 9.2% 143 100.0%
        

46 13.7% 232 68.3% 61 18.1% 339 100.0%
22 6.1% 290 81.2% 46 12.7% 358 100.0%
13 4.1% 274 86.5% 29 9.4% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Imigranti sniedz lielu pienesumu mūsu valstij

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
24



L1.9. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Pat ja man būtu iespēja dzīvot jebkurā pasaules valstī, es
izvēlētos dzīvot Latvijā

234 23.6% 380 37.5% 166 16.1% 80 7.8% 153 15.1% 1013 100.0%

            

101 21.5% 182 37.8% 86 17.3% 37 7.6% 76 15.8% 482 100.0%

133 25.5% 198 37.2% 80 14.9% 43 8.0% 77 14.5% 531 100.0%

            

9 8.6% 39 37.1% 27 26.0% 11 10.3% 19 18.0% 105 100.0%

24 12.6% 74 38.3% 41 21.4% 19 9.9% 34 17.8% 192 100.0%

30 14.9% 87 43.1% 36 17.7% 17 8.5% 32 15.8% 202 100.0%

43 23.9% 65 36.3% 30 16.6% 12 6.6% 30 16.6% 180 100.0%

57 36.4% 58 36.5% 12 7.6% 8 5.0% 23 14.5% 158 100.0%

71 40.5% 57 32.4% 20 11.1% 13 7.4% 15 8.6% 176 100.0%

            

25 25.7% 30 30.5% 23 21.3% 10 9.6% 13 13.0% 101 100.0%

137 21.5% 261 39.9% 102 15.5% 53 8.0% 97 15.0% 650 100.0%

72 27.8% 89 33.9% 41 15.5% 17 6.5% 43 16.2% 262 100.0%

            

178 30.9% 226 38.4% 78 13.2% 26 4.5% 76 13.1% 584 100.0%

56 13.1% 154 36.2% 88 20.2% 54 12.5% 77 18.1% 429 100.0%

            

185 30.7% 240 39.1% 79 12.7% 24 4.0% 83 13.5% 611 100.0%

48 12.3% 139 35.5% 83 20.8% 56 14.1% 67 17.3% 393 100.0%

1 12.7% 1 10.5% 4 43.5%   3 33.4% 9 100.0%

            

217 24.9% 347 39.0% 135 14.9% 58 6.4% 132 14.8% 889 100.0%

17 13.6% 33 26.1% 31 24.9% 22 17.9% 21 17.5% 124 100.0%

            

50 31.2% 62 38.3% 19 11.8% 6 3.6% 24 15.1% 161 100.0%

98 19.8% 195 38.2% 92 17.9% 40 7.9% 83 16.3% 508 100.0%

86 25.7% 123 35.8% 55 15.4% 34 9.7% 46 13.3% 344 100.0%

            

10 27.4% 16 44.0% 3 7.7% 3 7.7% 5 13.2% 37 100.0%

72 23.9% 116 37.4% 48 15.5% 14 4.4% 58 18.7% 308 100.0%

50 18.2% 110 39.0% 55 19.3% 23 8.2% 42 15.3% 280 100.0%

16 36.4% 15 34.6% 5 10.7% 6 13.9% 2 4.4% 44 100.0%

73 39.4% 64 34.0% 17 8.8% 19 10.3% 14 7.5% 187 100.0%

2 4.0% 15 30.3% 17 33.7% 6 12.4% 10 19.7% 50 100.0%

3 8.4% 23 58.3% 2 4.8% 3 7.8% 8 20.7% 39 100.0%

8 12.1% 21 31.6% 19 27.8% 6 7.7% 14 20.7% 68 100.0%

            

33 22.2% 61 39.9% 23 15.0% 14 8.7% 22 14.3% 153 100.0%

36 24.3% 55 36.3% 31 19.8% 10 6.5% 20 13.1% 152 100.0%

44 30.5% 57 38.3% 22 15.2% 9 6.1% 14 9.9% 146 100.0%

37 26.2% 52 36.3% 19 13.2% 12 8.6% 22 15.6% 142 100.0%

42 26.4% 54 34.1% 24 14.7% 13 8.0% 27 16.8% 160 100.0%

42 16.8% 101 39.0% 47 17.4% 22 8.3% 48 18.5% 260 100.0%

            

77 23.3% 100 29.3% 68 19.6% 35 10.2% 59 17.5% 339 100.0%

45 24.3% 82 42.8% 24 12.7% 15 7.5% 25 12.8% 191 100.0%

37 37.4% 51 50.7% 9 8.9%   3 2.9% 100 100.0%

35 27.7% 49 38.3% 20 15.3% 2 1.4% 22 17.3% 128 100.0%

10 9.5% 48 43.1% 20 17.2% 15 13.0% 19 17.2% 112 100.0%

30 21.9% 50 35.2% 25 16.6% 13 8.9% 25 17.4% 143 100.0%

            

77 23.3% 100 29.3% 68 19.6% 35 10.2% 59 17.5% 339 100.0%

68 19.4% 146 40.9% 65 17.9% 28 7.6% 51 14.2% 358 100.0%

89 28.4% 134 42.3% 33 10.3% 17 5.3% 43 13.7% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Pat ja man būtu iespēja dzīvot jebkurā pasaules valstī, es izvēlētos dzīvot Latvijā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
25



L1.9. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Pat ja man būtu iespēja dzīvot
jebkurā pasaules valstī, es izvēlētos dzīvot Latvijā

614 61.0% 246 23.8% 153 15.1% 1013 100.0%
        

283 59.3% 123 24.9% 76 15.8% 482 100.0%
331 62.6% 123 22.9% 77 14.5% 531 100.0%

        
48 45.7% 38 36.2% 19 18.0% 105 100.0%
98 50.9% 60 31.3% 34 17.8% 192 100.0%

117 58.0% 53 26.1% 32 15.8% 202 100.0%
108 60.2% 42 23.2% 30 16.6% 180 100.0%
115 72.9% 20 12.5% 23 14.5% 158 100.0%
128 72.8% 33 18.5% 15 8.6% 176 100.0%

        
55 56.2% 33 30.8% 13 13.0% 101 100.0%

398 61.5% 155 23.5% 97 15.0% 650 100.0%
161 61.8% 58 22.0% 43 16.2% 262 100.0%

        
404 69.3% 104 17.6% 76 13.1% 584 100.0%
210 49.2% 142 32.7% 77 18.1% 429 100.0%

        
425 69.8% 103 16.7% 83 13.5% 611 100.0%
187 47.8% 139 34.9% 67 17.3% 393 100.0%

2 23.1% 4 43.5% 3 33.4% 9 100.0%
        

564 63.9% 193 21.3% 132 14.8% 889 100.0%
50 39.7% 53 42.8% 21 17.5% 124 100.0%
        

112 69.5% 25 15.4% 24 15.1% 161 100.0%

293 58.0% 132 25.7% 83 16.3% 508 100.0%
209 61.6% 89 25.1% 46 13.3% 344 100.0%

        
26 71.4% 6 15.4% 5 13.2% 37 100.0%

188 61.3% 62 20.0% 58 18.7% 308 100.0%
160 57.2% 78 27.5% 42 15.3% 280 100.0%
31 70.9% 11 24.7% 2 4.4% 44 100.0%

137 73.4% 36 19.1% 14 7.5% 187 100.0%
17 34.3% 23 46.0% 10 19.7% 50 100.0%
26 66.7% 5 12.6% 8 20.7% 39 100.0%
29 43.8% 25 35.5% 14 20.7% 68 100.0%
        

94 62.1% 37 23.6% 22 14.3% 153 100.0%
91 60.6% 41 26.3% 20 13.1% 152 100.0%

101 68.8% 31 21.3% 14 9.9% 146 100.0%
89 62.6% 31 21.8% 22 15.6% 142 100.0%
96 60.5% 37 22.7% 27 16.8% 160 100.0%

143 55.8% 69 25.7% 48 18.5% 260 100.0%
        

177 52.7% 103 29.8% 59 17.5% 339 100.0%
127 67.1% 39 20.2% 25 12.8% 191 100.0%
88 88.1% 9 8.9% 3 2.9% 100 100.0%
84 66.0% 22 16.8% 22 17.3% 128 100.0%
58 52.5% 35 30.2% 19 17.2% 112 100.0%
80 57.1% 38 25.5% 25 17.4% 143 100.0%
        

177 52.7% 103 29.8% 59 17.5% 339 100.0%
214 60.3% 93 25.5% 51 14.2% 358 100.0%
223 70.7% 50 15.6% 43 13.7% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Pat ja man būtu iespēja dzīvot jebkurā pasaules valstī, es
izvēlētos dzīvot Latvijā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
26



L1.10. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

59 5.9% 152 15.0% 319 31.6% 370 36.3% 113 11.2% 1013 100.0%

            

28 5.8% 72 15.0% 166 34.7% 157 32.3% 59 12.2% 482 100.0%

31 5.9% 80 15.1% 153 28.8% 213 40.0% 54 10.2% 531 100.0%

            

4 3.6% 12 11.5% 33 31.9% 45 42.6% 11 10.3% 105 100.0%

5 2.7% 35 18.4% 66 34.3% 69 35.9% 17 8.8% 192 100.0%

11 5.5% 26 12.8% 68 33.7% 72 35.7% 25 12.4% 202 100.0%

16 8.8% 27 14.9% 54 30.2% 60 33.4% 23 12.7% 180 100.0%

10 6.3% 21 13.3% 54 34.1% 54 34.4% 19 11.9% 158 100.0%

13 7.3% 31 17.5% 44 25.1% 70 39.9% 18 10.2% 176 100.0%

            

8 7.6% 20 19.8% 31 31.5% 30 28.9% 12 12.1% 101 100.0%

40 6.3% 100 15.6% 219 33.7% 219 33.4% 72 11.1% 650 100.0%

11 4.2% 32 11.9% 69 26.6% 121 46.1% 29 11.0% 262 100.0%

            

20 3.6% 69 12.0% 200 34.2% 249 42.3% 46 8.0% 584 100.0%

39 9.1% 83 19.3% 119 28.1% 121 27.8% 67 15.7% 429 100.0%

            

28 4.7% 73 12.1% 205 33.6% 257 41.7% 48 7.9% 611 100.0%

31 7.9% 79 20.0% 109 28.0% 111 27.9% 63 16.2% 393 100.0%

    5 55.6% 2 23.4% 2 21.0% 9 100.0%

            

38 4.3% 120 13.6% 292 33.0% 343 38.3% 96 10.8% 889 100.0%

21 17.0% 32 25.8% 27 21.5% 27 21.9% 17 13.8% 124 100.0%

            

11 7.1% 15 9.5% 46 28.2% 72 44.6% 17 10.6% 161 100.0%

23 4.6% 84 16.6% 167 33.2% 176 34.1% 58 11.4% 508 100.0%

25 7.1% 53 15.3% 106 30.9% 122 35.6% 38 11.1% 344 100.0%

            

1 2.5% 5 13.4% 11 30.7% 15 39.9% 5 13.5% 37 100.0%

12 4.1% 36 11.6% 93 30.2% 134 43.4% 33 10.7% 308 100.0%

19 6.9% 53 19.1% 93 33.4% 81 28.4% 34 12.2% 280 100.0%

2 4.8% 5 11.8% 16 36.8% 18 40.1% 3 6.6% 44 100.0%

15 7.9% 32 16.8% 52 28.0% 71 38.2% 17 9.1% 187 100.0%

2 3.7% 2 3.9% 19 38.6% 21 42.2% 6 11.6% 50 100.0%

2 4.8% 8 19.4% 15 38.6% 9 23.9% 5 13.3% 39 100.0%

6 8.5% 11 15.9% 20 29.5% 21 31.1% 10 15.0% 68 100.0%

            

13 8.4% 28 18.2% 57 37.4% 41 27.0% 14 9.0% 153 100.0%

9 5.9% 33 21.4% 43 28.6% 55 36.3% 12 7.8% 152 100.0%

5 3.4% 21 14.8% 51 34.4% 56 38.5% 13 8.9% 146 100.0%

10 7.1% 15 10.4% 41 29.8% 57 38.9% 19 13.7% 142 100.0%

5 3.1% 19 11.9% 52 32.7% 65 40.5% 19 11.9% 160 100.0%

17 6.7% 36 14.2% 75 28.8% 96 36.5% 36 13.8% 260 100.0%

            

22 6.6% 65 19.3% 87 25.6% 111 32.7% 54 15.8% 339 100.0%

11 5.7% 12 5.9% 51 27.4% 105 54.7% 12 6.4% 191 100.0%

1 1.0% 8 8.3% 45 45.6% 46 45.1%   100 100.0%

7 5.3% 24 18.8% 44 34.4% 37 29.0% 16 12.5% 128 100.0%

10 9.1% 24 21.1% 45 40.0% 21 19.2% 12 10.6% 112 100.0%

8 5.5% 19 13.2% 47 33.0% 50 34.8% 19 13.5% 143 100.0%

            

22 6.6% 65 19.3% 87 25.6% 111 32.7% 54 15.8% 339 100.0%

27 7.5% 51 14.2% 133 37.6% 116 32.2% 31 8.5% 358 100.0%

10 3.3% 36 11.4% 99 31.4% 143 44.7% 28 9.2% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Pilnīgi nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
27



L1.10. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

211 20.9% 689 68.0% 113 11.2% 1013 100.0%
        

100 20.8% 323 67.0% 59 12.2% 482 100.0%
111 21.0% 366 68.9% 54 10.2% 531 100.0%

        
16 15.1% 78 74.5% 11 10.3% 105 100.0%
40 21.1% 135 70.1% 17 8.8% 192 100.0%
37 18.3% 140 69.4% 25 12.4% 202 100.0%
43 23.7% 114 63.6% 23 12.7% 180 100.0%
31 19.6% 108 68.4% 19 11.9% 158 100.0%
44 24.8% 114 64.9% 18 10.2% 176 100.0%
        

28 27.4% 61 60.5% 12 12.1% 101 100.0%
140 21.8% 438 67.1% 72 11.1% 650 100.0%
43 16.2% 190 72.8% 29 11.0% 262 100.0%
        

89 15.6% 449 76.4% 46 8.0% 584 100.0%
122 28.4% 240 55.9% 67 15.7% 429 100.0%

        
101 16.8% 462 75.3% 48 7.9% 611 100.0%
110 28.0% 220 55.8% 63 16.2% 393 100.0%

  7 79.0% 2 21.0% 9 100.0%
        

158 17.9% 635 71.3% 96 10.8% 889 100.0%
53 42.8% 54 43.4% 17 13.8% 124 100.0%
        

26 16.7% 118 72.8% 17 10.6% 161 100.0%

107 21.2% 343 67.4% 58 11.4% 508 100.0%
78 22.4% 228 66.5% 38 11.1% 344 100.0%
        
6 15.9% 26 70.6% 5 13.5% 37 100.0%
48 15.7% 227 73.6% 33 10.7% 308 100.0%
72 26.0% 174 61.8% 34 12.2% 280 100.0%
7 16.5% 34 76.9% 3 6.6% 44 100.0%
47 24.7% 123 66.2% 17 9.1% 187 100.0%
4 7.6% 40 80.8% 6 11.6% 50 100.0%
10 24.2% 24 62.5% 5 13.3% 39 100.0%
17 24.4% 41 60.6% 10 15.0% 68 100.0%
        

41 26.6% 98 64.4% 14 9.0% 153 100.0%
42 27.3% 98 64.9% 12 7.8% 152 100.0%
26 18.2% 107 72.9% 13 8.9% 146 100.0%
25 17.6% 98 68.7% 19 13.7% 142 100.0%
24 15.0% 117 73.1% 19 11.9% 160 100.0%
53 20.8% 171 65.4% 36 13.8% 260 100.0%
        

87 25.9% 198 58.3% 54 15.8% 339 100.0%
23 11.6% 156 82.1% 12 6.4% 191 100.0%
9 9.3% 91 90.7%   100 100.0%
31 24.1% 81 63.4% 16 12.5% 128 100.0%
34 30.2% 66 59.2% 12 10.6% 112 100.0%
27 18.7% 97 67.7% 19 13.5% 143 100.0%
        

87 25.9% 198 58.3% 54 15.8% 339 100.0%
78 21.7% 249 69.8% 31 8.5% 358 100.0%
46 14.6% 242 76.2% 28 9.2% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Piekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nepiekrītu

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L2. Es Jums nosaukšu vairākas institūcijas. Lūdzu, pasakiet, kurām Jūs pilnībā vai daļēji uzticaties!

258 25.2% 275 26.8% 345 33.9% 237 23.3% 181 17.9% 156 15.4% 352 34.9% 82 8.1% 1013 185.5%
                  

107 21.9% 120 24.6% 149 30.7% 115 23.9% 74 15.5% 71 14.6% 184 38.3% 39 8.1% 482 177.6%
151 28.2% 155 28.9% 196 36.9% 122 22.8% 107 20.1% 85 16.1% 168 31.7% 43 8.1% 531 192.8%

                  
37 35.0% 42 39.8% 34 32.4% 29 27.5% 21 20.1% 19 18.0% 33 31.7% 8 7.6% 105 212.1%
41 21.3% 40 20.8% 62 31.9% 54 28.3% 23 12.0% 33 17.1% 67 35.1% 18 9.3% 192 175.8%
50 24.8% 55 27.3% 72 35.3% 43 21.3% 36 18.0% 26 12.9% 77 38.3% 15 7.5% 202 185.2%
44 24.1% 45 24.8% 48 26.5% 37 20.5% 28 15.4% 27 14.9% 68 37.9% 18 10.1% 180 174.2%
43 27.0% 44 27.9% 63 40.0% 33 21.1% 33 21.3% 27 17.3% 51 32.1% 10 6.3% 158 193.0%
43 24.4% 49 28.0% 66 37.4% 41 23.5% 40 22.8% 24 13.5% 56 31.6% 13 7.3% 176 188.6%
                  

23 23.0% 24 23.8% 21 20.8% 20 19.6% 17 16.4% 9 8.5% 45 44.7% 10 10.0% 101 166.9%
160 24.3% 166 25.2% 222 33.8% 143 22.0% 101 15.7% 82 12.6% 243 37.6% 45 6.9% 650 178.1%
75 28.2% 85 32.0% 102 38.8% 74 27.8% 63 23.8% 65 24.6% 64 24.6% 27 10.4% 262 210.2%
                  

170 28.4% 185 31.1% 222 37.7% 153 25.9% 133 22.7% 107 18.2% 172 29.8% 39 6.8% 584 200.5%
88 20.5% 90 20.8% 123 28.6% 84 19.7% 48 11.0% 49 11.3% 180 42.1% 43 10.0% 429 164.0%
                  

177 28.3% 193 31.0% 234 38.0% 156 25.3% 134 21.9% 111 18.1% 185 30.6% 39 6.5% 611 199.7%
79 20.1% 80 20.3% 108 27.3% 77 19.7% 42 10.5% 42 10.6% 166 42.3% 41 10.4% 393 161.2%
2 22.4% 2 22.4% 3 33.2% 4 43.5% 5 54.7% 3 31.0% 1 12.3% 2 21.0% 9 240.5%
                  

244 27.0% 263 29.1% 315 35.2% 215 24.1% 168 18.9% 145 16.2% 294 33.3% 66 7.4% 889 191.3%
14 11.5% 12 9.9% 30 24.2% 22 17.7% 13 10.5% 11 9.1% 58 46.6% 16 12.9% 124 142.4%
                  

48 29.2% 52 31.7% 67 41.3% 44 27.0% 34 21.3% 44 27.3% 43 26.9% 10 6.3% 161 211.2%

132 25.8% 139 27.1% 168 32.8% 112 22.1% 86 17.1% 66 13.0% 177 35.0% 43 8.4% 508 181.2%
78 22.1% 84 23.9% 110 32.0% 81 23.5% 61 17.4% 46 13.1% 132 38.6% 29 8.5% 344 179.2%
                  
9 24.2% 14 37.4% 17 44.7% 14 36.3% 4 11.1% 5 13.5% 7 20.0% 2 5.5% 37 192.6%
99 31.7% 105 33.5% 120 38.8% 84 27.2% 64 20.9% 66 21.6% 80 26.3% 28 8.9% 308 209.1%
59 21.0% 56 20.1% 83 29.4% 47 17.0% 38 13.7% 30 10.6% 118 42.0% 21 7.6% 280 161.3%
13 29.1% 16 36.3% 15 33.5% 11 25.3% 14 32.2% 9 20.7% 15 34.2% 2 4.6% 44 215.9%
42 22.1% 45 24.0% 67 35.6% 41 22.0% 39 20.5% 23 12.1% 67 36.0% 16 8.5% 187 180.9%
18 35.8% 20 39.7% 14 28.1% 17 33.9% 11 22.0% 12 24.1% 16 32.9% 3 5.8% 50 222.5%
3 7.7% 4 9.6% 14 35.5% 6 14.8% 3 7.5% 2 5.5% 19 48.6% 3 8.3% 39 137.7%
15 21.9% 15 21.9% 15 22.8% 17 25.8% 8 11.8% 9 13.2% 30 43.7% 7 10.3% 68 171.3%
                  

26 16.4% 25 16.1% 47 30.5% 27 17.7% 18 11.6% 11 6.9% 70 46.0% 10 6.4% 153 151.6%
33 21.7% 34 22.5% 54 35.6% 31 20.6% 25 16.7% 26 17.3% 60 39.4% 10 6.5% 152 180.2%
38 25.8% 47 32.1% 54 36.1% 32 21.6% 31 21.3% 18 12.6% 45 30.4% 9 6.4% 146 186.3%
46 32.0% 54 37.1% 50 35.0% 33 23.0% 28 19.5% 27 18.7% 43 31.2% 11 7.6% 142 204.1%
56 34.4% 53 32.6% 63 38.8% 55 33.7% 43 26.7% 40 24.5% 35 22.4% 13 8.2% 160 221.3%
59 22.3% 62 23.4% 77 30.0% 59 22.9% 36 13.8% 34 13.2% 99 38.1% 29 11.2% 260 174.9%
                  

76 22.2% 88 25.8% 82 23.9% 93 27.6% 57 16.7% 57 16.6% 119 35.3% 37 10.9% 339 179.0%
50 25.6% 49 24.9% 92 47.7% 30 15.8% 32 17.0% 17 9.4% 57 29.9% 12 6.3% 191 176.5%
46 46.0% 44 43.4% 48 48.5% 27 25.8% 19 18.9% 26 25.9% 23 22.7% 2 2.1% 100 233.2%
38 29.6% 40 30.8% 59 46.6% 33 25.8% 34 26.8% 26 20.4% 34 26.6% 10 7.9% 128 214.6%
16 14.6% 24 21.9% 21 19.4% 22 20.1% 15 13.9% 6 5.9% 61 53.6% 7 6.0% 112 155.5%
32 22.3% 30 21.2% 43 30.0% 32 22.2% 24 16.7% 24 16.9% 58 40.8% 14 9.7% 143 179.7%
                  

76 22.2% 88 25.8% 82 23.9% 93 27.6% 57 16.7% 57 16.6% 119 35.3% 37 10.9% 339 179.0%
88 24.3% 92 25.3% 126 35.1% 83 22.9% 71 20.0% 62 17.4% 130 36.4% 25 6.9% 358 188.3%
94 29.3% 95 29.6% 137 43.2% 61 19.2% 53 16.9% 37 11.8% 103 32.8% 20 6.4% 316 189.1%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Saeimai

nesvērts
skaits rindu %

Ministru kabinetam

nesvērts
skaits rindu %

Pašvaldībām

nesvērts
skaits rindu %

Tiesu sistēmai

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskajiem medijiem

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedriskajām
organizācijām

nesvērts
skaits rindu %

Neuzticas nevienai no šīm

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Es Jums nosaukšu vairākas institūcijas. Lūdzu, pasakiet, kurām Jūs pilnībā vai daļēji uzticaties!

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L3.1. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām: Igauņi

192 19.0% 546 53.8% 275 27.2% 1013 100.0%
        

112 23.2% 255 52.9% 115 23.9% 482 100.0%
80 15.2% 291 54.6% 160 30.2% 531 100.0%
        

22 20.8% 58 55.4% 25 23.8% 105 100.0%
42 21.7% 97 50.5% 53 27.7% 192 100.0%
35 17.2% 101 49.9% 66 32.9% 202 100.0%
37 20.8% 102 56.4% 41 22.8% 180 100.0%
30 19.0% 87 55.0% 41 26.0% 158 100.0%
26 15.0% 101 57.2% 49 27.8% 176 100.0%
        

13 12.6% 58 57.6% 30 29.9% 101 100.0%
122 19.0% 342 52.6% 186 28.5% 650 100.0%
57 21.5% 146 55.5% 59 23.0% 262 100.0%
        

115 19.7% 313 53.6% 156 26.8% 584 100.0%
77 18.1% 233 54.1% 119 27.8% 429 100.0%
        

121 19.8% 327 53.5% 163 26.7% 611 100.0%
67 17.2% 215 54.4% 111 28.4% 393 100.0%
4 43.9% 4 46.0% 1 10.1% 9 100.0%
        

180 20.2% 471 52.9% 238 26.8% 889 100.0%
12 10.0% 75 60.1% 37 29.9% 124 100.0%
        

33 20.5% 91 56.0% 37 23.5% 161 100.0%

107 21.0% 266 52.4% 135 26.6% 508 100.0%
52 15.1% 189 54.9% 103 30.0% 344 100.0%
        
7 19.6% 24 64.3% 6 16.1% 37 100.0%
70 22.7% 160 51.8% 78 25.5% 308 100.0%
53 18.9% 148 52.8% 79 28.3% 280 100.0%
10 22.6% 25 56.6% 9 20.8% 44 100.0%
26 14.0% 103 54.7% 58 31.3% 187 100.0%
12 23.5% 26 53.0% 12 23.5% 50 100.0%
3 8.1% 22 55.7% 14 36.3% 39 100.0%
11 16.9% 38 56.2% 19 26.9% 68 100.0%
        

18 11.6% 85 55.7% 50 32.7% 153 100.0%
26 17.4% 84 55.5% 42 27.1% 152 100.0%
34 23.7% 77 51.9% 35 24.5% 146 100.0%
28 19.1% 74 52.6% 40 28.3% 142 100.0%
33 20.6% 96 60.3% 31 19.1% 160 100.0%
53 20.6% 130 49.4% 77 30.0% 260 100.0%
        

82 24.3% 202 59.7% 55 16.1% 339 100.0%
25 13.2% 96 50.5% 70 36.3% 191 100.0%
26 26.3% 70 70.0% 4 3.7% 100 100.0%
19 14.8% 55 43.1% 54 42.1% 128 100.0%
15 13.9% 52 46.0% 45 40.1% 112 100.0%
25 17.5% 71 49.2% 47 33.3% 143 100.0%
        

82 24.3% 202 59.7% 55 16.1% 339 100.0%
60 17.0% 178 49.2% 120 33.8% 358 100.0%
50 15.7% 166 52.6% 100 31.7% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Nevaru novērtēt

Igauņi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
30



L3.2. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām: Lietuvieši

260 25.8% 505 49.6% 248 24.6% 1013 100.0%
        

142 29.4% 234 48.5% 106 22.1% 482 100.0%
118 22.4% 271 50.7% 142 26.9% 531 100.0%

        
26 24.7% 58 55.3% 21 20.0% 105 100.0%
56 29.0% 87 45.3% 49 25.6% 192 100.0%
48 23.7% 90 44.5% 64 31.8% 202 100.0%
51 28.5% 93 51.3% 36 20.2% 180 100.0%
41 25.9% 81 51.2% 36 22.9% 158 100.0%
38 21.8% 96 54.3% 42 23.9% 176 100.0%
        

13 12.3% 58 57.8% 30 29.9% 101 100.0%
165 25.6% 321 49.2% 164 25.2% 650 100.0%
82 31.3% 126 47.7% 54 21.0% 262 100.0%
        

154 26.4% 289 49.2% 141 24.3% 584 100.0%
106 24.9% 216 50.2% 107 24.9% 429 100.0%

        
159 26.1% 306 49.8% 146 24.0% 611 100.0%
96 24.6% 196 49.7% 101 25.8% 393 100.0%
5 56.5% 3 33.4% 1 10.1% 9 100.0%
        

237 26.7% 437 49.0% 215 24.3% 889 100.0%
23 19.0% 68 54.4% 33 26.6% 124 100.0%
        

53 33.2% 73 44.6% 35 22.2% 161 100.0%

130 25.6% 251 49.5% 127 24.9% 508 100.0%
77 22.4% 181 52.4% 86 25.2% 344 100.0%
        

10 27.4% 21 56.5% 6 16.1% 37 100.0%
90 29.4% 140 45.3% 78 25.3% 308 100.0%
69 24.6% 142 50.6% 69 24.7% 280 100.0%
14 31.8% 21 47.4% 9 20.8% 44 100.0%
38 20.3% 100 53.1% 49 26.6% 187 100.0%
13 25.5% 28 57.0% 9 17.5% 50 100.0%
6 16.1% 21 52.3% 12 31.6% 39 100.0%
20 29.6% 32 47.6% 16 22.8% 68 100.0%
        

30 19.7% 78 50.5% 45 29.8% 153 100.0%
34 22.9% 80 52.4% 38 24.7% 152 100.0%
45 30.9% 72 48.9% 29 20.2% 146 100.0%
38 26.0% 69 49.4% 35 24.7% 142 100.0%
48 30.1% 85 53.0% 27 16.8% 160 100.0%
65 25.4% 121 45.9% 74 28.7% 260 100.0%
        

94 27.9% 186 55.0% 59 17.2% 339 100.0%
40 21.2% 87 45.8% 64 33.0% 191 100.0%
24 24.1% 69 69.1% 7 6.7% 100 100.0%
33 26.1% 52 40.0% 43 34.0% 128 100.0%
20 18.1% 47 41.5% 45 40.4% 112 100.0%
49 34.6% 64 44.1% 30 21.3% 143 100.0%
        

94 27.9% 186 55.0% 59 17.2% 339 100.0%
92 26.0% 166 45.9% 100 28.2% 358 100.0%
74 23.4% 153 48.1% 89 28.4% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Nevaru novērtēt

Lietuvieši

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L3.3. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām: Latvijā dzīvojošie latvieši

882 87.3% 81 7.9% 50 4.9% 1013 100.0%
        

419 87.2% 42 8.5% 21 4.3% 482 100.0%
463 87.4% 39 7.2% 29 5.4% 531 100.0%

        
95 90.8% 6 5.5% 4 3.7% 105 100.0%
171 89.2% 15 7.7% 6 3.1% 192 100.0%
169 83.7% 15 7.3% 18 9.0% 202 100.0%
151 84.1% 19 10.4% 10 5.5% 180 100.0%
146 92.5% 9 5.6% 3 1.9% 158 100.0%
150 85.4% 17 9.4% 9 5.2% 176 100.0%

        
87 86.8% 11 10.4% 3 2.7% 101 100.0%
566 87.3% 53 8.0% 31 4.7% 650 100.0%
229 87.4% 17 6.5% 16 6.1% 262 100.0%

        
550 94.1% 13 2.3% 21 3.6% 584 100.0%
332 77.5% 68 15.8% 29 6.7% 429 100.0%

        
576 94.3% 11 1.9% 24 3.9% 611 100.0%
298 75.9% 70 17.7% 25 6.4% 393 100.0%
8 89.9%   1 10.1% 9 100.0%
        

790 89.0% 56 6.2% 43 4.8% 889 100.0%
92 74.5% 25 20.0% 7 5.5% 124 100.0%
        

146 90.8% 5 3.1% 10 6.1% 161 100.0%

445 87.8% 39 7.5% 24 4.7% 508 100.0%
291 84.7% 37 10.8% 16 4.5% 344 100.0%

        
34 92.4% 2 5.0% 1 2.6% 37 100.0%
267 86.7% 21 6.7% 20 6.6% 308 100.0%
249 89.2% 19 6.7% 12 4.1% 280 100.0%
41 93.1% 2 4.6% 1 2.3% 44 100.0%
154 82.3% 24 13.0% 9 4.7% 187 100.0%
45 90.5% 4 7.6% 1 1.9% 50 100.0%
34 86.9% 4 10.5% 1 2.6% 39 100.0%
58 86.3% 5 7.1% 5 6.6% 68 100.0%
        

137 89.9% 10 6.5% 6 3.6% 153 100.0%
131 86.7% 10 6.4% 11 6.9% 152 100.0%
129 88.1% 12 8.2% 5 3.7% 146 100.0%
123 86.6% 13 9.2% 6 4.2% 142 100.0%
140 87.8% 13 7.9% 7 4.3% 160 100.0%
222 85.6% 23 8.5% 15 5.9% 260 100.0%

        
279 82.6% 42 12.2% 18 5.2% 339 100.0%
171 89.8% 10 5.1% 10 5.1% 191 100.0%
99 99.1% 1 .9%   100 100.0%
118 92.3% 5 4.1% 5 3.6% 128 100.0%
98 87.6% 4 3.6% 10 8.8% 112 100.0%
117 82.1% 19 12.9% 7 5.0% 143 100.0%

        
279 82.6% 42 12.2% 18 5.2% 339 100.0%
320 89.7% 24 6.5% 14 3.8% 358 100.0%
283 89.5% 15 4.7% 18 5.8% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Nevaru novērtēt

Latvijā dzīvojošie latvieši

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L3.4. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām: Latvijā dzīvojošie krievi

700 69.0% 237 23.5% 76 7.4% 1013 100.0%
        

339 70.3% 110 22.9% 33 6.8% 482 100.0%
361 67.9% 127 24.1% 43 8.0% 531 100.0%

        
64 60.8% 31 29.7% 10 9.5% 105 100.0%
137 71.2% 41 21.6% 14 7.2% 192 100.0%
131 64.5% 51 25.4% 20 10.1% 202 100.0%
122 67.4% 47 26.4% 11 6.2% 180 100.0%
120 75.5% 31 19.9% 7 4.6% 158 100.0%
126 71.1% 36 20.9% 14 8.0% 176 100.0%

        
76 75.4% 21 20.9% 4 3.7% 101 100.0%
450 69.3% 154 23.8% 46 6.9% 650 100.0%
174 66.2% 62 23.8% 26 10.0% 262 100.0%

        
321 55.3% 210 35.7% 53 9.0% 584 100.0%
379 88.6% 27 6.2% 23 5.2% 429 100.0%

        
342 56.3% 213 34.7% 56 9.0% 611 100.0%
350 89.2% 24 6.0% 19 4.8% 393 100.0%
8 89.9%   1 10.1% 9 100.0%
        

586 65.9% 233 26.3% 70 7.8% 889 100.0%
114 92.1% 4 3.3% 6 4.7% 124 100.0%

        

105 65.6% 44 27.1% 12 7.3% 161 100.0%

354 69.6% 122 24.1% 32 6.3% 508 100.0%
241 69.9% 71 20.8% 32 9.3% 344 100.0%

        
24 64.3% 12 33.1% 1 2.6% 37 100.0%
205 66.7% 79 25.4% 24 7.9% 308 100.0%
193 68.9% 69 24.9% 18 6.2% 280 100.0%
37 84.0% 6 13.7% 1 2.3% 44 100.0%
132 70.0% 37 20.1% 18 9.9% 187 100.0%
32 64.0% 13 26.1% 5 9.9% 50 100.0%
27 68.2% 9 23.6% 3 8.1% 39 100.0%
50 73.9% 12 18.1% 6 8.0% 68 100.0%
        

107 70.1% 30 19.8% 16 10.1% 153 100.0%
101 66.1% 42 28.1% 9 5.8% 152 100.0%
101 69.4% 34 22.8% 11 7.8% 146 100.0%
104 73.8% 27 18.6% 11 7.6% 142 100.0%
120 74.4% 32 20.8% 8 4.8% 160 100.0%
167 63.9% 72 27.9% 21 8.2% 260 100.0%

        
276 81.3% 39 11.8% 24 6.9% 339 100.0%
92 48.7% 88 45.7% 11 5.6% 191 100.0%
59 58.8% 40 40.2% 1 1.0% 100 100.0%
73 56.8% 33 26.2% 22 16.9% 128 100.0%
81 71.8% 21 19.0% 10 9.2% 112 100.0%
119 83.1% 16 11.3% 8 5.7% 143 100.0%

        
276 81.3% 39 11.8% 24 6.9% 339 100.0%
240 67.1% 96 26.8% 22 6.1% 358 100.0%
184 58.1% 102 32.4% 30 9.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Nevaru novērtēt

Latvijā dzīvojošie krievi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L3.5. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām: Krievijā dzīvojošie krievi

231 22.3% 548 54.7% 234 23.1% 1013 100.0%
        

106 21.2% 272 57.1% 104 21.7% 482 100.0%
125 23.2% 276 52.4% 130 24.4% 531 100.0%

        
22 20.7% 51 48.7% 32 30.6% 105 100.0%
34 17.3% 117 61.2% 41 21.5% 192 100.0%
44 21.3% 111 55.2% 47 23.5% 202 100.0%
37 20.0% 104 58.1% 39 21.8% 180 100.0%
39 24.3% 86 54.8% 33 21.0% 158 100.0%
55 30.5% 79 45.2% 42 24.3% 176 100.0%
        

23 22.2% 57 56.9% 21 20.9% 101 100.0%
161 24.2% 335 52.3% 154 23.6% 650 100.0%
47 17.7% 156 59.7% 59 22.7% 262 100.0%
        

34 5.7% 384 66.1% 166 28.2% 584 100.0%
197 45.8% 164 38.3% 68 15.8% 429 100.0%

        
39 6.3% 400 65.9% 172 27.8% 611 100.0%
189 47.9% 144 36.7% 60 15.4% 393 100.0%
3 31.9% 4 45.3% 2 22.7% 9 100.0%
        

163 17.9% 510 57.9% 216 24.2% 889 100.0%
68 54.5% 38 30.8% 18 14.7% 124 100.0%
        

25 15.7% 93 57.2% 43 27.1% 161 100.0%

111 21.4% 295 58.5% 102 20.1% 508 100.0%
95 27.0% 160 47.3% 89 25.8% 344 100.0%
        
7 18.3% 28 76.2% 2 5.5% 37 100.0%
64 20.6% 181 58.9% 63 20.6% 308 100.0%
57 20.0% 149 53.4% 74 26.6% 280 100.0%
8 18.0% 30 68.8% 6 13.2% 44 100.0%
59 30.7% 79 42.6% 49 26.7% 187 100.0%
11 21.1% 24 49.4% 15 29.5% 50 100.0%
6 14.9% 22 57.1% 11 28.0% 39 100.0%
19 27.1% 35 53.1% 14 19.8% 68 100.0%
        

31 19.2% 69 45.7% 53 35.0% 153 100.0%
35 22.3% 86 57.8% 31 19.9% 152 100.0%
34 22.9% 83 56.9% 29 20.3% 146 100.0%
34 24.1% 73 51.5% 35 24.4% 142 100.0%
41 25.2% 92 58.0% 27 16.8% 160 100.0%
56 20.8% 145 56.5% 59 22.7% 260 100.0%
        

128 37.4% 163 48.7% 48 13.9% 339 100.0%
19 9.3% 119 63.0% 53 27.7% 191 100.0%
10 9.3% 76 76.7% 14 14.0% 100 100.0%
10 7.4% 65 51.5% 53 41.1% 128 100.0%
20 17.4% 57 51.5% 35 31.1% 112 100.0%
44 29.9% 68 47.8% 31 22.3% 143 100.0%
        

128 37.4% 163 48.7% 48 13.9% 339 100.0%
76 20.5% 183 51.7% 99 27.8% 358 100.0%
27 8.1% 202 64.2% 87 27.6% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Nevaru novērtēt

Krievijā dzīvojošie krievi

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
34



L3.6. Lūdzu, novērtējiet, cik daudz kopīga Jums ir ar šīm grupām: Latvijas diaspora, kuri strādā Īrijā vai Lielbritānijā

283 27.9% 462 45.8% 268 26.3% 1013 100.0%
        

127 26.3% 228 47.5% 127 26.1% 482 100.0%
156 29.3% 234 44.2% 141 26.5% 531 100.0%

        
38 36.2% 35 33.2% 32 30.6% 105 100.0%
70 36.6% 83 43.0% 39 20.4% 192 100.0%
59 28.9% 85 42.2% 58 28.9% 202 100.0%
39 21.8% 97 53.7% 44 24.5% 180 100.0%
44 28.0% 76 48.0% 38 24.1% 158 100.0%
33 18.9% 86 48.5% 57 32.6% 176 100.0%
        

26 25.6% 44 43.8% 31 30.5% 101 100.0%
191 29.4% 290 44.8% 169 25.8% 650 100.0%
66 24.9% 128 49.0% 68 26.1% 262 100.0%
        

187 31.8% 243 42.0% 154 26.1% 584 100.0%
96 22.3% 219 51.2% 114 26.6% 429 100.0%
        

192 31.4% 259 42.8% 160 25.8% 611 100.0%
89 22.4% 200 50.9% 104 26.6% 393 100.0%
2 21.1% 3 33.8% 4 45.0% 9 100.0%
        

268 30.0% 394 44.6% 227 25.3% 889 100.0%
15 12.1% 68 54.5% 41 33.4% 124 100.0%
        

55 34.3% 67 41.1% 39 24.6% 161 100.0%

164 31.9% 233 46.4% 111 21.7% 508 100.0%
64 18.3% 162 47.3% 118 34.4% 344 100.0%
        

15 40.8% 18 48.5% 4 10.7% 37 100.0%
88 28.3% 143 46.6% 77 25.1% 308 100.0%
100 35.5% 117 42.0% 63 22.5% 280 100.0%
16 35.3% 22 51.1% 6 13.6% 44 100.0%
26 13.7% 96 51.0% 65 35.3% 187 100.0%
13 25.7% 18 36.7% 19 37.6% 50 100.0%
9 23.4% 16 40.9% 14 35.7% 39 100.0%
16 23.5% 32 47.3% 20 29.2% 68 100.0%
        

30 19.5% 76 50.0% 47 30.5% 153 100.0%
44 29.0% 71 47.1% 37 23.9% 152 100.0%
47 32.1% 65 44.4% 34 23.6% 146 100.0%
44 30.6% 57 40.7% 41 28.7% 142 100.0%
44 27.1% 80 50.3% 36 22.5% 160 100.0%
74 28.8% 113 43.4% 73 27.9% 260 100.0%
        

92 27.2% 165 49.0% 82 23.7% 339 100.0%
60 31.1% 81 43.0% 50 26.0% 191 100.0%
39 38.9% 54 54.3% 7 6.8% 100 100.0%
23 18.1% 53 41.7% 52 40.2% 128 100.0%
29 26.3% 46 41.0% 37 32.7% 112 100.0%
40 27.6% 63 43.8% 40 28.6% 143 100.0%
        

92 27.2% 165 49.0% 82 23.7% 339 100.0%
100 28.1% 149 41.3% 109 30.6% 358 100.0%
91 28.3% 148 47.4% 77 24.3% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Daudz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Maz kopīga

nesvērts
skaits rindu %

Nevaru novērtēt

Latvijas diaspora, kuri strādā Īrijā vai Lielbritānijā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
35



L4. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt
ļoti piesardzīgam/-ai?

613 60.8% 330 32.4% 70 6.9% 1013 100.0%
        

295 61.3% 154 31.8% 33 6.9% 482 100.0%
318 60.3% 176 32.9% 37 6.8% 531 100.0%

        
56 53.5% 39 37.1% 10 9.4% 105 100.0%
120 62.5% 59 30.8% 13 6.8% 192 100.0%
115 56.9% 66 32.6% 21 10.5% 202 100.0%
106 59.1% 63 34.9% 11 6.1% 180 100.0%
104 65.8% 46 29.1% 8 5.1% 158 100.0%
112 63.7% 57 32.2% 7 4.0% 176 100.0%

        
74 74.3% 23 21.9% 4 3.8% 101 100.0%
387 59.9% 212 32.3% 51 7.7% 650 100.0%
152 57.9% 95 36.3% 15 5.8% 262 100.0%

        
358 61.6% 185 31.3% 41 7.0% 584 100.0%
255 59.6% 145 33.9% 29 6.6% 429 100.0%

        
378 62.2% 189 30.6% 44 7.2% 611 100.0%
231 58.8% 136 34.7% 26 6.5% 393 100.0%

4 43.8% 5 56.2%   9 100.0%
        

532 60.2% 294 32.8% 63 7.0% 889 100.0%
81 64.8% 36 29.4% 7 5.8% 124 100.0%
        

100 61.6% 50 31.4% 11 6.9% 161 100.0%

304 60.4% 166 32.3% 38 7.3% 508 100.0%
209 60.9% 114 33.0% 21 6.1% 344 100.0%

        
18 48.5% 16 43.1% 3 8.4% 37 100.0%
166 54.1% 118 38.2% 24 7.7% 308 100.0%
197 70.7% 66 23.4% 17 5.9% 280 100.0%
23 53.3% 16 35.5% 5 11.2% 44 100.0%
113 60.1% 64 34.3% 10 5.6% 187 100.0%
21 42.7% 24 47.5% 5 9.8% 50 100.0%
27 68.4% 8 20.7% 4 10.8% 39 100.0%
48 69.7% 18 27.7% 2 2.5% 68 100.0%
        

103 67.3% 44 28.9% 6 3.8% 153 100.0%
81 53.4% 62 40.9% 9 5.7% 152 100.0%
91 62.3% 46 31.3% 9 6.4% 146 100.0%
84 59.4% 47 33.0% 11 7.6% 142 100.0%
93 58.6% 59 36.5% 8 5.0% 160 100.0%
161 62.5% 72 27.1% 27 10.3% 260 100.0%

        
190 56.2% 124 36.4% 25 7.4% 339 100.0%
106 55.8% 75 39.3% 10 4.9% 191 100.0%
76 76.4% 23 22.6% 1 1.0% 100 100.0%
75 58.9% 39 30.4% 14 10.8% 128 100.0%
82 73.4% 21 18.6% 9 8.0% 112 100.0%
84 58.8% 48 33.4% 11 7.8% 143 100.0%
        

190 56.2% 124 36.4% 25 7.4% 339 100.0%
230 64.6% 105 29.1% 23 6.3% 358 100.0%
193 61.4% 101 31.7% 22 6.9% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Jābūt ļoti
piesardzīgiem

nesvērts
skaits rindu %

Vairākumam cilvēku
var uzticēties

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var
uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt ļoti

piesardzīgam/-ai?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L5.1. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat savā ģimenē!

696 69.4% 61 6.0% 34 3.3% 497 48.2% 5 .5% 17 1.6% 4 .4% 1013 129.5%
                

324 68.3% 28 5.8% 14 2.9% 241 48.8% 1 .2% 7 1.5% 3 .6% 482 128.0%
372 70.5% 33 6.3% 20 3.7% 256 47.7% 4 .8% 10 1.8% 1 .2% 531 130.9%

                
79 76.2% 9 8.7% 6 5.8% 40 37.1%   1 .9%   105 128.6%
143 75.3% 5 2.7% 12 6.3% 92 46.9%   5 2.6%   192 133.7%
141 70.7% 12 6.1% 5 2.4% 102 49.5% 1 .5% 4 2.0% 1 .5% 202 131.6%
121 68.1% 10 5.6% 4 2.2% 94 51.3%   2 1.1% 1 .5% 180 128.9%
100 64.3% 10 6.4% 3 2.0% 74 45.8% 1 .7% 1 .6%   158 119.7%
112 64.5% 15 8.7% 4 2.3% 95 53.0% 3 1.7% 4 2.2% 2 1.1% 176 133.6%

                
68 67.8% 6 6.0% 2 1.8% 53 51.8%   2 2.1%   101 129.3%
425 66.2% 40 6.2% 17 2.6% 333 50.3% 2 .3% 10 1.5% 4 .6% 650 127.6%
203 78.0% 15 5.7% 15 5.8% 111 41.9% 3 1.1% 5 1.8%   262 134.2%

                
580 99.3% 54 9.2% 20 3.4% 88 15.1% 4 .7% 4 .7%   584 128.4%
116 26.8% 7 1.6% 14 3.2% 409 95.4% 1 .2% 13 3.0% 4 .9% 429 131.1%

                
611 100.0% 53 8.7% 21 3.4% 102 16.5% 3 .5% 4 .7%   611 129.7%
81 20.6% 6 1.5% 12 3.0% 390 99.3% 1 .2% 11 2.7% 3 .8% 393 128.0%
4 46.7% 2 21.8% 1 12.0% 5 58.3% 1 11.1% 2 22.3% 1 10.1% 9 182.2%
                

667 75.7% 56 6.3% 31 3.4% 380 41.9% 5 .6% 11 1.2%   889 129.2%
29 23.5% 5 4.0% 3 2.3% 117 94.3%   6 4.5% 4 3.2% 124 131.9%
                

132 82.0% 11 6.8% 9 5.5% 61 37.8%   2 1.1%   161 133.2%

353 70.3% 23 4.5% 14 2.8% 245 47.3% 1 .2% 7 1.4% 1 .2% 508 126.7%
211 61.6% 27 8.1% 11 3.1% 191 54.9% 4 1.2% 8 2.3% 3 .9% 344 132.1%

                
28 77.4% 1 2.5% 3 8.7% 17 44.8%   1 2.4%   37 135.9%
216 71.0% 16 5.2% 14 4.5% 136 43.4% 1 .4% 4 1.3%   308 125.7%
203 72.9% 10 3.4% 5 1.7% 133 46.9%   3 1.0%   280 125.9%
38 86.2% 7 16.2% 1 2.5% 20 44.3%   1 2.3% 1 2.3% 44 153.9%
109 58.8% 16 8.7% 2 1.2% 108 56.9% 3 1.6% 5 2.6% 2 1.0% 187 130.7%
35 71.0% 2 4.0% 4 7.9% 25 48.7%   1 1.9%   50 133.5%
28 72.2% 1 2.8% 3 7.5% 19 48.7%       39 131.2%
39 57.6% 8 12.2% 2 2.9% 39 56.8% 1 1.4% 2 3.2% 1 1.4% 68 135.6%
                

105 69.2% 17 10.9% 1 .6% 69 44.3% 1 .6% 3 2.1% 2 1.2% 153 129.0%
102 67.8% 12 8.1% 3 1.9% 77 49.6%   2 1.4%   152 128.8%
101 69.7% 9 6.3% 3 2.1% 68 46.2% 1 .8% 3 2.0%   146 127.1%
91 64.3% 7 5.0% 3 1.9% 74 51.4% 1 .7% 2 1.4%   142 124.6%
118 74.5% 4 2.4% 12 7.4% 76 46.7% 1 .6% 3 1.7%   160 133.2%
179 70.0% 12 4.8% 12 4.6% 133 50.1% 1 .4% 4 1.4% 2 .8% 260 132.0%

                
182 54.7% 7 2.2% 21 6.1% 214 62.1% 5 1.5% 7 1.9%   339 128.5%
154 81.8% 4 2.1% 7 3.8% 80 40.8%   1 .5% 1 .5% 191 129.5%
97 97.1% 4 4.3% 2 2.0% 22 21.4%   1 1.1%   100 125.9%
108 84.8% 1 .8% 1 .7% 30 22.5%   3 2.4% 1 .7% 128 111.8%
85 76.1% 5 4.3% 3 2.5% 48 42.3%   4 3.5% 1 .8% 112 129.5%
70 49.3% 40 28.2%   103 71.5%   1 .7% 1 .7% 143 150.3%
                

182 54.7% 7 2.2% 21 6.1% 214 62.1% 5 1.5% 7 1.9%   339 128.5%
254 71.6% 22 6.3% 7 2.0% 164 45.1%   5 1.4% 1 .3% 358 126.7%
260 82.6% 32 9.9% 6 1.9% 119 36.9%   5 1.6% 3 .9% 316 133.7%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

 nesvērts
skaits rindu %

Latviešu

 nesvērts
skaits rindu %

Latgaliešu

 nesvērts
skaits rindu %

Angļu

 nesvērts
skaits rindu %

Krievu

 nesvērts
skaits rindu %

Vācu

 nesvērts
skaits rindu %

Cita valoda

 nesvērts
skaits rindu %

Nav atbildes

Lietoju savā ģimenē

 nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja
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L5.2. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat ar saviem draugiem, paziņām!

786 77.8% 78 7.7% 139 13.4% 713 70.3% 11 1.1% 24 2.3% 18 1.8% 1013 174.4%
                

372 77.7% 40 8.2% 70 14.5% 349 72.3% 6 1.2% 8 1.7% 11 2.3% 482 177.9%
414 77.9% 38 7.2% 69 12.4% 364 68.4% 5 1.0% 16 2.9% 7 1.3% 531 171.1%

                
92 87.8% 10 9.6% 33 31.8% 64 61.0% 2 2.0% 1 .9%   105 193.0%
163 85.3% 12 6.3% 46 24.0% 134 69.4% 1 .6% 6 3.1% 1 .5% 192 189.2%
169 83.9% 22 11.0% 25 12.4% 137 67.4% 2 1.0% 4 2.0% 6 3.1% 202 180.8%
126 70.7% 9 5.1% 18 10.2% 124 68.6% 2 1.1% 4 2.2% 6 3.3% 180 161.2%
119 75.9% 10 6.4% 7 4.6% 123 77.5% 1 .7% 3 1.8%   158 166.9%
117 66.9% 15 8.6% 10 5.8% 131 73.9% 3 1.7% 6 3.3% 5 2.8% 176 163.0%

                
71 69.8% 6 6.0% 9 7.9% 74 73.2% 1 1.1% 4 4.2%   101 162.1%
496 76.6% 53 8.1% 77 11.5% 467 71.9% 6 .9% 15 2.3% 12 1.8% 650 173.0%
219 83.7% 19 7.3% 53 20.2% 172 65.5% 4 1.5% 5 1.8% 6 2.4% 262 182.3%

                
544 93.1% 57 9.7% 93 15.5% 314 54.3% 8 1.3% 4 .7% 12 2.1% 584 176.8%
242 56.0% 21 4.7% 46 10.4% 399 93.2% 3 .7% 20 4.7% 6 1.4% 429 171.1%

                
567 92.8% 56 9.2% 92 14.8% 334 55.1% 7 1.1% 8 1.3% 12 2.0% 611 176.2%
213 53.9% 20 4.9% 44 10.8% 371 94.5% 3 .7% 14 3.5% 5 1.3% 393 169.7%

6 67.2% 2 21.8% 3 32.2% 8 89.9% 1 11.1% 2 22.3% 1 10.1% 9 254.5%
                

735 82.8% 74 8.3% 129 14.2% 599 67.4% 11 1.2% 18 2.0% 14 1.6% 889 177.4%
51 41.2% 4 3.2% 10 8.0% 114 91.9%   6 4.8% 4 3.2% 124 152.3%
                

132 81.6% 12 7.5% 24 14.7% 107 67.1% 1 .6% 3 1.8% 4 2.5% 161 175.8%

414 81.8% 39 7.4% 77 15.0% 342 67.3% 5 1.0% 14 2.7% 8 1.6% 508 176.8%
240 69.6% 27 8.1% 38 10.3% 264 76.7% 5 1.4% 7 2.1% 6 1.7% 344 169.9%

                
32 86.7% 6 15.4% 9 25.4% 23 61.6%   1 2.4% 2 5.5% 37 197.0%
251 81.5% 21 6.7% 62 19.8% 212 68.9% 2 .7% 7 2.2% 3 1.0% 308 180.8%
223 79.9% 18 6.3% 27 9.6% 186 66.8% 4 1.4% 9 3.2% 5 1.8% 280 169.0%
40 91.0% 6 12.9% 3 6.5% 28 63.6%     2 4.3% 44 178.4%
121 65.0% 17 9.1% 6 3.2% 146 77.7% 2 1.0% 6 3.1% 3 1.5% 187 160.8%
42 84.2% 1 2.0% 16 31.4% 34 67.5% 2 4.1%     50 189.2%
32 81.8% 1 2.8% 7 17.4% 29 73.9%     1 2.7% 39 178.6%
45 66.3% 8 12.0% 9 12.6% 55 81.1% 1 1.4% 1 1.6% 2 2.8% 68 177.9%
                

113 74.1% 17 10.9% 9 5.3% 106 69.3% 2 1.3% 2 1.4% 2 1.2% 153 163.6%
118 78.3% 13 8.7% 17 10.8% 106 69.5% 1 .6% 3 2.0% 1 .7% 152 170.5%
113 77.3% 13 8.7% 13 8.8% 105 72.5% 2 1.6% 4 2.7% 7 5.0% 146 176.6%
106 74.8% 6 4.1% 15 10.1% 104 73.1% 2 1.3% 3 2.0% 3 2.1% 142 167.6%
135 84.3% 8 4.9% 38 23.6% 112 69.6% 1 .6% 7 4.3% 2 1.3% 160 188.6%
201 77.6% 21 8.3% 47 17.8% 180 69.0% 3 1.1% 5 1.8% 3 1.1% 260 176.8%

                
237 70.1% 8 2.4% 60 17.4% 284 83.6% 7 2.0% 9 2.5% 1 .3% 339 178.2%
169 88.9% 19 9.6% 33 17.3% 99 51.8% 1 .5% 5 2.7% 5 2.7% 191 173.4%
98 97.8% 4 4.1% 9 8.8% 61 61.1% 1 1.1% 1 1.1%   100 174.0%
109 85.1%   8 6.0% 54 41.9%   4 3.0% 6 4.8% 128 140.8%
96 86.1% 8 7.2% 16 13.6% 86 76.5% 1 .9% 4 3.5% 3 2.6% 112 190.4%
77 53.8% 39 27.5% 13 8.3% 129 90.4% 1 .7% 1 .7% 3 2.1% 143 183.5%
                

237 70.1% 8 2.4% 60 17.4% 284 83.6% 7 2.0% 9 2.5% 1 .3% 339 178.2%
281 78.8% 29 8.2% 44 11.9% 250 70.0% 2 .6% 8 2.2% 7 2.0% 358 173.7%
268 85.0% 41 12.6% 35 10.9% 179 56.5% 2 .7% 7 2.3% 10 3.2% 316 171.2%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

skaits rindu %

Latviešu

skaits rindu %

Latgaliešu

skaits rindu %

Angļu

skaits rindu %

Krievu

skaits rindu %

Vācu

skaits rindu %

Cita valoda

skaits rindu %

Nav atbildes

Lietoju ar draugiem, paziņām

skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013
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L5.3. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat ar saviem kolēģiem vai klientiem savās darbavietās!

735 73.1% 40 4.0% 193 18.9% 624 62.1% 12 1.2% 11 1.1% 161 15.5% 1013 176.0%
                

360 75.2% 26 5.4% 105 21.8% 325 67.8% 7 1.4% 7 1.5% 60 12.3% 482 185.5%
375 71.2% 14 2.7% 88 16.2% 299 56.8% 5 1.0% 4 .8% 101 18.5% 531 167.0%

                
81 77.4% 5 4.9% 29 27.9% 53 50.5% 1 .9%   15 14.2% 105 175.8%
156 81.6% 5 2.7% 59 30.8% 123 64.0%   4 2.1% 20 10.3% 192 191.5%
177 87.6% 13 6.6% 51 25.2% 148 73.1% 5 2.5% 2 1.0% 9 4.6% 202 200.5%
136 75.8% 5 2.9% 25 14.2% 128 71.2% 3 1.7% 2 1.2% 18 9.9% 180 176.9%
117 74.5% 8 5.2% 17 10.9% 104 65.8% 1 .6% 2 1.3% 21 13.2% 158 171.4%
68 39.1% 4 2.3% 12 6.9% 68 38.4% 2 1.2% 1 .6% 78 44.1% 176 132.5%
                

54 53.9% 2 2.1% 6 5.5% 50 50.0% 1 .8% 1 1.0% 28 27.3% 101 140.5%
468 72.5% 29 4.5% 100 15.1% 401 62.2% 5 .8% 7 1.1% 105 15.8% 650 172.0%
213 81.6% 9 3.5% 87 33.2% 173 66.2% 6 2.3% 3 1.2% 28 10.4% 262 198.5%

                
484 83.2% 35 6.1% 118 20.0% 303 52.8% 7 1.2% 5 .9% 84 14.0% 584 178.2%
251 58.8% 5 1.1% 75 17.4% 321 75.4% 5 1.2% 6 1.5% 77 17.6% 429 172.8%

                
503 82.7% 34 5.6% 119 19.3% 316 52.7% 8 1.3% 5 .9% 90 14.3% 611 176.8%
224 57.2% 5 1.2% 71 17.9% 301 77.0% 3 .8% 5 1.3% 70 17.6% 393 173.0%
8 89.9% 1 12.7% 3 35.3% 7 78.8% 1 11.1% 1 11.0% 1 10.1% 9 248.9%
                

691 78.1% 39 4.5% 184 20.5% 540 61.3% 11 1.2% 9 1.1% 125 13.7% 889 180.4%
44 36.4% 1 .8% 9 7.4% 84 68.1% 1 .8% 2 1.6% 36 28.5% 124 143.6%
                

142 87.9% 8 5.0% 35 21.3% 111 69.0% 4 2.5% 3 2.0% 4 2.6% 161 190.3%

443 87.4% 20 4.0% 128 24.8% 382 75.3% 5 1.0% 6 1.2% 12 2.4% 508 196.0%
150 43.2% 12 3.6% 30 8.4% 131 37.9% 3 .8% 2 .6% 145 42.6% 344 137.2%

                
33 89.0% 1 2.1% 21 56.8% 27 73.0% 1 3.0% 1 3.0% 2 5.5% 37 232.2%
276 89.7% 12 4.0% 96 30.7% 233 75.6% 2 .6% 5 1.7% 6 2.0% 308 204.3%
235 84.0% 9 3.2% 33 11.4% 200 71.6% 4 1.4% 3 1.0% 6 2.2% 280 174.9%
41 93.2% 6 13.9% 13 29.7% 33 75.5% 2 4.4%   2 4.3% 44 221.0%
61 33.2% 8 4.4% 7 3.7% 62 33.0% 1 .5% 1 .5% 96 51.1% 187 126.6%
32 63.5%   9 18.2% 19 37.8% 1 1.9%   15 30.7% 50 152.0%
26 66.4% 1 2.8% 5 12.5% 21 54.0%     10 26.0% 39 161.6%
31 44.9% 3 4.2% 9 12.8% 29 42.0% 1 1.4% 1 1.6% 24 36.3% 68 143.2%
                

98 64.5% 12 7.7% 6 3.6% 74 48.5% 1 .7% 2 1.4% 36 23.5% 153 150.0%
108 71.7% 6 4.3% 24 15.5% 89 58.7% 2 1.3% 1 .6% 29 18.6% 152 170.8%
97 66.9% 4 2.9% 20 13.1% 86 59.8%   1 .7% 31 20.5% 146 163.9%
107 75.7% 5 3.4% 35 24.4% 99 70.8% 2 1.2% 2 1.6% 13 8.8% 142 185.9%
136 85.3% 3 1.8% 51 31.8% 112 69.8% 3 1.9% 3 1.9% 11 6.7% 160 199.1%
189 73.4% 10 4.1% 57 21.9% 164 63.7% 4 1.5% 2 .8% 41 15.5% 260 180.9%

                
233 69.2% 3 1.0% 96 28.3% 249 74.0% 6 1.8% 4 1.2% 49 14.1% 339 189.6%
157 82.9% 5 2.6% 50 26.0% 99 52.3% 2 1.0% 2 1.1% 26 13.3% 191 179.4%
84 84.8% 3 3.2% 11 10.3% 51 51.3% 1 1.0%   14 13.3% 100 163.8%
98 76.6%   11 8.5% 48 37.4% 1 .6% 1 .8% 23 17.9% 128 141.9%
89 79.9% 5 4.5% 13 11.3% 81 72.6%   4 3.5% 13 11.3% 112 183.1%
74 52.0% 24 17.2% 12 8.0% 96 67.5% 2 1.4%   36 24.9% 143 171.1%
                

233 69.2% 3 1.0% 96 28.3% 249 74.0% 6 1.8% 4 1.2% 49 14.1% 339 189.6%
255 71.9% 17 4.9% 49 13.3% 208 58.7% 3 .7% 3 .9% 69 18.8% 358 169.2%
247 78.6% 20 6.3% 48 15.2% 167 53.3% 3 1.0% 4 1.3% 43 13.3% 316 169.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

 nesvērts
skaits rindu %

Latviešu

 nesvērts
skaits rindu %

Latgaliešu

 nesvērts
skaits rindu %

Angļu

 nesvērts
skaits rindu %

Krievu

 nesvērts
skaits rindu %

Vācu

 nesvērts
skaits rindu %

Cita valoda

 nesvērts
skaits rindu %

Nav atbildes

Lietoju savā darbā ar kolēģiem vai klientiem

 nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013
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L6.1. Ar kuriem cilvēkiem Jūs nevēlētos dzīvot kaimiņos?

43 4.2% 287 28.3% 303 29.9% 363 35.7% 49 4.8% 275 26.9% 372 36.7% 93 9.2% 344 34.3% 72 6.9% 1013 216.8%
                      

23 4.8% 132 27.3% 148 30.5% 157 32.3% 23 4.8% 125 25.7% 180 37.2% 42 8.7% 173 36.3% 37 7.5% 482 215.0%
20 3.7% 155 29.3% 155 29.3% 206 38.8% 26 4.8% 150 28.1% 192 36.3% 51 9.7% 171 32.3% 35 6.4% 531 218.6%
                      
4 3.8% 27 25.2% 22 20.8% 37 35.1% 7 6.7% 29 27.5% 37 35.0% 11 10.4% 36 34.5% 12 11.4% 105 210.4%
7 3.7% 55 28.6% 52 27.0% 74 38.5% 13 6.8% 53 27.5% 68 35.5% 21 11.0% 71 37.2% 4 2.1% 192 217.7%
6 2.9% 47 23.0% 49 24.1% 55 26.9% 8 3.9% 50 24.4% 63 30.9% 15 7.2% 65 32.6% 25 12.5% 202 188.5%
5 2.8% 42 23.3% 42 23.2% 57 31.4% 5 2.8% 38 20.9% 54 29.6% 11 6.0% 73 41.0% 15 8.3% 180 189.4%
6 3.9% 53 33.6% 60 37.7% 61 38.4% 8 5.0% 51 31.9% 74 46.8% 20 12.8% 48 30.5% 3 1.9% 158 242.4%

15 8.5% 63 36.0% 78 44.2% 79 45.0% 8 4.6% 54 30.6% 76 43.4% 15 8.6% 51 28.9% 13 7.4% 176 257.2%
                      
4 3.9% 34 33.2% 40 39.6% 42 41.8% 3 2.6% 26 24.7% 44 43.2% 15 14.3% 36 36.0% 2 1.9% 101 241.2%

30 4.5% 176 27.0% 195 30.0% 218 33.4% 32 4.9% 174 26.7% 229 35.3% 59 9.0% 217 33.7% 55 8.1% 650 212.8%
9 3.5% 77 29.6% 68 26.0% 103 38.9% 14 5.4% 75 28.3% 99 37.8% 19 7.6% 91 35.1% 15 5.7% 262 217.9%
                      

19 3.3% 153 26.4% 148 25.5% 207 35.3% 25 4.3% 140 23.7% 223 38.1% 52 9.0% 207 35.7% 40 6.6% 584 208.0%
24 5.4% 134 31.0% 155 36.1% 156 36.2% 24 5.5% 135 31.5% 149 34.7% 41 9.4% 137 32.2% 32 7.4% 429 229.4%
                      

19 3.2% 161 26.5% 153 25.2% 213 34.7% 27 4.4% 144 23.4% 240 39.3% 56 9.3% 218 35.9% 40 6.3% 611 208.1%
24 6.0% 124 31.3% 148 37.5% 148 37.4% 22 5.5% 130 33.0% 130 32.9% 37 9.2% 121 31.1% 31 7.9% 393 231.9%
  2 25.0% 2 25.0% 2 25.0%   1 12.3% 2 23.7%   5 53.6% 1 10.1% 9 174.6%
                      

35 3.9% 251 28.3% 256 28.9% 318 35.7% 44 4.9% 239 26.6% 331 37.3% 82 9.2% 298 33.8% 59 6.4% 889 215.0%
8 6.4% 36 28.5% 47 37.1% 45 35.8% 5 3.8% 36 29.0% 41 32.6% 11 8.7% 46 37.9% 13 10.4% 124 230.0%
                      

3 2.0% 50 31.1% 40 25.1% 61 37.8% 5 3.2% 35 21.6% 58 35.8% 18 11.4% 57 35.6% 8 5.0% 161 208.7%

22 4.3% 127 25.1% 138 27.4% 169 33.2% 24 4.7% 139 27.3% 179 35.4% 35 6.9% 173 34.3% 40 7.7% 508 206.4%
18 5.1% 110 31.9% 125 36.3% 133 38.5% 20 5.7% 101 29.0% 135 39.3% 40 11.6% 114 33.5% 24 6.6% 344 237.4%
                      
2 5.5% 11 29.5% 9 24.5% 12 32.5% 4 11.0% 11 29.3% 14 38.1% 4 11.3% 11 30.6% 2 5.5% 37 217.6%
8 2.6% 78 25.5% 70 22.9% 98 31.6% 6 1.9% 76 24.7% 107 34.8% 18 6.1% 113 37.0% 23 7.3% 308 194.5%

14 5.0% 79 28.2% 87 31.2% 101 36.1% 19 6.8% 77 27.3% 100 35.7% 27 9.4% 89 31.8% 21 7.4% 280 219.0%
1 2.7% 9 21.0% 12 27.4% 19 42.8%   10 22.5% 16 37.1% 4 9.3% 17 39.6% 2 4.4% 44 207.0%

13 6.7% 64 34.1% 81 42.7% 80 42.3% 10 5.3% 54 28.3% 80 42.6% 20 10.8% 57 30.9% 12 6.2% 187 250.0%
3 5.9% 14 27.1% 12 23.9% 20 40.9% 4 8.0% 17 34.4% 16 32.0% 5 9.7% 15 29.4% 7 13.9% 50 225.2%
1 2.8% 14 35.8% 12 31.2% 12 31.1% 2 5.6% 13 33.8% 15 38.9% 5 13.2% 13 32.7% 2 5.0% 39 230.1%
1 1.6% 18 26.7% 20 29.3% 21 30.9% 4 5.6% 17 25.0% 24 35.1% 10 14.0% 29 43.1% 3 4.0% 68 215.2%
                      

10 6.3% 49 31.6% 58 37.3% 57 37.0% 14 8.9% 44 28.2% 65 41.7% 24 15.1% 56 37.0% 8 5.0% 153 248.1%
6 3.8% 40 26.4% 50 33.2% 52 34.0% 5 3.3% 43 28.3% 48 31.5% 8 5.2% 50 32.7% 9 5.8% 152 204.0%
5 3.5% 37 25.3% 43 29.5% 53 36.3% 6 4.2% 44 29.7% 52 35.5% 7 4.7% 49 33.4% 10 7.0% 146 209.1%
3 2.3% 41 28.6% 40 27.8% 46 32.0% 4 2.8% 35 24.4% 48 34.1% 11 8.1% 47 33.8% 13 8.7% 142 202.6%
9 5.9% 52 33.0% 42 27.1% 63 39.8% 6 3.9% 38 24.1% 60 38.2% 18 11.8% 58 36.2% 9 5.4% 160 225.3%

10 3.6% 68 26.0% 70 26.8% 92 35.0% 14 5.3% 71 27.0% 99 38.0% 25 9.4% 84 33.1% 23 8.6% 260 212.8%
                      

13 3.8% 97 28.8% 98 29.0% 120 35.6% 16 4.7% 106 31.2% 123 36.6% 31 9.3% 116 34.3% 31 8.9% 339 222.1%
15 7.9% 54 28.2% 61 31.6% 72 37.7% 20 10.3% 43 22.5% 78 40.7% 25 13.1% 59 31.5% 10 5.0% 191 228.5%
2 1.9% 30 29.4% 33 33.4% 46 45.6% 3 3.2% 32 31.9% 60 60.0% 14 13.6% 28 27.9% 1 .9% 100 247.8%
2 1.5% 38 29.8% 30 23.5% 43 34.2%   34 26.9% 42 33.5% 6 4.7% 34 26.5% 16 11.9% 128 192.6%
7 6.1% 31 27.6% 31 27.5% 31 27.0% 5 4.2% 17 14.7% 33 29.3% 8 7.0% 53 47.6% 8 7.1% 112 198.1%
4 2.6% 37 25.7% 50 34.9% 51 35.0% 5 3.4% 43 29.6% 36 24.7% 9 6.1% 54 38.0% 6 4.1% 143 204.3%
                      

13 3.8% 97 28.8% 98 29.0% 120 35.6% 16 4.7% 106 31.2% 123 36.6% 31 9.3% 116 34.3% 31 8.9% 339 222.1%
13 3.6% 95 26.2% 112 31.3% 117 32.3% 18 4.9% 86 23.8% 111 30.9% 27 7.3% 122 34.6% 27 7.2% 358 202.0%
17 5.3% 95 30.1% 93 29.3% 126 39.6% 15 4.8% 83 25.8% 138 43.4% 35 11.1% 106 33.9% 14 4.5% 316 227.8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem no Eiropas
valstīm (piem.,

francūžiem, vāciešiem)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem no
Dienvidāzijas valstīm

(piem., indiešiem,
pakistāniešiem)

nesvērts
skaits rindu %

Gejiem, lesbietēm,
transpersonām

nesvērts
skaits rindu %

Romiem (čigāniem)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem ar fiziska
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem ar garīga
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Musulmaņiem

nesvērts
skaits rindu %

Ebrejiem

nesvērts
skaits rindu %

Ne pret vienu nav
iebildumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Nevēlētos dzīvot kaimiņos

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L6.2. Ar kuriem cilvēkiem Jūs nevēlētos strādāt vienā darba kolektīvā?

40 3.9% 238 23.6% 247 24.3% 309 30.5% 62 6.0% 299 29.3% 332 32.6% 90 8.8% 347 34.4% 93 9.1% 1013 202.6%
                      

19 3.9% 108 22.4% 123 25.3% 139 28.7% 29 5.8% 142 29.1% 163 33.4% 42 8.5% 168 35.2% 41 8.5% 482 200.9%
21 3.8% 130 24.8% 124 23.4% 170 32.2% 33 6.1% 157 29.5% 169 31.9% 48 9.1% 179 33.7% 52 9.6% 531 204.1%
                      
4 3.8% 19 17.9% 24 22.8% 28 26.4% 10 9.5% 30 28.4% 37 34.9% 11 10.4% 40 38.4% 10 9.5% 105 201.9%
6 3.1% 52 27.0% 52 27.1% 67 34.9% 19 9.8% 56 28.9% 66 34.3% 22 11.4% 63 33.0% 5 2.6% 192 212.2%
6 2.9% 38 18.7% 39 19.0% 48 23.4% 9 4.4% 66 32.4% 62 30.3% 16 7.8% 64 32.1% 23 11.6% 202 182.6%
6 3.4% 32 17.9% 35 19.4% 55 30.5% 4 2.3% 49 27.0% 45 24.9% 12 6.6% 64 35.9% 21 11.7% 180 179.4%
6 3.6% 46 29.0% 43 27.1% 52 32.6% 8 5.0% 51 31.8% 58 36.6% 15 9.5% 55 35.0% 8 5.1% 158 215.4%

12 6.8% 51 29.3% 54 30.8% 59 33.8% 12 6.8% 47 26.8% 64 36.8% 14 8.0% 61 34.5% 26 14.7% 176 228.3%
                      
5 4.8% 26 25.3% 35 34.3% 40 40.0% 5 4.5% 29 28.1% 37 35.8% 14 13.1% 35 34.9% 3 3.0% 101 223.8%

31 4.7% 151 23.3% 155 24.0% 182 28.1% 42 6.3% 186 28.5% 214 32.9% 61 9.4% 220 34.0% 66 9.9% 650 201.0%
4 1.5% 61 23.7% 57 21.6% 87 33.1% 15 5.8% 84 31.7% 81 30.7% 15 5.9% 92 35.3% 24 9.2% 262 198.5%
                      

15 2.5% 127 22.1% 122 21.0% 158 27.2% 31 5.2% 156 26.4% 191 32.5% 52 8.9% 220 37.8% 54 9.1% 584 192.7%
25 5.8% 111 25.8% 125 29.0% 151 35.3% 31 7.1% 143 33.5% 141 32.7% 38 8.7% 127 29.7% 39 9.0% 429 216.7%
                      

17 2.7% 135 22.4% 129 21.2% 163 26.8% 34 5.5% 165 26.7% 202 32.8% 58 9.5% 233 38.3% 56 9.0% 611 194.9%
23 5.8% 102 25.8% 117 29.6% 144 36.7% 28 6.9% 132 33.7% 127 32.1% 32 8.0% 109 27.8% 37 9.4% 393 215.9%
  1 12.3% 1 12.3% 2 25.0%   2 23.3% 3 36.3%   5 52.7%   9 161.9%
                      

31 3.4% 209 23.7% 213 23.9% 271 30.5% 55 6.1% 261 29.1% 303 33.9% 80 9.0% 302 34.1% 75 8.4% 889 201.9%
9 7.4% 29 23.1% 34 27.2% 38 30.7% 7 5.3% 38 31.1% 29 23.3% 10 8.0% 45 36.7% 18 14.2% 124 207.1%
                      

2 1.3% 35 21.9% 27 16.5% 45 27.9% 4 2.6% 38 23.5% 50 30.7% 13 8.0% 64 40.1% 10 6.3% 161 178.7%

20 3.9% 115 22.9% 125 24.8% 154 30.3% 32 6.2% 168 32.7% 166 32.5% 37 7.3% 162 32.1% 42 8.2% 508 201.1%
18 5.1% 88 25.6% 95 27.5% 110 32.2% 26 7.3% 93 26.9% 116 33.7% 40 11.6% 121 35.2% 41 11.7% 344 216.9%
                      
  9 24.4% 5 13.2% 11 29.9% 3 8.1% 13 34.4% 16 42.9% 2 5.7% 11 30.4% 4 10.8% 37 199.7%
9 2.9% 66 21.8% 70 22.9% 86 27.6% 14 4.5% 91 29.3% 100 32.1% 18 6.0% 111 36.4% 24 7.8% 308 191.3%

13 4.6% 68 24.3% 66 23.7% 84 30.2% 18 6.4% 90 31.8% 88 31.3% 25 8.7% 88 31.6% 21 7.5% 280 200.2%
  7 16.3% 11 24.4% 18 41.1% 1 2.2% 12 27.1% 12 27.9% 5 11.5% 16 36.5% 3 6.8% 44 193.8%

11 5.7% 54 28.8% 58 30.8% 65 34.8% 12 6.2% 48 25.3% 63 33.6% 17 9.1% 65 34.9% 27 14.3% 187 223.5%
3 5.9% 13 26.8% 12 23.9% 15 30.8% 7 13.8% 16 33.0% 17 34.5% 5 9.7% 18 35.3% 6 11.9% 50 225.6%
2 5.2% 9 23.1% 9 23.4% 12 31.3% 4 11.0% 11 28.1% 14 36.3% 6 15.8% 12 30.6% 1 2.5% 39 207.2%
2 3.1% 12 17.7% 16 23.2% 18 26.5% 3 4.3% 18 26.7% 22 32.1% 12 17.1% 26 38.6% 7 10.0% 68 199.4%
                      

10 6.3% 39 24.8% 47 30.0% 50 32.5% 15 9.4% 47 30.3% 47 29.5% 24 15.2% 58 38.4% 10 6.5% 153 222.9%
8 5.1% 31 20.4% 44 28.8% 40 26.4% 6 3.8% 43 28.3% 40 26.2% 6 3.8% 53 34.6% 13 8.3% 152 185.9%
3 2.1% 31 21.4% 29 20.0% 47 32.4% 6 4.1% 47 31.8% 50 34.1% 6 3.9% 50 34.0% 14 9.5% 146 193.5%
4 2.8% 29 20.7% 24 17.2% 32 22.8% 5 3.6% 33 23.1% 46 32.4% 9 6.4% 53 38.0% 16 10.7% 142 177.7%
7 4.5% 48 30.9% 38 24.1% 66 41.5% 11 6.6% 48 30.2% 62 38.9% 19 12.2% 51 31.7% 11 6.9% 160 227.4%
8 2.9% 60 23.0% 65 24.9% 74 28.1% 19 7.2% 81 30.8% 87 33.4% 26 10.0% 82 32.0% 29 11.2% 260 203.6%
                      

11 3.2% 90 26.7% 81 23.9% 125 37.0% 18 5.2% 116 34.1% 124 36.6% 32 9.5% 99 29.1% 32 9.4% 339 214.8%
15 7.7% 54 28.2% 49 25.4% 55 28.8% 24 12.4% 48 25.1% 76 39.2% 24 12.4% 60 32.1% 17 8.7% 191 220.0%
3 3.1% 21 21.1% 24 24.1% 36 35.4% 6 6.0% 43 43.0% 46 45.6% 13 12.8% 35 35.2% 2 1.8% 100 228.1%
3 2.3% 23 18.4% 23 17.9% 18 14.5% 3 2.3% 33 26.2% 32 25.3% 7 5.4% 47 36.6% 23 17.6% 128 166.4%
4 3.3% 27 23.8% 30 26.6% 28 24.9% 6 4.9% 21 18.1% 26 23.1% 7 6.3% 57 51.0% 11 10.0% 112 192.0%
4 2.7% 23 16.0% 40 27.7% 47 33.1% 5 3.3% 38 26.3% 28 19.3% 7 4.7% 49 34.2% 8 5.4% 143 172.7%
                      

11 3.2% 90 26.7% 81 23.9% 125 37.0% 18 5.2% 116 34.1% 124 36.6% 32 9.5% 99 29.1% 32 9.4% 339 214.8%
12 3.3% 74 20.6% 90 25.1% 86 24.0% 22 6.0% 95 26.4% 87 24.0% 24 6.4% 133 37.6% 37 10.0% 358 183.4%
17 5.2% 74 23.6% 76 23.9% 98 30.9% 22 6.8% 88 27.4% 121 37.9% 34 10.8% 115 36.6% 24 7.7% 316 210.8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem no Eiropas
valstīm (piem.,

francūžiem, vāciešiem)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem no
Dienvidāzijas valstīm

(piem., indiešiem,
pakistāniešiem)

nesvērts
skaits rindu %

Gejiem, lesbietēm,
transpersonām

nesvērts
skaits rindu %

Romiem (čigāniem)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem ar fiziska
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem ar garīga
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Musulmaņiem

nesvērts
skaits rindu %

Ebrejiem

nesvērts
skaits rindu %

Ne pret vienu nav
iebildumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Nevēlētos strādāt vienā darba kolektīvā

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
41



L6.3. Ar kuriem cilvēkiem Jūs nevēlētos, lai Jums izveidotos kopīga ģimene?

104 10.2% 489 48.5% 561 55.5% 524 51.9% 180 17.6% 479 47.2% 575 57.0% 261 25.8% 149 14.6% 75 7.3% 1013 335.6%
                      

46 9.6% 226 46.9% 266 55.1% 237 49.1% 85 17.4% 230 47.4% 268 55.4% 123 25.3% 71 14.7% 40 8.3% 482 329.1%
58 10.8% 263 50.1% 295 55.8% 287 54.6% 95 17.8% 249 47.1% 307 58.4% 138 26.3% 78 14.6% 35 6.3% 531 341.7%
                      

13 12.3% 51 48.6% 59 56.6% 57 54.4% 24 22.7% 55 52.4% 59 56.1% 31 29.5% 16 15.2% 10 9.5% 105 357.4%
21 10.9% 97 50.7% 109 56.7% 108 56.4% 43 22.3% 89 46.2% 105 54.7% 61 31.9% 31 16.1% 6 3.1% 192 349.2%
15 7.4% 84 41.6% 101 50.1% 83 41.0% 30 14.8% 92 45.6% 97 48.0% 49 24.1% 30 15.0% 22 11.0% 202 298.6%
12 6.7% 85 47.5% 97 54.0% 90 50.0% 23 12.8% 74 41.0% 101 56.1% 39 21.8% 28 15.5% 14 7.8% 180 313.3%
19 11.9% 84 53.2% 92 58.3% 90 56.9% 27 17.0% 85 53.6% 103 65.3% 43 27.3% 20 12.5% 10 6.4% 158 362.5%
24 13.7% 88 50.3% 103 58.6% 96 55.0% 33 18.7% 84 48.0% 110 62.8% 38 21.7% 24 13.4% 13 7.3% 176 349.4%
                      

13 12.4% 59 58.3% 65 64.2% 63 62.2% 16 15.1% 48 46.8% 66 65.4% 34 33.3% 11 11.2% 5 4.9% 101 374.0%
71 10.8% 309 47.8% 359 55.5% 318 49.3% 111 16.8% 299 46.0% 362 56.0% 166 25.6% 93 14.1% 50 7.5% 650 329.3%
20 7.9% 121 46.7% 137 52.4% 143 54.6% 53 20.4% 132 50.5% 147 56.2% 61 23.6% 45 17.3% 20 7.6% 262 337.2%
                      

60 10.1% 294 50.6% 326 55.9% 313 53.8% 101 17.2% 281 47.9% 348 59.8% 170 29.0% 80 13.6% 45 7.6% 584 345.5%
44 10.3% 195 45.6% 235 54.9% 211 49.3% 79 18.2% 198 46.2% 227 52.9% 91 21.2% 69 16.1% 30 7.0% 429 321.6%
                      

62 10.0% 306 50.4% 337 55.4% 322 53.0% 107 17.4% 296 48.3% 367 60.3% 179 29.3% 88 14.3% 44 7.0% 611 345.4%
42 10.7% 181 46.1% 219 55.7% 199 50.6% 72 18.0% 179 45.5% 204 51.7% 81 20.5% 60 15.3% 29 7.5% 393 321.6%
  2 25.0% 5 55.9% 3 34.1% 1 11.0% 4 45.1% 4 47.3% 1 12.7% 1 12.0% 2 21.2% 9 264.1%
                      

88 9.8% 433 49.0% 499 56.3% 464 52.4% 155 17.3% 428 48.0% 517 58.4% 238 26.8% 119 13.3% 64 7.1% 889 338.5%
16 12.9% 56 45.2% 62 49.5% 60 48.5% 25 19.8% 51 41.2% 58 46.4% 23 18.3% 30 24.3% 11 8.8% 124 314.9%
                      

14 8.9% 81 51.0% 80 49.7% 92 57.8% 24 14.9% 74 46.1% 93 58.3% 42 26.2% 29 17.7% 7 4.2% 161 334.7%

45 8.9% 235 46.6% 280 55.3% 254 50.1% 89 17.4% 238 46.6% 288 56.8% 135 26.6% 70 13.9% 38 7.4% 508 329.6%
45 12.9% 173 50.3% 201 58.7% 178 51.8% 67 19.2% 167 48.8% 194 56.4% 84 24.4% 50 14.3% 30 8.7% 344 345.6%
                      
4 11.0% 19 51.6% 21 56.3% 22 59.4% 7 18.9% 18 48.9% 23 62.2% 10 27.7% 5 14.4% 1 2.6% 37 352.8%

21 6.9% 133 43.7% 149 48.5% 148 48.4% 54 17.4% 137 44.3% 170 55.6% 74 24.0% 58 18.7% 20 6.3% 308 313.9%
31 11.1% 144 51.7% 162 58.0% 151 54.1% 47 16.7% 136 48.3% 163 58.2% 80 28.5% 29 10.3% 20 7.2% 280 344.1%
3 7.2% 20 45.9% 28 63.2% 25 56.4% 5 11.5% 21 47.9% 25 57.7% 13 29.6% 7 16.3% 4 8.9% 44 344.5%

26 13.9% 94 50.3% 109 58.3% 102 54.7% 36 19.2% 88 47.1% 113 60.4% 44 23.7% 27 14.1% 18 9.9% 187 351.5%
8 15.9% 29 58.6% 29 58.6% 28 57.0% 14 27.9% 28 57.0% 27 54.5% 14 27.6% 8 15.5% 6 11.8% 50 384.4%
5 12.2% 23 59.0% 23 59.9% 21 53.6% 6 16.1% 19 49.6% 23 59.1% 9 24.0% 4 10.7%   39 344.1%
6 8.7% 27 40.5% 40 59.2% 27 40.0% 11 16.0% 32 47.8% 31 45.5% 17 24.6% 11 16.3% 6 8.6% 68 307.3%
                      

24 15.6% 91 59.8% 96 62.8% 80 52.2% 34 21.8% 73 47.9% 92 59.9% 47 29.9% 18 11.6% 15 9.8% 153 371.2%
12 7.6% 68 45.3% 85 56.5% 84 55.3% 18 11.8% 86 56.5% 88 58.3% 32 21.2% 19 12.1% 5 3.2% 152 327.7%
17 11.9% 66 45.4% 79 53.8% 76 52.2% 27 18.2% 76 52.0% 84 57.5% 33 22.7% 25 16.7% 8 5.7% 146 336.1%
12 8.3% 59 42.1% 71 50.0% 62 44.0% 22 15.7% 54 38.3% 79 56.1% 28 19.8% 24 17.1% 10 7.0% 142 298.5%
15 9.6% 83 52.5% 87 54.6% 92 58.1% 26 16.2% 70 44.2% 96 60.6% 40 25.6% 24 15.1% 11 6.7% 160 343.2%
24 9.0% 122 46.6% 143 55.2% 130 50.1% 53 20.1% 120 45.6% 136 52.2% 81 31.3% 39 15.1% 26 9.7% 260 335.1%
                      

36 10.7% 166 49.3% 180 53.2% 181 53.5% 66 19.3% 169 50.0% 199 58.9% 70 21.1% 61 17.9% 19 5.5% 339 339.4%
23 12.0% 85 44.8% 101 53.0% 96 50.9% 42 22.1% 85 44.7% 106 56.0% 71 36.7% 25 13.3% 12 6.1% 191 339.6%
10 9.8% 60 59.6% 65 65.1% 62 61.8% 27 26.5% 58 57.5% 72 72.0% 42 41.5% 14 14.0% 5 4.8% 100 412.8%
11 8.5% 51 40.1% 51 40.4% 48 37.9% 8 6.1% 51 40.5% 70 55.5% 21 16.5% 16 12.5% 22 16.6% 128 274.6%
9 7.7% 72 63.9% 75 66.5% 67 59.2% 18 15.5% 51 44.6% 64 56.7% 32 28.5% 12 10.9% 9 8.5% 112 361.9%

15 10.3% 55 38.7% 89 62.0% 70 48.9% 19 13.2% 65 45.1% 64 44.7% 25 17.3% 21 14.3% 8 5.7% 143 300.2%
                      

36 10.7% 166 49.3% 180 53.2% 181 53.5% 66 19.3% 169 50.0% 199 58.9% 70 21.1% 61 17.9% 19 5.5% 339 339.4%
26 7.0% 152 42.7% 202 56.9% 166 46.8% 53 14.7% 160 44.8% 171 48.0% 74 20.6% 42 11.4% 37 10.2% 358 303.1%
42 13.2% 171 54.2% 179 56.4% 177 55.9% 61 19.0% 150 47.0% 205 64.9% 117 36.6% 46 14.8% 19 6.0% 316 367.8%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem no Eiropas
valstīm (piem.,

francūžiem, vāciešiem)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem no
Dienvidāzijas valstīm

(piem., indiešiem,
pakistāniešiem)

nesvērts
skaits rindu %

Gejiem, lesbietēm,
transpersonām

nesvērts
skaits rindu %

Romiem (čigāniem)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem ar fiziska
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēkiem ar garīga
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Musulmaņiem

nesvērts
skaits rindu %

Ebrejiem

nesvērts
skaits rindu %

Ne pret vienu nav
iebildumu

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Nevēlētos, lai izveidotos kopīga ģimene

nesvērts
skaits rindu %

Total
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L7. Es Jums nosaukšu dažādas cilvēku grupas. Lūdzu, norādiet to grupu pārstāvjus, kuri ir Jūsu ģimenes, draugu vai kolēģu lokā!

186 18.3% 39 3.8% 63 6.2% 66 6.6% 275 27.2% 71 7.0% 26 2.6% 130 12.7% 535 52.8% 35 3.5% 1013 140.5%
                      

82 17.0% 21 4.5% 34 7.1% 35 7.3% 124 25.7% 34 6.9% 12 2.5% 55 11.4% 260 53.8% 21 4.5% 482 140.6%
104 19.5% 18 3.2% 29 5.3% 31 5.9% 151 28.6% 37 7.0% 14 2.6% 75 13.8% 275 51.9% 14 2.6% 531 140.4%

                      
18 16.9% 5 4.7% 8 7.5% 8 7.6% 21 19.8% 8 7.6%   10 9.5% 65 62.3% 2 1.8% 105 137.8%
48 25.0% 9 4.8% 20 10.4% 13 6.7% 55 28.7% 18 9.3% 11 5.6% 27 13.9% 94 49.0% 7 3.7% 192 157.0%
48 23.7% 11 5.4% 17 8.3% 17 8.6% 61 30.2% 15 7.4% 6 3.0% 29 14.1% 92 45.6% 13 6.5% 202 152.7%
24 13.4% 10 5.6% 12 6.7% 10 5.5% 51 28.3% 9 5.1% 3 1.6% 19 10.4% 97 53.9% 6 3.5% 180 133.9%
24 15.3% 3 1.9% 4 2.5% 12 7.7% 43 27.0% 10 6.3% 2 1.3% 19 11.9% 87 55.2% 3 2.0% 158 131.0%
24 13.5% 1 .6% 2 1.2% 6 3.5% 44 24.7% 11 6.3% 4 2.3% 26 14.5% 100 57.0% 4 2.3% 176 125.9%
                      
7 6.7% 2 1.9% 4 4.0% 11 11.3% 23 22.9% 8 7.5% 1 1.0% 5 4.9% 63 62.3% 2 1.9% 101 124.5%

113 17.1% 21 3.2% 35 5.2% 42 6.6% 182 28.0% 41 6.3% 15 2.3% 83 12.6% 345 53.1% 21 3.3% 650 137.6%
66 25.3% 16 6.2% 24 9.2% 13 4.8% 70 26.9% 22 8.4% 10 3.7% 42 15.6% 127 48.6% 12 4.6% 262 153.4%
                      

111 19.0% 21 3.6% 35 6.0% 34 5.9% 156 26.9% 43 7.3% 11 1.9% 42 7.2% 321 54.7% 21 3.8% 584 136.2%
75 17.3% 18 4.2% 28 6.5% 32 7.5% 119 27.7% 28 6.4% 15 3.5% 88 20.5% 214 50.1% 14 3.1% 429 146.6%
                      

109 17.8% 23 3.8% 32 5.2% 33 5.5% 156 25.7% 46 7.5% 10 1.6% 40 6.6% 345 56.1% 24 4.0% 611 134.0%
73 18.3% 16 4.1% 30 7.6% 31 7.9% 116 29.4% 23 5.7% 16 4.1% 88 22.3% 190 48.6% 10 2.5% 393 150.5%
4 46.3%   1 11.1% 2 22.3% 3 33.2% 2 21.8%   2 21.5%   1 10.1% 9 166.2%
                      

172 19.2% 35 3.9% 56 6.2% 62 7.0% 250 28.1% 61 6.8% 23 2.6% 102 11.3% 465 52.3% 32 3.7% 889 141.1%
14 11.4% 4 3.4% 7 5.9% 4 3.4% 25 20.4% 10 8.2% 3 2.5% 28 22.6% 70 56.0% 3 2.4% 124 136.3%
                      

34 20.8% 8 4.9% 10 6.0% 8 4.9% 42 26.2% 19 11.8% 3 1.7% 12 7.4% 87 54.4% 7 4.3% 161 142.4%

112 21.9% 24 4.6% 38 7.4% 36 7.0% 154 30.0% 31 6.0% 15 3.0% 77 15.0% 250 49.3% 18 3.6% 508 147.8%
40 11.4% 7 2.1% 15 4.3% 22 6.7% 79 23.2% 21 6.0% 8 2.4% 41 11.6% 198 57.4% 10 2.9% 344 128.1%
                      

13 35.0% 2 5.9% 4 11.5% 4 10.2% 14 37.9% 5 12.9% 1 2.8% 5 13.3% 13 35.2% 2 5.2% 37 170.0%
84 27.1% 19 6.0% 29 9.2% 15 4.8% 102 33.3% 26 8.6% 10 3.3% 56 18.1% 137 44.5% 14 4.6% 308 159.4%
37 13.0% 9 3.1% 13 4.5% 23 8.2% 67 23.5% 15 5.2% 6 2.1% 24 8.5% 167 59.8% 7 2.6% 280 130.5%
12 27.5% 2 4.2% 2 4.4% 2 4.3% 13 29.0% 4 8.6% 1 2.2% 4 9.0% 20 46.3% 2 4.5% 44 140.0%
19 9.9% 1 .5% 1 .5% 8 4.5% 44 23.2% 10 5.2% 3 1.5% 24 12.4% 110 59.2% 5 2.7% 187 119.7%
10 20.2% 1 1.9% 2 3.8% 3 6.3% 7 13.7% 2 3.9% 1 2.4% 6 11.8% 32 64.3% 1 1.9% 50 130.3%
2 5.5% 1 2.8% 2 5.1% 2 5.3% 5 13.4% 2 4.6%   2 5.1% 24 60.3% 2 5.6% 39 107.7%
9 13.1% 4 6.2% 10 14.4% 9 13.7% 23 34.5% 7 10.2% 4 5.9% 9 12.9% 32 46.8% 2 2.7% 68 160.3%
                      

11 6.8% 3 2.1% 6 3.9% 11 7.5% 38 24.8% 9 5.7% 4 2.6% 10 6.4% 98 63.8% 4 2.7% 153 126.4%
22 14.4% 3 2.0% 8 5.3% 7 4.7% 43 28.4% 10 6.5% 3 1.9% 16 10.3% 84 55.4% 4 2.5% 152 131.4%
27 18.3% 5 3.4% 7 4.7% 10 6.8% 49 33.8% 8 5.3% 3 2.1% 26 17.7% 68 46.6% 3 2.2% 146 140.9%
24 16.6% 3 2.1% 8 5.5% 10 6.9% 37 25.8% 7 4.7% 1 .6% 22 15.1% 78 55.1% 7 5.0% 142 137.3%
37 23.2% 11 7.0% 15 9.4% 11 6.9% 42 26.0% 14 8.9% 7 4.4% 28 17.4% 77 48.6% 7 4.3% 160 156.1%
65 25.1% 14 5.2% 19 7.2% 17 6.5% 66 25.8% 23 8.9% 8 3.1% 28 10.5% 130 49.6% 10 4.0% 260 145.9%
                      

76 22.5% 22 6.4% 34 10.0% 27 7.8% 94 28.0% 23 6.7% 15 4.5% 96 27.9% 146 43.0% 14 4.1% 339 161.0%
53 27.5% 4 2.2% 11 5.8% 4 2.2% 55 28.6% 11 6.0% 2 1.1% 8 4.3% 108 56.6% 6 3.2% 191 137.5%
17 16.3% 3 2.8% 4 3.6% 2 2.1% 23 23.0% 8 7.9% 2 2.0% 4 3.8% 60 60.4%   100 122.2%
16 12.3% 5 3.9% 6 4.9% 5 4.1% 36 28.4% 10 8.1% 3 2.3% 9 7.4% 72 56.1% 6 4.5% 128 132.0%
8 7.2% 4 3.5% 1 .9% 11 9.9% 16 14.5% 5 4.3%   2 1.8% 75 66.6% 7 6.4% 112 115.1%

16 11.2% 1 .8% 7 4.9% 17 12.1% 51 35.9% 14 9.5% 4 2.8% 11 7.5% 74 51.1% 2 1.4% 143 137.2%
                     

76 22.5% 22 6.4% 34 10.0% 27 7.8% 94 28.0% 23 6.7% 15 4.5% 96 27.9% 146 43.0% 14 4.1% 339 161.0%
49 13.4% 10 2.8% 15 4.1% 32 9.3% 89 25.0% 28 7.7% 8 2.2% 24 6.7% 218 60.8% 8 2.2% 358 134.2%
61 19.2% 7 2.2% 14 4.4% 7 2.2% 92 28.8% 20 6.4% 3 .9% 10 3.1% 171 54.2% 13 4.3% 316 125.9%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēki no Eiropas
valstīm (piem.,

francūži, vācieši)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēki no
Dienvidāzijas valstīm

(piem., indieši,
pakistānieši) nesvērts

skaits rindu %

Geji, lesbietes,
transpersonas

nesvērts
skaits rindu %

Romi (čigāni)

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēki ar fiziska
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Cilvēki ar garīga
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits rindu %

Musulmaņi

nesvērts
skaits rindu %

Ebreji

nesvērts
skaits rindu %

Ģimenes, draugu vai
kolēģu lokā nav cilvēku

no šīm grupām

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Es Jums nosaukšu dažādas cilvēku grupas. Lūdzu, norādiet to grupu pārstāvjus, kuri ir Jūsu ģimenes, draugu vai kolēģu lokā!

nesvērts
skaits rindu %

Total
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L8. Vai pēdējā gada laikā esat izjutis/-usi diskriminējošu attieksmi (savā darbavietā, saņemot publiskus pakalpojumus, sabiedriskajā transportā, uz ielas) pēc kādas no šādām pazīmēm?

25 2.5% 38 3.7% 1 .1% 7 .7% 1 .1% 7 .7% 37 3.7% 21 2.1% 876 86.4% 24 2.4% 1013 102.3%
                      

12 2.4% 13 2.7%     1 .2% 4 .9% 17 3.6% 9 1.9% 422 87.5% 13 2.7% 482 101.9%
13 2.5% 25 4.6% 1 .2% 7 1.3%   3 .6% 20 3.8% 12 2.3% 454 85.4% 11 2.1% 531 102.8%
                      
2 1.8% 3 2.7%   1 1.0%     3 2.8% 1 .9% 97 92.6% 2 1.9% 105 103.6%
2 1.0% 6 3.1%         3 1.6% 8 4.2% 169 88.0% 5 2.6% 192 100.5%
2 1.0% 8 3.9%   1 .5% 1 .5% 1 .5% 3 1.5% 5 2.5% 175 86.7% 6 3.0% 202 100.0%
7 3.8% 9 4.9%   4 2.2%   3 1.7% 5 2.8% 1 .5% 151 84.1% 4 2.2% 180 102.2%
7 4.3% 5 3.1% 1 .6%     3 1.9% 9 5.7% 3 1.9% 134 84.9% 4 2.6% 158 105.0%
5 2.8% 7 3.9%   1 .6%     14 8.0% 3 1.7% 150 85.2% 3 1.7% 176 103.9%
                      
1 .8% 4 3.8%   1 1.0% 1 1.0% 2 2.1% 2 1.8% 2 2.1% 88 87.6% 3 2.6% 101 102.8%

20 3.1% 27 4.1% 1 .2% 4 .6%   5 .8% 27 4.3% 12 1.9% 556 85.3% 15 2.4% 650 102.6%
4 1.5% 7 2.6%   2 .8%     8 2.9% 7 2.6% 232 88.7% 6 2.3% 262 101.5%
                      
  4 .7%   5 .8%   5 .9% 22 3.8% 9 1.6% 532 91.0% 13 2.3% 584 101.0%

25 6.0% 34 7.9% 1 .3% 2 .5% 1 .2% 2 .5% 15 3.5% 12 2.8% 344 79.9% 11 2.6% 429 104.2%
                      
2 .3% 4 .7%   5 .8%   4 .7% 21 3.4% 12 2.0% 553 90.4% 15 2.5% 611 100.8%

23 6.0% 32 8.1% 1 .3% 2 .5% 1 .2% 1 .3% 15 3.8% 9 2.3% 318 80.7% 8 2.1% 393 104.3%
  2 22.3%       2 24.0% 1 12.7%   5 52.7% 1 12.3% 9 124.0%
                      
6 .7% 24 2.6% 1 .1% 5 .6% 1 .1% 7 .8% 31 3.5% 16 1.8% 790 88.8% 22 2.5% 889 101.6%

19 15.5% 14 11.3%   2 1.6%     6 5.0% 5 4.0% 86 68.6% 2 1.8% 124 107.8%
                      

3 1.9% 2 1.2%       1 .7% 3 2.0% 4 2.4% 149 92.5%   161 100.7%

14 2.8% 19 3.7% 1 .2% 2 .4%   1 .2% 12 2.3% 8 1.6% 441 86.7% 17 3.5% 508 101.4%
8 2.2% 17 4.9%   5 1.5% 1 .3% 5 1.7% 22 6.6% 9 2.7% 286 82.8% 7 2.0% 344 104.6%
                      
1 2.4% 1 2.7%         2 5.1%   34 92.2%   37 102.4%
5 1.6% 5 1.6%   2 .7%     4 1.3% 7 2.2% 274 88.9% 12 4.0% 308 100.4%

11 4.0% 14 4.9% 1 .4%     1 .4% 8 3.0% 5 1.8% 243 86.7% 3 1.1% 280 102.2%
  1 2.5%       1 2.1% 1 2.2%   39 88.8% 2 4.5% 44 100.0%
6 3.2% 9 4.7%   2 1.1%   4 2.4% 15 8.2% 3 1.6% 154 82.1% 3 1.6% 187 104.9%
  1 1.9%   1 2.0%     2 3.9%   46 92.2% 2 3.8% 50 103.9%
1 2.0% 3 7.1%         1 2.8% 3 7.5% 32 82.0% 2 5.4% 39 106.8%
1 1.2% 4 5.8%   2 3.1% 1 1.4% 1 1.7% 4 6.1% 3 4.5% 54 79.4%   68 103.1%
                      
1 .5% 5 3.3%   1 .6%   3 2.2% 7 4.8% 2 1.3% 135 88.0% 1 .6% 153 101.4%
4 2.6% 7 4.5%     1 .6% 2 1.4% 5 3.3% 2 1.4% 133 87.5% 2 1.4% 152 102.6%
2 1.4% 5 3.4%   1 .7%     5 3.3% 1 .7% 134 91.9%   146 101.4%
9 6.5% 4 3.0%   1 .6%     5 3.3%   121 85.1% 6 4.3% 142 102.7%
4 2.5% 10 5.8% 1 .7%       3 1.7% 4 2.6% 136 85.3% 5 3.2% 160 101.8%
5 1.8% 7 2.6%   4 1.6%   2 .8% 12 4.9% 12 4.6% 217 83.1% 10 3.9% 260 103.4%
                      

14 4.3% 24 7.0%   2 .6% 1 .3% 1 .3% 13 3.7% 9 2.7% 273 80.4% 14 4.2% 339 103.5%
1 .4% 3 1.4%         4 2.2% 1 .5% 180 94.3% 2 1.1% 191 100.0%
          1 1.1% 2 1.9% 1 1.0% 96 96.0%   100 100.0%
5 3.6% 3 2.2%       2 1.6% 5 4.1% 3 2.2% 111 87.1% 4 2.8% 128 103.6%
2 1.8% 3 2.6%       1 1.0% 3 2.8% 5 4.3% 95 84.7% 4 3.7% 112 100.8%
3 2.1% 5 3.6% 1 .8% 5 3.6%   2 1.6% 10 7.3% 2 1.5% 121 84.1%   143 104.6%
                      

14 4.3% 24 7.0%   2 .6% 1 .3% 1 .3% 13 3.7% 9 2.7% 273 80.4% 14 4.2% 339 103.5%
10 2.7% 12 3.3% 1 .3% 2 .6%   3 .9% 15 4.4% 9 2.5% 310 86.5% 5 1.3% 358 102.5%
1 .3% 2 .6%   3 1.0%   3 1.0% 9 2.9% 3 .9% 293 92.6% 5 1.7% 316 101.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
manas pilsonības dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
manas etniskās

izcelsmes, tautības dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
manas ādas krāsas dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
mana dzimuma dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
manas seksuālās
orientācijas dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
mana veselības

stāvokļa vai
invaliditātes dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
mana vecuma dēļ

nesvērts
skaits rindu %

Esmu diskriminēts/-a
pēc citām pazīmēm

nesvērts
skaits rindu %

Ar diskrimināciju
neesmu

saskāries/-usies

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada laikā esat izjutis/-usi diskriminējošu attieksmi (savā darbavietā, saņemot publiskus pakalpojumus, sabiedriskajā transportā, uz ielas) pēc kādas no šādām pazīmēm?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L9. Šobrīd Latvijā notiek diskusijas par plašāku iedzīvotāju iesaisti lēmumu pieņemšanā. Kuras no jaunajām iecerēm Jūs atbalstītu?

477 47.3% 380 37.7% 345 34.1% 371 36.7% 262 25.9% 140 13.8% 152 14.8% 1013 210%

                

217 45.3% 171 35.9% 152 31.4% 162 33.6% 116 24.1% 72 15.1% 73 14.9% 482 200%

260 49.1% 209 39.5% 193 36.6% 209 39.6% 146 27.6% 68 12.5% 79 14.7% 531 220%

                

42 40.4% 33 31.5% 38 36.6% 39 37.6% 20 18.8% 14 13.3% 20 18.9% 105 197%

92 48.0% 77 39.9% 62 32.3% 68 35.4% 48 25.0% 24 12.4% 30 15.6% 192 209%

96 47.5% 69 34.0% 77 38.0% 78 38.5% 63 30.9% 19 9.3% 34 16.9% 202 215%

81 44.7% 70 39.0% 47 26.1% 60 33.3% 39 21.6% 27 15.0% 24 13.3% 180 193%

80 50.6% 65 41.1% 64 40.6% 63 40.0% 47 29.7% 26 16.3% 20 12.6% 158 231%

86 49.1% 66 37.7% 57 32.7% 63 36.1% 45 25.6% 30 16.9% 24 13.6% 176 212%

                

43 42.5% 35 35.0% 35 35.3% 34 34.3% 23 21.8% 18 18.0% 14 13.4% 101 200%

304 46.9% 250 38.6% 224 34.5% 247 38.0% 169 26.0% 92 14.2% 90 13.5% 650 212%

130 49.9% 95 36.6% 86 32.8% 90 34.5% 70 27.1% 30 11.2% 48 18.5% 262 211%

                

307 52.6% 245 42.1% 236 40.3% 235 40.2% 162 27.8% 58 9.7% 75 12.8% 584 226%

170 39.7% 135 31.5% 109 25.2% 136 31.8% 100 23.1% 82 19.6% 77 17.8% 429 189%

                

322 52.8% 262 43.1% 249 40.8% 248 40.6% 168 27.6% 60 9.6% 81 13.1% 611 228%

152 38.7% 114 29.0% 92 23.1% 120 30.5% 92 23.2% 79 20.6% 70 17.7% 393 183%

3 32.6% 4 46.1% 4 44.6% 3 32.4% 2 21.8% 1 10.1% 1 11.3% 9 199%

                

427 48.2% 347 39.2% 325 36.5% 336 37.9% 240 27.0% 106 11.9% 133 14.8% 889 215%

50 40.4% 33 26.8% 20 16.2% 35 28.2% 22 18.0% 34 27.6% 19 15.1% 124 172%

                

77 47.2% 71 43.9% 66 40.8% 59 36.2% 53 32.8% 16 9.9% 24 15.2% 161 226%

246 48.6% 186 36.8% 170 33.4% 204 40.2% 141 27.5% 68 13.3% 69 13.5% 508 213%

154 45.2% 123 36.2% 109 31.7% 108 31.4% 68 19.9% 56 16.5% 59 16.7% 344 198%

                

18 47.1% 6 15.5% 12 31.8% 13 35.1% 12 32.6% 5 12.8% 6 16.6% 37 192%

147 47.9% 116 38.1% 106 34.3% 124 40.1% 96 31.0% 28 8.9% 54 17.6% 308 218%

133 47.4% 118 42.0% 103 36.9% 109 38.9% 67 23.7% 44 15.6% 29 10.3% 280 215%

25 56.7% 17 38.4% 15 33.5% 17 38.8% 19 42.6% 7 16.4% 4 9.4% 44 236%

84 44.9% 72 38.9% 56 30.2% 60 32.2% 41 21.9% 34 18.0% 27 14.4% 187 201%

18 37.0% 13 25.4% 21 42.5% 13 25.9% 8 15.7% 3 6.0% 15 29.6% 50 182%

21 54.5% 17 43.8% 13 33.8% 15 38.1% 7 17.7% 4 10.1% 4 10.3% 39 208%

31 45.8% 21 31.4% 19 28.1% 20 28.9% 12 18.4% 15 22.5% 13 18.7% 68 194%

                

65 43.0% 56 36.8% 54 35.7% 48 31.9% 30 19.9% 35 22.7% 12 7.4% 153 197%

82 54.0% 69 46.4% 56 36.6% 66 43.5% 51 33.0% 19 12.4% 16 10.3% 152 236%

72 48.7% 65 44.8% 49 33.1% 58 39.3% 40 27.2% 18 12.7% 20 13.6% 146 219%

58 41.0% 42 29.9% 38 26.6% 52 36.6% 34 24.2% 19 13.4% 28 19.6% 142 191%

79 49.3% 50 31.2% 46 28.8% 55 34.6% 48 30.1% 20 12.4% 30 18.9% 160 205%

121 47.2% 98 37.8% 102 39.8% 92 35.6% 59 22.8% 29 11.0% 46 17.3% 260 211%

                

122 36.2% 87 25.6% 64 18.6% 103 30.5% 83 24.7% 37 11.2% 88 25.8% 339 172%

104 54.2% 75 39.8% 88 45.9% 89 46.8% 66 34.6% 31 15.9% 16 8.2% 191 245%

64 65.1% 62 63.0% 57 57.9% 37 37.3% 27 27.3% 10 9.4% 4 3.8% 100 264%

78 62.1% 48 38.2% 48 38.5% 61 48.1% 46 36.8% 14 10.5% 21 16.2% 128 250%

56 49.7% 48 43.1% 49 43.5% 48 42.2% 13 11.8% 17 15.2% 8 7.0% 112 213%

53 36.9% 60 42.0% 39 27.1% 33 22.5% 27 17.8% 31 21.9% 15 10.5% 143 179%

                

122 36.2% 87 25.6% 64 18.6% 103 30.5% 83 24.7% 37 11.2% 88 25.8% 339 172%

192 54.0% 153 43.1% 147 41.5% 164 46.1% 94 26.1% 47 12.9% 29 8.0% 358 232%

163 51.6% 140 44.7% 134 42.3% 104 32.9% 85 26.9% 56 17.5% 35 10.7% 316 227%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Ieceri par
pašvaldību

līmeņa
referendumiem –

iespēju
pašvaldību

iedzīvotājiem
pašiem izlemt

vietējas nozīmes
jautājumus

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedrības
līdzlemtu

pašvaldības
budžetu – iespēju

pašvaldību
iedzīvotājiem

pašiem izlemt, kā
daļu no

pašvaldības
budžeta izmantot

tā, lai veiktu
nelielus

labiekārtojumus
publiskajā telpā

nesvērts
skaits rindu %

Sabiedrības
ievēlētas pagastu
valdes - iespēju

pašvaldību
iedzīvotājiem
ievēlēt ne tikai

pilsētas vai
novada domi, bet

arī savus
pārstāvjus

pagastu valdēs

nesvērts
skaits rindu %

Pienākumu
pašvaldībām un
ministrijām pirms
reformām rīkot

plašas
konsultācijas ar
iedzīvotājiem un

ekspertiem

nesvērts
skaits rindu %

Plašākas Latvijas
pilsoņu iespējas

organizēt Latvijas
mēroga

referendumus

nesvērts
skaits rindu %

Nevienu
neatbalsta

nesvērts
skaits rindu %

Grūti pateikt/NA

Šobrīd Latvijā notiek diskusijas par plašāku iedzīvotāju iesaisti lēmumu pieņemšanā. Kuras no jaunajām iecerēm Jūs atbalstītu?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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      L10. Šobrīd pasaulē aizvien biežāk valsts vai pašvaldību iestādes uzaicina pēc nejaušības principa atlasītus cilvēkus piedalīties
sabiedriskajā apspriedē par kādu svarīgu sabiedrības problēmu, lai iedziļinātos šajā problēmā un palīdzētu izstrādāt tai risinājumus.

Piemēram, Francijas iedzīvotāji šādi izstrādāja priekšlikumus cīņai pret klimata pārmaiņām, Īrijas iedzīvotāji mainīja savas valsts abortu
politiku.  

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu apspriedi, vai Jūs šo uzaicinājumu pieņemtu? Lūdzu, ņemiet vērā, ka parasti šādas
apspriedes notiek vairākas dienas.

99 9.7% 318 31.6% 257 25.4% 198 19.4% 141 13.9% 1013 100.0%

            

51 10.5% 150 31.3% 109 22.9% 104 21.3% 68 14.0% 482 100.0%

48 8.9% 168 32.0% 148 27.8% 94 17.6% 73 13.7% 531 100.0%

            

12 11.4% 36 34.6% 22 20.7% 20 19.0% 15 14.3% 105 100.0%

25 13.1% 69 36.3% 43 22.2% 27 13.9% 28 14.5% 192 100.0%

22 11.0% 67 33.2% 57 28.1% 29 14.3% 27 13.5% 202 100.0%

11 6.2% 67 37.4% 41 22.7% 40 22.1% 21 11.6% 180 100.0%

9 5.7% 44 28.1% 49 31.0% 32 20.1% 24 15.1% 158 100.0%

20 11.5% 35 19.9% 45 25.7% 50 28.2% 26 14.7% 176 100.0%

            

6 5.7% 28 27.9% 18 17.5% 37 36.9% 12 12.0% 101 100.0%

60 9.2% 198 30.7% 173 26.7% 125 19.2% 94 14.2% 650 100.0%

33 12.4% 92 35.4% 66 25.1% 36 13.4% 35 13.6% 262 100.0%

            

70 11.8% 197 34.0% 152 26.0% 100 17.1% 65 11.1% 584 100.0%

29 6.6% 121 28.2% 105 24.6% 98 22.7% 76 17.8% 429 100.0%

            

67 10.9% 206 34.1% 152 24.8% 113 18.4% 73 11.9% 611 100.0%

30 7.5% 108 27.4% 104 26.6% 84 21.2% 67 17.2% 393 100.0%

2 20.1% 4 45.8% 1 12.7% 1 11.3% 1 10.1% 9 100.0%

            

91 10.1% 294 33.2% 224 25.3% 160 17.9% 120 13.4% 889 100.0%

8 6.4% 24 19.9% 33 26.3% 38 30.2% 21 17.2% 124 100.0%

            

24 14.6% 50 31.4% 47 28.9% 18 11.1% 22 14.0% 161 100.0%

47 9.1% 180 35.8% 129 25.4% 88 17.2% 64 12.5% 508 100.0%

28 8.1% 88 25.2% 81 23.7% 92 27.0% 55 16.0% 344 100.0%

            

7 19.4% 11 30.4% 8 21.0% 3 7.0% 8 22.3% 37 100.0%

39 12.4% 114 37.5% 74 23.9% 33 10.7% 48 15.5% 308 100.0%

19 6.7% 87 31.3% 87 31.0% 62 21.9% 25 9.0% 280 100.0%

6 13.4% 18 41.1% 7 16.2% 8 18.0% 5 11.3% 44 100.0%

18 9.5% 31 16.5% 48 25.9% 59 31.4% 31 16.6% 187 100.0%

4 8.0% 21 41.9% 12 23.8% 4 7.9% 9 18.3% 50 100.0%

1 2.4% 15 39.5% 9 22.9% 10 25.3% 4 10.0% 39 100.0%

5 7.7% 21 30.5% 12 18.1% 19 27.7% 11 16.1% 68 100.0%

            

10 6.5% 37 24.2% 38 25.0% 50 32.6% 18 11.7% 153 100.0%

10 6.6% 44 29.3% 44 29.1% 39 25.6% 15 9.5% 152 100.0%

17 11.6% 39 26.4% 46 32.2% 26 17.4% 18 12.4% 146 100.0%

13 8.9% 51 36.3% 30 21.2% 29 20.1% 19 13.4% 142 100.0%

21 12.9% 55 34.5% 42 26.1% 22 13.6% 20 12.8% 160 100.0%

28 10.6% 92 35.9% 57 21.6% 32 12.3% 51 19.5% 260 100.0%

            

43 12.9% 123 36.4% 68 19.9% 44 12.9% 61 17.9% 339 100.0%

11 5.7% 59 31.4% 64 33.4% 38 19.5% 19 9.9% 191 100.0%

7 6.7% 29 29.0% 34 34.4% 28 27.9% 2 2.0% 100 100.0%

15 11.8% 28 22.0% 30 24.1% 31 24.0% 24 18.1% 128 100.0%

6 5.2% 43 38.1% 26 23.6% 22 19.5% 15 13.5% 112 100.0%

17 11.4% 36 25.5% 35 24.2% 35 24.7% 20 14.2% 143 100.0%

            

43 12.9% 123 36.4% 68 19.9% 44 12.9% 61 17.9% 339 100.0%

31 8.4% 103 29.0% 98 27.8% 82 22.7% 44 12.1% 358 100.0%

25 7.8% 92 29.6% 91 28.6% 72 22.6% 36 11.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jā

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nē

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti nē

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu apspriedi, vai Jūs šo uzaicinājumu pieņemtu? Lūdzu,
ņemiet vērā, ka parasti šādas apspriedes notiek vairākas dienas.

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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      L10. Šobrīd pasaulē aizvien biežāk valsts vai pašvaldību iestādes uzaicina pēc
nejaušības principa atlasītus cilvēkus piedalīties sabiedriskajā apspriedē par kādu svarīgu sabiedrības problēmu, lai

iedziļinātos šajā problēmā un palīdzētu izstrādāt tai risinājumus. Piemēram, Francijas iedzīvotāji šādi izstrādāja
priekšlikumus cīņai pret klimata pārmaiņām, Īrijas iedzīvotāji mainīja savas valsts abortu politiku.  

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu apspriedi, vai Jūs šo uzaicinājumu pieņemtu? Lūdzu, ņemiet vērā, ka
parasti šādas apspriedes notiek vairākas dienas.

417 41.3% 455 44.8% 141 13.9% 1013 100.0%
        

201 41.8% 213 44.2% 68 14.0% 482 100.0%
216 40.9% 242 45.4% 73 13.7% 531 100.0%

        
48 46.0% 42 39.7% 15 14.3% 105 100.0%
94 49.4% 70 36.1% 28 14.5% 192 100.0%
89 44.1% 86 42.4% 27 13.5% 202 100.0%
78 43.6% 81 44.8% 21 11.6% 180 100.0%
53 33.8% 81 51.1% 24 15.1% 158 100.0%
55 31.4% 95 53.9% 26 14.7% 176 100.0%
        

34 33.7% 55 54.3% 12 12.0% 101 100.0%
258 39.8% 298 45.9% 94 14.2% 650 100.0%
125 47.8% 102 38.5% 35 13.6% 262 100.0%

        
267 45.9% 252 43.1% 65 11.1% 584 100.0%
150 34.9% 203 47.3% 76 17.8% 429 100.0%

        
273 44.9% 265 43.2% 73 11.9% 611 100.0%
138 34.9% 188 47.9% 67 17.2% 393 100.0%

6 65.9% 2 24.0% 1 10.1% 9 100.0%
        

385 43.4% 384 43.2% 120 13.4% 889 100.0%
32 26.3% 71 56.5% 21 17.2% 124 100.0%
        

74 45.9% 65 40.1% 22 14.0% 161 100.0%

227 44.9% 217 42.6% 64 12.5% 508 100.0%
116 33.3% 173 50.7% 55 16.0% 344 100.0%

        
18 49.8% 11 28.0% 8 22.3% 37 100.0%
153 49.9% 107 34.6% 48 15.5% 308 100.0%
106 38.0% 149 53.0% 25 9.0% 280 100.0%
24 54.5% 15 34.2% 5 11.3% 44 100.0%
49 26.0% 107 57.4% 31 16.6% 187 100.0%
25 50.0% 16 31.7% 9 18.3% 50 100.0%
16 41.9% 19 48.2% 4 10.0% 39 100.0%
26 38.1% 31 45.8% 11 16.1% 68 100.0%
        

47 30.7% 88 57.6% 18 11.7% 153 100.0%
54 35.8% 83 54.7% 15 9.5% 152 100.0%
56 38.0% 72 49.6% 18 12.4% 146 100.0%
64 45.3% 59 41.4% 19 13.4% 142 100.0%
76 47.4% 64 39.7% 20 12.8% 160 100.0%
120 46.6% 89 34.0% 51 19.5% 260 100.0%

        
166 49.2% 112 32.9% 61 17.9% 339 100.0%
70 37.2% 102 52.9% 19 9.9% 191 100.0%
36 35.7% 62 62.3% 2 2.0% 100 100.0%
43 33.8% 61 48.1% 24 18.1% 128 100.0%
49 43.3% 48 43.2% 15 13.5% 112 100.0%
53 36.9% 70 48.9% 20 14.2% 143 100.0%
        

166 49.2% 112 32.9% 61 17.9% 339 100.0%
134 37.4% 180 50.5% 44 12.1% 358 100.0%
117 37.4% 163 51.1% 36 11.5% 316 100.0%

Visi respondenti
.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.
18 - 24
25 - 34
35 - 44
45 - 54
55 - 63
64 - 75

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā
Augstākā

Izglītība

.
Latvietis (-te)

Cits (-ta)
Tautība

.
Latviešu

Krievu
Citā

Sarunvaloda ģimenē

.
LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības
Pilsonības statuss

.
Publiskajā sektorā (valsts,

pašvaldības)
Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e
Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs
Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e
Mājsaimniece/-ks
Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.
Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi
Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi
Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.
Rīga

Pierīga
Vidzeme
Kurzeme
Zemgale

Latgale

Reģions

.
Rīga

cita pilsēta
lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu apspriedi, vai Jūs šo
uzaicinājumu pieņemtu? Lūdzu, ņemiet vērā, ka parasti šādas

apspriedes notiek vairākas dienas.

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L11. Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā jautājumā minēto apspriežu dalībniekiem būtu jāsaņem samaksa par dalību apspriedē?

142 14.1% 272 26.6% 258 25.6% 163 16.0% 178 17.7% 1013 100%

            

75 15.6% 120 24.6% 123 25.7% 76 15.7% 88 18.4% 482 100%

67 12.6% 152 28.5% 135 25.4% 87 16.4% 90 17.0% 531 100%

            

16 15.5% 36 34.3% 25 23.8% 12 11.2% 16 15.3% 105 100%

28 14.7% 57 29.6% 49 25.6% 27 14.1% 31 16.0% 192 100%

41 20.2% 52 25.9% 53 26.2% 24 11.9% 32 15.9% 202 100%

23 13.1% 46 25.2% 43 23.8% 33 18.4% 35 19.4% 180 100%

17 10.9% 37 23.4% 47 29.8% 22 13.8% 35 22.1% 158 100%

17 9.8% 44 25.1% 41 23.3% 45 25.4% 29 16.4% 176 100%

            

9 9.0% 30 30.1% 18 17.5% 26 25.6% 18 17.9% 101 100%

104 16.1% 172 26.1% 169 26.1% 91 14.1% 114 17.6% 650 100%

29 10.8% 70 26.6% 71 27.3% 46 17.3% 46 18.0% 262 100%

            

95 16.3% 153 25.9% 161 27.6% 84 14.4% 91 15.7% 584 100%

47 10.8% 119 27.6% 97 22.7% 79 18.4% 87 20.6% 429 100%

            

97 16.0% 161 26.2% 164 26.9% 90 14.7% 99 16.2% 611 100%

43 10.7% 108 27.2% 92 23.5% 73 18.6% 77 20.0% 393 100%

2 21.4% 3 34.1% 2 23.0%   2 21.4% 9 100%

            

132 14.9% 248 27.6% 227 25.7% 127 14.3% 155 17.5% 889 100%

10 8.1% 24 19.3% 31 24.7% 36 28.9% 23 19.0% 124 100%

            

14 8.7% 49 29.8% 43 27.1% 23 14.0% 32 20.5% 161 100%

89 17.4% 131 25.8% 133 26.2% 74 14.8% 81 15.9% 508 100%

39 11.5% 92 26.4% 82 23.8% 66 19.1% 65 19.2% 344 100%

            

9 24.2% 11 29.3% 9 25.3% 4 10.9% 4 10.3% 37 100%

41 13.2% 85 27.3% 80 26.2% 42 13.7% 60 19.7% 308 100%

45 15.9% 69 24.7% 80 28.4% 44 15.7% 42 15.2% 280 100%

8 18.5% 15 33.5% 7 15.8% 7 16.6% 7 15.6% 44 100%

17 9.0% 42 22.4% 43 23.1% 47 24.6% 38 20.8% 187 100%

6 12.8% 20 39.8% 13 25.8% 3 5.8% 8 15.9% 50 100%

6 15.6% 9 23.5% 11 27.7% 4 10.1% 9 23.1% 39 100%

10 14.9% 21 30.4% 15 22.6% 12 17.3% 10 14.7% 68 100%

            

17 11.3% 38 24.8% 41 26.9% 37 23.9% 20 13.1% 153 100%

32 21.1% 36 23.5% 36 23.8% 25 16.8% 23 14.8% 152 100%

14 9.6% 36 24.2% 49 34.2% 25 16.8% 22 15.2% 146 100%

9 6.1% 41 29.1% 35 24.8% 24 16.5% 33 23.6% 142 100%

24 14.8% 38 23.5% 51 32.0% 18 11.1% 29 18.6% 160 100%

46 18.1% 83 31.4% 46 17.4% 34 13.4% 51 19.6% 260 100%

            

40 12.1% 82 23.7% 94 27.8% 50 14.7% 73 21.7% 339 100%

52 26.9% 44 23.3% 44 23.2% 25 12.9% 26 13.7% 191 100%

7 6.9% 33 33.2% 34 34.2% 20 19.6% 6 6.1% 100 100%

12 9.7% 29 22.1% 29 23.4% 22 16.9% 36 27.9% 128 100%

14 12.3% 38 33.3% 21 19.0% 22 19.9% 17 15.5% 112 100%

17 11.3% 46 32.2% 36 25.1% 24 17.1% 20 14.3% 143 100%

            

40 12.1% 82 23.7% 94 27.8% 50 14.7% 73 21.7% 339 100%

64 17.8% 118 33.0% 74 20.9% 45 12.4% 57 15.9% 358 100%

38 11.9% 72 22.7% 90 28.5% 68 21.5% 48 15.5% 316 100%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti jā

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk jā

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk nē

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti nē

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā jautājumā minēto apspriežu dalībniekiem būtu jāsaņem
samaksa par dalību apspriedē?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L11. Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā jautājumā minēto apspriežu dalībniekiem būtu jāsaņem samaksa par dalību
apspriedē?

414 40.7% 421 41.6% 178 17.7% 1013 100.0%
        

195 40.2% 199 41.4% 88 18.4% 482 100.0%
219 41.2% 222 41.8% 90 17.0% 531 100.0%

        
52 49.7% 37 35.0% 16 15.3% 105 100.0%
85 44.2% 76 39.7% 31 16.0% 192 100.0%
93 46.1% 77 38.0% 32 15.9% 202 100.0%
69 38.3% 76 42.2% 35 19.4% 180 100.0%
54 34.3% 69 43.6% 35 22.1% 158 100.0%
61 34.9% 86 48.7% 29 16.4% 176 100.0%
        

39 39.0% 44 43.0% 18 17.9% 101 100.0%
276 42.2% 260 40.2% 114 17.6% 650 100.0%
99 37.5% 117 44.6% 46 18.0% 262 100.0%
        

248 42.3% 245 42.0% 91 15.7% 584 100.0%
166 38.4% 176 41.0% 87 20.6% 429 100.0%

        
258 42.2% 254 41.6% 99 16.2% 611 100.0%
151 37.9% 165 42.1% 77 20.0% 393 100.0%

5 55.5% 2 23.0% 2 21.4% 9 100.0%
        

380 42.5% 354 40.0% 155 17.5% 889 100.0%
34 27.4% 67 53.5% 23 19.0% 124 100.0%
        

63 38.5% 66 41.0% 32 20.5% 161 100.0%

220 43.2% 207 41.0% 81 15.9% 508 100.0%
131 37.9% 148 42.9% 65 19.2% 344 100.0%

        
20 53.6% 13 36.2% 4 10.3% 37 100.0%

126 40.5% 122 39.9% 60 19.7% 308 100.0%
114 40.6% 124 44.2% 42 15.2% 280 100.0%
23 52.0% 14 32.4% 7 15.6% 44 100.0%
59 31.5% 90 47.7% 38 20.8% 187 100.0%
26 52.5% 16 31.6% 8 15.9% 50 100.0%
15 39.1% 15 37.8% 9 23.1% 39 100.0%
31 45.3% 27 39.9% 10 14.7% 68 100.0%
        

55 36.1% 78 50.8% 20 13.1% 153 100.0%
68 44.6% 61 40.6% 23 14.8% 152 100.0%
50 33.8% 74 51.0% 22 15.2% 146 100.0%
50 35.2% 59 41.2% 33 23.6% 142 100.0%
62 38.3% 69 43.1% 29 18.6% 160 100.0%

129 49.5% 80 30.8% 51 19.6% 260 100.0%
        

122 35.8% 144 42.5% 73 21.7% 339 100.0%
96 50.2% 69 36.1% 26 13.7% 191 100.0%
40 40.1% 54 53.8% 6 6.1% 100 100.0%
41 31.8% 51 40.3% 36 27.9% 128 100.0%
52 45.6% 43 38.9% 17 15.5% 112 100.0%
63 43.5% 60 42.2% 20 14.3% 143 100.0%
        

122 35.8% 144 42.5% 73 21.7% 339 100.0%
182 50.8% 119 33.3% 57 15.9% 358 100.0%
110 34.6% 158 50.0% 48 15.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis
Sieviete

Dzimums

.

18 - 24
25 - 34

35 - 44

45 - 54
55 - 63

64 - 75

Vecums

.
Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.
Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs
Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks
Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi
Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi
Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības locekli
(kvintiles)

.
Rīga

Pierīga

Vidzeme
Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta
lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Jā

nesvērts
skaits rindu %

Nē

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Kā Jums šķiet, vai iepriekšējā jautājumā minēto apspriežu
dalībniekiem būtu jāsaņem samaksa par dalību apspriedē?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L12. Ja Jums būtu iespēja piedalīties valsts iestādes organizētā apspriedē klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

296 29.5% 139 14.1% 184 18.1% 96 9.4% 47 4.5% 181 17.6% 70 6.9% 1013 100.0%
                

144 30.1% 72 15.3% 82 16.9% 40 8.2% 25 5.1% 88 18.0% 31 6.3% 482 100.0%
152 28.9% 67 12.9% 102 19.2% 56 10.4% 22 3.9% 93 17.3% 39 7.4% 531 100.0%

                
19 18.0% 7 6.8% 26 25.0% 17 16.2% 12 11.4% 17 16.0% 7 6.7% 105 100.0%
40 21.1% 28 14.6% 47 24.5% 28 14.6% 11 5.8% 24 12.3% 14 7.1% 192 100.0%
64 31.5% 24 12.1% 45 22.5% 15 7.3% 9 4.3% 28 13.8% 17 8.4% 202 100.0%
50 27.8% 26 14.6% 33 18.4% 14 7.7% 11 6.1% 30 16.5% 16 8.9% 180 100.0%
57 36.2% 28 17.8% 16 10.3% 14 8.8% 1 .6% 34 21.2% 8 4.9% 158 100.0%
66 37.8% 26 14.8% 17 9.7% 8 4.5% 3 1.7% 48 26.9% 8 4.6% 176 100.0%
                

33 32.9% 10 10.8% 9 8.9% 10 9.0% 2 1.7% 33 33.1% 4 3.6% 101 100.0%
205 31.9% 94 14.8% 103 15.6% 50 7.6% 33 4.9% 121 18.4% 44 6.8% 650 100.0%
58 22.2% 35 13.5% 72 27.5% 36 13.8% 12 4.5% 27 10.2% 22 8.3% 262 100.0%
                

178 30.9% 84 14.7% 123 20.9% 61 10.2% 31 5.1% 83 14.0% 24 4.1% 584 100.0%
118 27.5% 55 13.1% 61 14.2% 35 8.1% 16 3.6% 98 22.8% 46 10.8% 429 100.0%

                
186 30.9% 93 15.6% 126 20.5% 60 9.7% 31 4.9% 91 14.6% 24 3.8% 611 100.0%
106 26.8% 46 11.9% 56 14.1% 34 8.6% 16 3.9% 90 23.0% 45 11.7% 393 100.0%
4 47.3%   2 21.5% 2 21.1%     1 10.1% 9 100.0%
                

263 29.9% 124 14.3% 173 19.4% 87 9.7% 43 4.7% 141 15.7% 58 6.4% 889 100.0%
33 26.8% 15 12.1% 11 8.9% 9 7.2% 4 3.1% 40 31.9% 12 10.0% 124 100.0%
                

46 29.1% 21 13.5% 41 24.6% 15 9.3% 8 4.5% 17 11.0% 13 8.1% 161 100.0%

143 28.2% 73 14.7% 95 18.7% 60 11.7% 26 5.1% 72 13.9% 39 7.6% 508 100.0%
107 31.7% 45 13.3% 48 13.8% 21 5.7% 13 3.6% 92 26.9% 18 5.1% 344 100.0%

                
9 24.3% 7 19.5% 9 24.4% 3 7.8% 3 8.0% 4 10.5% 2 5.4% 37 100.0%
80 26.2% 35 11.8% 74 23.7% 44 14.1% 20 6.3% 21 6.9% 34 11.0% 308 100.0%
88 31.7% 48 17.5% 45 16.0% 20 7.2% 8 2.8% 56 19.6% 15 5.3% 280 100.0%
12 26.8% 4 8.8% 8 18.5% 8 18.8% 3 6.7% 8 18.2% 1 2.1% 44 100.0%
66 35.3% 29 15.6% 15 8.0% 5 2.7% 2 1.0% 63 33.8% 7 3.7% 187 100.0%
12 24.2% 4 7.9% 8 16.0% 11 21.7% 6 12.6% 4 7.7% 5 9.9% 50 100.0%
6 16.3% 7 18.5% 13 33.2% 2 5.2% 1 2.5% 9 22.2% 1 2.2% 39 100.0%
23 34.9% 5 7.6% 12 17.4% 3 4.4% 4 5.6% 16 22.7% 5 7.5% 68 100.0%
                

54 35.9% 19 12.6% 19 12.6% 8 4.8% 3 1.9% 44 28.3% 6 3.9% 153 100.0%
46 30.7% 18 11.7% 28 18.5% 9 5.9% 8 4.9% 41 26.9% 2 1.3% 152 100.0%
46 32.1% 18 12.6% 24 16.2% 10 6.7% 10 6.9% 28 18.7% 10 6.9% 146 100.0%
47 33.3% 23 16.5% 22 15.5% 12 8.5% 4 2.8% 20 13.7% 14 9.7% 142 100.0%
34 21.6% 22 14.0% 41 25.5% 26 15.9% 10 5.8% 17 10.8% 10 6.5% 160 100.0%
69 26.4% 39 15.8% 50 19.0% 31 11.9% 12 4.6% 31 11.8% 28 10.5% 260 100.0%
                

97 28.8% 48 14.3% 67 19.6% 34 10.0% 12 3.5% 37 10.9% 44 12.9% 339 100.0%
72 37.7% 25 13.5% 40 21.1% 17 8.9% 9 4.3% 24 12.4% 4 2.0% 191 100.0%
29 30.0% 16 16.5% 13 12.6% 15 14.4% 5 4.8% 21 20.8% 1 1.0% 100 100.0%
36 28.4% 5 4.1% 20 15.3% 13 10.4% 11 8.6% 35 26.9% 8 6.2% 128 100.0%
33 29.8% 22 20.3% 22 19.6% 8 7.0% 4 3.4% 17 14.7% 6 5.2% 112 100.0%
29 20.3% 23 16.2% 22 15.3% 9 6.0% 6 4.0% 47 33.3% 7 4.9% 143 100.0%
                

97 28.8% 48 14.3% 67 19.6% 34 10.0% 12 3.5% 37 10.9% 44 12.9% 339 100.0%
98 27.7% 48 13.9% 67 18.5% 29 7.8% 20 5.4% 80 22.1% 16 4.6% 358 100.0%
101 32.3% 43 14.0% 50 16.1% 33 10.4% 15 4.5% 64 19.9% 10 2.9% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti dotu priekšroku
klātienei

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk dotu priekšroku
klātienei

nesvērts
skaits rindu %

Man vienlīdz labi der gan
klātiene, gan internets

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk dotu priekšroku
internetam

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti dotu priekšroku
internetam

nesvērts
skaits rindu %

Nepiedalītos ne klātienē, ne
internetā

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Ja Jums būtu iespēja piedalīties valsts iestādes organizētā apspriedē klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
50



L12. Ja Jums būtu iespēja piedalīties valsts iestādes organizētā apspriedē klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

435 43.6% 184 18.1% 143 13.8% 181 17.6% 70 6.9% 1013 100.0%

            

216 45.4% 82 16.9% 65 13.3% 88 18.0% 31 6.3% 482 100.0%

219 41.8% 102 19.2% 78 14.3% 93 17.3% 39 7.4% 531 100.0%

            

26 24.8% 26 25.0% 29 27.6% 17 16.0% 7 6.7% 105 100.0%

68 35.6% 47 24.5% 39 20.4% 24 12.3% 14 7.1% 192 100.0%

88 43.6% 45 22.5% 24 11.7% 28 13.8% 17 8.4% 202 100.0%

76 42.4% 33 18.4% 25 13.8% 30 16.5% 16 8.9% 180 100.0%

85 54.1% 16 10.3% 15 9.5% 34 21.2% 8 4.9% 158 100.0%

92 52.6% 17 9.7% 11 6.2% 48 26.9% 8 4.6% 176 100.0%

            

43 43.7% 9 8.9% 12 10.7% 33 33.1% 4 3.6% 101 100.0%

299 46.7% 103 15.6% 83 12.5% 121 18.4% 44 6.8% 650 100.0%

93 35.7% 72 27.5% 48 18.3% 27 10.2% 22 8.3% 262 100.0%

            

262 45.7% 123 20.9% 92 15.3% 83 14.0% 24 4.1% 584 100.0%

173 40.5% 61 14.2% 51 11.7% 98 22.8% 46 10.8% 429 100.0%

            

279 46.5% 126 20.5% 91 14.5% 91 14.6% 24 3.8% 611 100.0%

152 38.7% 56 14.1% 50 12.5% 90 23.0% 45 11.7% 393 100.0%

4 47.3% 2 21.5% 2 21.1%   1 10.1% 9 100.0%

            

387 44.2% 173 19.4% 130 14.3% 141 15.7% 58 6.4% 889 100.0%

48 38.9% 11 8.9% 13 10.3% 40 31.9% 12 10.0% 124 100.0%

            

67 42.6% 41 24.6% 23 13.8% 17 11.0% 13 8.1% 161 100.0%

216 43.0% 95 18.7% 86 16.8% 72 13.9% 39 7.6% 508 100.0%

152 45.0% 48 13.8% 34 9.3% 92 26.9% 18 5.1% 344 100.0%

            

16 43.8% 9 24.4% 6 15.8% 4 10.5% 2 5.4% 37 100.0%

115 38.0% 74 23.7% 64 20.3% 21 6.9% 34 11.0% 308 100.0%

136 49.2% 45 16.0% 28 9.9% 56 19.6% 15 5.3% 280 100.0%

16 35.7% 8 18.5% 11 25.5% 8 18.2% 1 2.1% 44 100.0%

95 50.9% 15 8.0% 7 3.7% 63 33.8% 7 3.7% 187 100.0%

16 32.1% 8 16.0% 17 34.2% 4 7.7% 5 9.9% 50 100.0%

13 34.8% 13 33.2% 3 7.7% 9 22.2% 1 2.2% 39 100.0%

28 42.5% 12 17.4% 7 9.9% 16 22.7% 5 7.5% 68 100.0%

            

73 48.4% 19 12.6% 11 6.7% 44 28.3% 6 3.9% 153 100.0%

64 42.4% 28 18.5% 17 10.9% 41 26.9% 2 1.3% 152 100.0%

64 44.7% 24 16.2% 20 13.5% 28 18.7% 10 6.9% 146 100.0%

70 49.8% 22 15.5% 16 11.2% 20 13.7% 14 9.7% 142 100.0%

56 35.5% 41 25.5% 36 21.6% 17 10.8% 10 6.5% 160 100.0%

108 42.2% 50 19.0% 43 16.5% 31 11.8% 28 10.5% 260 100.0%

            

145 43.1% 67 19.6% 46 13.5% 37 10.9% 44 12.9% 339 100.0%

97 51.2% 40 21.1% 26 13.3% 24 12.4% 4 2.0% 191 100.0%

45 46.5% 13 12.6% 20 19.1% 21 20.8% 1 1.0% 100 100.0%

41 32.5% 20 15.3% 24 19.1% 35 26.9% 8 6.2% 128 100.0%

55 50.0% 22 19.6% 12 10.4% 17 14.7% 6 5.2% 112 100.0%

52 36.5% 22 15.3% 15 10.0% 47 33.3% 7 4.9% 143 100.0%

            

145 43.1% 67 19.6% 46 13.5% 37 10.9% 44 12.9% 339 100.0%

146 41.6% 67 18.5% 49 13.2% 80 22.1% 16 4.6% 358 100.0%

144 46.2% 50 16.1% 48 14.9% 64 19.9% 10 2.9% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Dotu priekšroku
klātienei

nesvērts
skaits rindu %

Man vienlīdz labi
der gan klātiene,

gan internets

nesvērts
skaits rindu %

Dotu priekšroku
internetam

nesvērts
skaits rindu %

Nepiedalītos ne
klātienē, ne

internetā

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L13. Ja Jums būtu iespēja piedalīties referendumā vai balsot vēlēšanās klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

284 28.3% 147 15.0% 189 18.8% 118 11.5% 61 5.7% 135 13.0% 79 7.7% 1013 100.0%
                

136 28.3% 78 16.8% 88 18.4% 45 9.2% 33 6.6% 68 13.9% 34 6.8% 482 100.0%
148 28.2% 69 13.3% 101 19.1% 73 13.6% 28 4.9% 67 12.3% 45 8.5% 531 100.0%

                
19 18.2% 4 3.9% 24 23.1% 18 17.0% 18 17.1% 15 14.1% 7 6.7% 105 100.0%
31 16.2% 33 17.2% 47 24.6% 29 15.1% 19 9.9% 18 9.3% 15 7.6% 192 100.0%
46 22.7% 24 12.0% 47 23.4% 34 16.7% 15 7.5% 17 8.4% 19 9.4% 202 100.0%
52 28.8% 33 18.6% 37 20.7% 15 8.2% 6 3.3% 19 10.5% 18 9.9% 180 100.0%
59 37.4% 30 19.1% 20 12.9% 16 10.1%   25 15.5% 8 4.9% 158 100.0%
77 43.9% 23 13.3% 14 8.1% 6 3.4% 3 1.7% 41 22.9% 12 6.8% 176 100.0%
                

32 32.8% 10 10.6% 16 16.0% 6 5.0% 4 3.3% 29 28.9% 4 3.5% 101 100.0%
185 28.8% 104 16.6% 102 15.7% 78 11.9% 37 5.4% 92 13.8% 52 7.9% 650 100.0%
67 25.4% 33 12.8% 71 27.3% 34 13.0% 20 7.5% 14 5.4% 23 8.7% 262 100.0%
                

179 30.9% 83 14.7% 129 22.1% 80 13.5% 41 6.6% 49 8.3% 23 3.9% 584 100.0%
105 24.5% 64 15.5% 60 14.0% 38 8.6% 20 4.4% 86 19.9% 56 13.1% 429 100.0%

                
185 30.6% 83 14.1% 136 22.3% 82 13.3% 40 6.2% 58 9.2% 27 4.3% 611 100.0%
96 24.4% 62 16.4% 51 12.9% 36 8.9% 20 4.9% 77 19.5% 51 13.1% 393 100.0%
3 35.0% 2 23.0% 2 22.8%   1 9.2%   1 10.1% 9 100.0%
                

256 29.1% 125 14.5% 180 20.3% 112 12.4% 58 6.2% 93 10.3% 65 7.2% 889 100.0%
28 22.5% 22 18.4% 9 7.2% 6 4.7% 3 2.3% 42 33.4% 14 11.4% 124 100.0%
                

49 31.1% 22 14.0% 35 21.3% 23 14.1% 10 5.7% 7 4.5% 15 9.3% 161 100.0%

118 23.4% 75 15.2% 106 21.0% 75 14.5% 35 6.7% 57 11.0% 42 8.2% 508 100.0%
117 34.5% 50 15.3% 48 13.9% 20 5.4% 16 4.3% 71 20.5% 22 6.2% 344 100.0%

                
8 21.1% 5 13.8% 9 24.7% 7 18.9% 3 8.0% 3 8.1% 2 5.4% 37 100.0%
68 22.5% 35 11.6% 72 23.4% 56 17.8% 26 8.1% 13 4.3% 38 12.3% 308 100.0%
80 29.0% 50 18.3% 51 18.2% 30 10.6% 10 3.3% 43 14.9% 16 5.7% 280 100.0%
11 24.0% 7 16.9% 9 20.7% 5 11.8% 6 13.3% 5 11.1% 1 2.1% 44 100.0%
76 40.5% 29 15.9% 14 7.6% 3 1.5% 2 1.0% 51 27.2% 12 6.3% 187 100.0%
10 20.5% 3 6.0% 9 17.9% 10 19.5% 7 14.0% 6 12.1% 5 9.9% 50 100.0%
7 18.6% 8 21.6% 13 33.3% 2 5.1% 2 4.6% 6 14.6% 1 2.2% 39 100.0%
24 35.6% 10 15.7% 12 17.4% 5 7.1% 5 6.9% 8 11.3% 4 5.9% 68 100.0%
                

51 33.9% 26 17.4% 20 13.3% 9 5.5% 3 1.7% 35 22.3% 9 5.9% 153 100.0%
50 33.4% 20 13.2% 28 18.7% 15 10.0% 7 4.2% 28 18.0% 4 2.5% 152 100.0%
50 34.4% 19 13.6% 22 15.1% 14 9.4% 8 5.3% 22 14.6% 11 7.7% 146 100.0%
46 32.4% 21 15.3% 22 15.6% 16 11.2% 7 4.5% 15 10.6% 15 10.4% 142 100.0%
35 22.1% 21 13.2% 41 25.8% 24 14.8% 16 9.5% 14 8.8% 9 5.7% 160 100.0%
52 20.1% 40 16.4% 56 21.4% 40 15.1% 20 7.5% 21 7.9% 31 11.6% 260 100.0%
                

98 29.1% 51 15.4% 69 20.2% 24 7.1% 27 7.8% 24 7.0% 46 13.4% 339 100.0%
43 23.0% 21 11.4% 40 21.5% 48 24.6% 9 4.4% 24 12.1% 6 3.0% 191 100.0%
38 38.8% 12 12.1% 17 16.8% 16 15.7% 6 5.7% 11 10.9%   100 100.0%
37 29.1% 10 8.3% 20 15.5% 17 13.4% 9 6.7% 25 19.2% 10 7.9% 128 100.0%
25 22.6% 28 25.8% 26 23.3% 7 5.9% 3 2.5% 15 12.9% 8 7.0% 112 100.0%
43 30.4% 25 17.9% 17 12.0% 6 4.1% 7 4.4% 36 25.0% 9 6.2% 143 100.0%
                

98 29.1% 51 15.4% 69 20.2% 24 7.1% 27 7.8% 24 7.0% 46 13.4% 339 100.0%
110 30.8% 44 12.8% 62 17.5% 44 12.1% 16 4.0% 64 17.7% 18 5.2% 358 100.0%
76 24.6% 52 17.1% 58 18.7% 50 15.5% 18 5.4% 47 14.3% 15 4.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti dotu priekšroku
klātienei

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk dotu priekšroku
klātienei

nesvērts
skaits rindu %

Man vienlīdz labi der gan
klātiene, gan internets

nesvērts
skaits rindu %

Drīzāk dotu priekšroku
internetam

nesvērts
skaits rindu %

Noteikti dotu priekšroku
internetam

nesvērts
skaits rindu %

Nepiedalītos ne klātienē, ne
internetā

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

Ja Jums būtu iespēja piedalīties referendumā vai balsot vēlēšanās klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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L13. Ja Jums būtu iespēja piedalīties referendumā vai balsot vēlēšanās klātienē vai internetā, kurai no izvēlēm Jūs dotu priekšroku?

431 43.3% 189 18.8% 179 17.2% 135 13.0% 79 7.7% 1013 100.0%

            

214 45.1% 88 18.4% 78 15.8% 68 13.9% 34 6.8% 482 100.0%

217 41.6% 101 19.1% 101 18.5% 67 12.3% 45 8.5% 531 100.0%

            

23 22.0% 24 23.1% 36 34.1% 15 14.1% 7 6.7% 105 100.0%

64 33.4% 47 24.6% 48 25.0% 18 9.3% 15 7.6% 192 100.0%

70 34.7% 47 23.4% 49 24.2% 17 8.4% 19 9.4% 202 100.0%

85 47.4% 37 20.7% 21 11.5% 19 10.5% 18 9.9% 180 100.0%

89 56.6% 20 12.9% 16 10.1% 25 15.5% 8 4.9% 158 100.0%

100 57.2% 14 8.1% 9 5.1% 41 22.9% 12 6.8% 176 100.0%

            

42 43.4% 16 16.0% 10 8.3% 29 28.9% 4 3.5% 101 100.0%

289 45.4% 102 15.7% 115 17.2% 92 13.8% 52 7.9% 650 100.0%

100 38.2% 71 27.3% 54 20.4% 14 5.4% 23 8.7% 262 100.0%

            

262 45.6% 129 22.1% 121 20.1% 49 8.3% 23 3.9% 584 100.0%

169 40.0% 60 14.0% 58 13.1% 86 19.9% 56 13.1% 429 100.0%

            

268 44.6% 136 22.3% 122 19.5% 58 9.2% 27 4.3% 611 100.0%

158 40.8% 51 12.9% 56 13.7% 77 19.5% 51 13.1% 393 100.0%

5 58.0% 2 22.8% 1 9.2%   1 10.1% 9 100.0%

            

381 43.6% 180 20.3% 170 18.6% 93 10.3% 65 7.2% 889 100.0%

50 41.0% 9 7.2% 9 7.1% 42 33.4% 14 11.4% 124 100.0%

            

71 45.1% 35 21.3% 33 19.8% 7 4.5% 15 9.3% 161 100.0%

193 38.6% 106 21.0% 110 21.2% 57 11.0% 42 8.2% 508 100.0%

167 49.8% 48 13.9% 36 9.6% 71 20.5% 22 6.2% 344 100.0%

            

13 34.9% 9 24.7% 10 26.9% 3 8.1% 2 5.4% 37 100.0%

103 34.1% 72 23.4% 82 26.0% 13 4.3% 38 12.3% 308 100.0%

130 47.3% 51 18.2% 40 13.9% 43 14.9% 16 5.7% 280 100.0%

18 40.9% 9 20.7% 11 25.1% 5 11.1% 1 2.1% 44 100.0%

105 56.4% 14 7.6% 5 2.6% 51 27.2% 12 6.3% 187 100.0%

13 26.5% 9 17.9% 17 33.5% 6 12.1% 5 9.9% 50 100.0%

15 40.2% 13 33.3% 4 9.7% 6 14.6% 1 2.2% 39 100.0%

34 51.3% 12 17.4% 10 14.0% 8 11.3% 4 5.9% 68 100.0%

            

77 51.4% 20 13.3% 12 7.2% 35 22.3% 9 5.9% 153 100.0%

70 46.6% 28 18.7% 22 14.2% 28 18.0% 4 2.5% 152 100.0%

69 48.0% 22 15.1% 22 14.7% 22 14.6% 11 7.7% 146 100.0%

67 47.8% 22 15.6% 23 15.7% 15 10.6% 15 10.4% 142 100.0%

56 35.3% 41 25.8% 40 24.3% 14 8.8% 9 5.7% 160 100.0%

92 36.5% 56 21.4% 60 22.7% 21 7.9% 31 11.6% 260 100.0%

            

149 44.5% 69 20.2% 51 14.9% 24 7.0% 46 13.4% 339 100.0%

64 34.4% 40 21.5% 57 29.0% 24 12.1% 6 3.0% 191 100.0%

50 51.0% 17 16.8% 22 21.4% 11 10.9%   100 100.0%

47 37.4% 20 15.5% 26 20.1% 25 19.2% 10 7.9% 128 100.0%

53 48.4% 26 23.3% 10 8.4% 15 12.9% 8 7.0% 112 100.0%

68 48.3% 17 12.0% 13 8.5% 36 25.0% 9 6.2% 143 100.0%

            

149 44.5% 69 20.2% 51 14.9% 24 7.0% 46 13.4% 339 100.0%

154 43.6% 62 17.5% 60 16.1% 64 17.7% 18 5.2% 358 100.0%

128 41.7% 58 18.7% 68 20.9% 47 14.3% 15 4.5% 316 100.0%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu
mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts
skaits rindu %

Dotu priekšroku
klātienei

nesvērts
skaits rindu %

Man vienlīdz labi
der gan klātiene,

gan internets

nesvērts
skaits rindu %

Dotu priekšroku
internetam

nesvērts
skaits rindu %

Nepiedalītos ne
klātienē, ne

internetā

nesvērts
skaits rindu %

Nezinu/ NA

nesvērts
skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
53



L14. Vai Jūs pēdējo divu gadu laikā esat darījuši kādu no šīm darbībām?

22 2.2% 18 1.8% 38 3.8% 29 2.9% 74 7.5% 825 81.0% 48 4.8% 1013 104.2%
                
9 1.9% 9 1.9% 21 4.3% 15 3.1% 38 8.2% 388 80.2% 27 5.7% 482 105.2%
13 2.6% 9 1.8% 17 3.3% 14 2.8% 36 7.0% 437 81.8% 21 4.0% 531 103.2%
                
    1 1.0%   3 2.9% 98 93.2% 3 2.9% 105 100.0%
4 2.2% 1 .5% 8 4.3% 2 1.0% 13 6.9% 157 81.5% 12 6.3% 192 102.7%
5 2.5% 8 4.0% 13 6.5% 13 6.5% 21 10.5% 148 73.1% 12 5.9% 202 109.0%
2 1.1% 5 2.8% 5 2.8% 5 2.7% 19 10.8% 142 78.6% 12 6.7% 180 105.5%
6 3.8% 2 1.3% 7 4.4% 5 3.2% 12 7.6% 128 80.9% 3 2.0% 158 103.2%
5 2.9% 2 1.2% 4 2.2% 4 2.3% 6 3.4% 152 86.4% 6 3.4% 176 101.7%
                
2 2.0% 3 3.2% 3 3.2% 3 3.0% 2 2.1% 95 94.0% 1 .9% 101 108.4%
8 1.3% 8 1.3% 19 3.0% 13 2.0% 31 4.8% 547 83.9% 37 5.8% 650 102.0%
12 4.8% 7 2.7% 16 6.1% 13 5.0% 41 16.2% 183 69.2% 10 3.8% 262 107.9%
                

17 3.0% 14 2.5% 26 4.5% 24 4.1% 58 10.2% 447 76.1% 29 5.0% 584 105.4%
5 1.2% 4 .9% 12 2.8% 5 1.2% 16 3.8% 378 88.0% 19 4.4% 429 102.4%
                

16 2.7% 15 2.5% 25 4.2% 25 4.1% 57 9.6% 476 77.4% 30 5.0% 611 105.5%
5 1.3% 3 .7% 11 2.8% 4 1.0% 16 4.1% 344 87.4% 17 4.4% 393 101.7%
1 12.3%   2 25.0%   1 11.1% 5 53.9% 1 10.1% 9 112.3%
                

22 2.6% 17 2.0% 35 4.0% 27 3.1% 71 8.2% 712 79.6% 43 4.9% 889 104.4%
  1 .8% 3 2.4% 2 1.8% 3 2.4% 113 91.3% 5 3.8% 124 102.5%
                

9 5.8% 4 2.5% 8 5.0% 11 6.9% 21 13.2% 122 75.4% 3 2.0% 161 110.7%

7 1.4% 12 2.4% 23 4.5% 12 2.4% 41 8.3% 403 79.0% 29 5.8% 508 103.8%
6 1.8% 2 .6% 7 2.1% 6 1.8% 12 3.5% 300 87.0% 16 4.7% 344 101.5%
                
1 2.7% 3 8.4% 6 15.6% 5 14.0% 6 16.9% 22 58.7% 1 2.9% 37 119.2%
10 3.4% 8 2.7% 16 5.3% 10 3.3% 33 10.9% 232 74.8% 16 5.3% 308 105.7%
4 1.4% 4 1.4% 7 2.5% 6 2.1% 13 4.8% 243 86.7% 13 4.6% 280 103.4%
1 2.5% 1 2.3% 2 4.3% 2 4.4% 10 23.7% 28 63.2% 2 4.5% 44 104.9%
4 2.2% 1 .5% 2 1.0% 4 2.1% 1 .5% 169 90.5% 7 3.6% 187 100.5%
        2 3.9% 47 94.0% 1 2.1% 50 100.0%
1 2.8% 1 2.5% 2 5.2%   2 5.2% 31 79.2% 3 7.6% 39 102.4%
1 1.5%   3 4.8% 2 3.1% 7 10.2% 53 77.6% 5 7.3% 68 104.5%
                
1 .7% 2 1.3% 1 .7% 3 2.0% 5 3.1% 133 87.0% 8 5.1% 153 100.0%
2 1.4% 4 2.7% 7 4.9% 4 2.7% 12 8.2% 130 85.2% 3 1.9% 152 107.0%
4 2.8% 3 2.3% 3 2.1% 3 2.1% 9 6.6% 118 80.1% 10 7.0% 146 102.9%
2 1.4%   5 3.4% 3 2.1% 14 10.3% 116 81.2% 6 4.4% 142 102.8%
9 5.7% 6 3.7% 15 9.3% 7 4.4% 21 13.3% 113 70.5% 5 3.2% 160 110.0%
4 1.6% 3 1.2% 7 2.8% 9 3.6% 13 5.1% 215 82.2% 16 6.3% 260 102.7%
                
8 2.4% 11 3.4% 15 4.5% 9 2.7% 34 10.4% 269 78.8% 17 5.1% 339 107.3%
6 3.3% 4 2.1% 9 4.8% 4 2.3% 12 6.4% 155 80.7% 8 4.3% 191 103.9%
  1 1.0% 2 2.2% 2 2.0% 11 11.5% 85 84.7% 3 2.8% 100 104.2%
4 3.3% 1 .8% 7 5.4% 8 6.4% 7 5.8% 94 72.8% 10 7.8% 128 102.3%
1 .9% 1 .9% 2 1.7%   7 6.4% 96 85.6% 6 5.4% 112 100.9%
3 2.1%   3 2.3% 6 4.3% 3 2.0% 126 87.9% 4 2.8% 143 101.4%
                
8 2.4% 11 3.4% 15 4.5% 9 2.7% 34 10.4% 269 78.8% 17 5.1% 339 107.3%
5 1.4% 2 .6% 11 3.1% 7 1.9% 17 4.8% 311 86.7% 11 3.1% 358 101.7%
9 3.0% 5 1.6% 12 3.9% 13 4.2% 23 7.5% 245 77.1% 20 6.3% 316 103.6%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 - 24

25 - 34

35 - 44

45 - 54

55 - 63

64 - 75

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā profesionālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (-te)

Cits (-ta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Sarunvaloda ģimenē

.

LR pilsoņi

Respondenti bez LR pilsonības

Pilsonības statuss

.

Publiskajā sektorā (valsts,
pašvaldības)

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs/-a

Speciālists/-e, ierēdnis/-e

Strādnieks/-ce

Uzņēmējs/-a, individuālais darbs

Pensionārs/-e

Skolēns, students/-e

Mājsaimniece/-ks

Bezdarbnieks/-ce

Pamatnodarbošanās

.

Zemi ienākumi

Vidēji zemi ienākumi

Vidēji ienākumi

Vidēji augsti ienākumi

Augsti ienākumi

Grūti pateikt/ NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

mājsaimniecības
locekli (kvintiles)

.

Rīga

Pierīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reģions

.

Rīga

cita pilsēta

lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu %

Sazinājos ar manis
ievēlētajiem deputātiem
pašvaldībā vai Saeimā

nesvērts skaits rindu %

Piedalījos piketā vai citā
protesta akcijā

nesvērts skaits rindu %

Lai atrisinātu kādu visai
sabiedrībai svarīgu

problēmu, ziedoju tās
risināšanai savu brīvo laiku

vai līdzekļus

nesvērts skaits rindu %

Piedalījos pašvaldības vai
valsts institūcijas organizētā
apspriedē, kur paudu savu

viedokli

nesvērts skaits rindu %

Parakstīju petīciju,
sabiedriski svarīgu iniciatīvu

vai atklāto vēstuli

nesvērts skaits rindu %

Nedarīju neko no šeit minētā

nesvērts skaits rindu %

Neatceros/ NA

Vai Jūs pēdējo divu gadu laikā esat darījuši kādu no šīm darbībām?

nesvērts skaits rindu %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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Krustojumu tabulas

1. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Manai balsij ir nozīme Latvijā

11 2.4% 10 2.1% 1 2.3% 22 2.2%

8 1.8% 10 2.0%   18 1.8%

25 5.4% 12 2.4% 1 2.3% 38 3.8%

22 4.7% 7 1.4%   29 2.9%

52 11.4% 21 4.3% 1 2.6% 74 7.5%

371 77.3% 418 84.1% 36 87.7% 825 81.0%

13 2.7% 32 6.5% 3 7.3% 48 4.8%

476 100.0% 496 100.0% 41 100.0% 1013 100.0%

Sazinājos ar manis ievēlētajiem
deputātiem pašvaldībā vai Saeimā

Piedalījos piketā vai citā protesta akcijā

Lai atrisinātu kādu visai sabiedrībai
svarīgu problēmu, ziedoju tās risināšanai

savu brīvo laiku vai līdzekļus
Piedalījos pašvaldības vai valsts

institūcijas organizētā apspriedē, kur
paudu savu viedokli

Parakstīju petīciju, sabiedriski svarīgu
iniciatīvu vai atklāto vēstuli

Nedarīju neko no šeit minētā

Neatceros/ NA

Vai Jūs pēdējo
divu gadu laikā

esat darījuši
kādu no šīm

darbībām?

Total

nesvērts skaits kol %

Piekrītu

nesvērts skaits kol %

Nepiekrītu

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Manai balsij ir nozīme Latvijā

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

2. Cik lielā mērā Jūs piekrītat vai nepiekrītat šiem apgalvojumiem: Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

16 7.4% 8 1.2% 1 1.0% 25 2.5%

18 8.4% 17 2.4% 3 2.6% 38 3.7%

  1 .2%   1 .1%

3 1.5% 3 .4% 1 .9% 7 .7%

1 .4%     1 .1%

3 1.5% 4 .6%   7 .7%

9 4.5% 22 3.1% 6 5.4% 37 3.7%

12 5.7% 8 1.2% 1 .9% 21 2.1%

158 74.9% 624 90.5% 94 82.8% 876 86.4%

4 1.8% 12 1.8% 8 7.3% 24 2.4%
211 100.0% 689 100.0% 113 100.0% 1013 100.0%

Esmu diskriminēts/-a manas
pilsonības dēļ

Esmu diskriminēts/-a manas
etniskās izcelsmes, tautības dēļ

Esmu diskriminēts/-a manas
ādas krāsas dēļ

Esmu diskriminēts/-a mana
dzimuma dēļ

Esmu diskriminēts/-a manas
seksuālās orientācijas dēļ

Esmu diskriminēts/-a mana
veselības stāvokļa vai

invaliditātes dēļ
Esmu diskriminēts/-a mana

vecuma dēļ
Esmu diskriminēts/-a pēc citām

pazīmēm
Ar diskrimināciju neesmu

saskāries/-usies
Grūti pateikt/NA

Vai pēdējā gada
laikā esat
izjutis/-usi

diskriminējošu
attieksmi (savā

darbavietā,
saņemot publiskus

pakalpojumus,
sabiedriskajā

transportā, uz ielas)
pēc kādas no

šādām pazīmēm?

Total

nesvērts skaits kol %

Piekrītu

nesvērts skaits kol %

Nepiekrītu

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Latvijas valsts ir mani aizvainojusi

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

3. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

6 .9% 6 1.8% 2 2.5% 14 1.3%
98 15.9% 78 23.5% 9 13.2% 185 18.2%
228 37.3% 113 34.4% 20 27.5% 361 35.7%
210 34.3% 95 28.7% 21 31.1% 326 32.3%
71 11.5% 38 11.6% 18 25.7% 127 12.5%
613 100.0% 330 100.0% 70 100.0% 1013 100.0%

Pilnīgi piekrītu

Drīzāk piekrītu

Drīzāk nepiekrītu

Pilnīgi nepiekrītu

Nezinu/ NA

Latvijai ir
jāpalīdz
bēgļiem

Total

nesvērts skaits kol %

Jābūt ļoti piesardzīgiem

nesvērts skaits kol %

Vairākumam cilvēku var
uzticēties

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar
cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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4. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

117 18.9% 122 36.6% 19 26.8% 258 25.2%
126 20.4% 130 39.0% 19 26.3% 275 26.8%
172 28.0% 162 48.8% 11 15.5% 345 33.9%
127 20.8% 98 29.4% 12 17.2% 237 23.3%
88 14.6% 84 25.2% 9 12.7% 181 17.9%

78 12.8% 73 21.9% 5 7.2% 156 15.4%

257 41.9% 69 21.2% 26 37.5% 352 34.9%
44 7.1% 24 7.4% 14 20.4% 82 8.1%
613 100.0% 330 100.0% 70 100.0% 1013 100.0%

Saeimai

Ministru kabinetam

Pašvaldībām

Tiesu sistēmai

Sabiedriskajiem medijiem

Sabiedriskajām organizācijām

Neuzticas nevienai no šīm

Grūti pateikt/NA

Es Jums nosaukšu
vairākas institūcijas.

Lūdzu, pasakiet,
kurām Jūs pilnībā vai

daļēji uzticaties!

Total

nesvērts skaits kol %

Jābūt ļoti piesardzīgiem

nesvērts skaits kol %

Vairākumam cilvēku var
uzticēties

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem
jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

5. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

33 5.4% 8 2.3% 2 2.8% 43 4.2%

210 34.2% 59 17.7% 18 26.0% 287 28.3%

213 34.7% 71 21.6% 19 26.6% 303 29.9%

255 41.6% 93 27.8% 15 20.5% 363 35.7%

36 5.8% 7 2.0% 6 8.5% 49 4.8%

189 30.6% 71 21.3% 15 20.6% 275 26.9%

257 41.9% 99 30.1% 16 22.0% 372 36.7%
73 11.9% 14 4.3% 6 8.3% 93 9.2%

199 32.8% 126 38.3% 19 28.2% 344 34.3%
35 5.5% 20 5.9% 17 24.5% 72 6.9%

613 100.0% 330 100.0% 70 100.0% 1013 100.0%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm
(piem., francūžiem, vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas
valstīm (piem., indiešiem,

pakistāniešiem)
Gejiem, lesbietēm,

transpersonām
Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura
invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura
invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Ar kuriem
cilvēkiem

Jūs
nevēlētos

dzīvot
kaimiņos?

Total

nesvērts skaits kol %

Jābūt ļoti piesardzīgiem

nesvērts skaits kol %

Vairākumam cilvēku var
uzticēties

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem
jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

6. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

78 12.6% 19 5.7% 7 10.2% 104 10.2%

337 55.1% 127 38.9% 25 35.9% 489 48.5%

373 60.9% 157 47.7% 31 44.5% 561 55.5%

351 57.6% 152 46.0% 21 29.7% 524 51.9%

134 21.7% 37 10.9% 9 12.6% 180 17.6%

313 51.0% 143 43.3% 23 32.3% 479 47.2%

387 63.2% 163 49.9% 25 35.2% 575 57.0%
180 29.4% 67 20.3% 14 19.5% 261 25.8%
83 13.4% 54 16.3% 12 17.7% 149 14.6%
37 5.9% 21 6.5% 17 23.7% 75 7.3%

613 100.0% 330 100.0% 70 100.0% 1013 100.0%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm
(piem., francūžiem, vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas
valstīm (piem., indiešiem,

pakistāniešiem)

Gejiem, lesbietēm,
transpersonām

Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura
invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura
invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Ar kuriem
cilvēkiem Jūs
nevēlētos, lai

Jums
izveidotos

kopīga
ģimene?

Total

nesvērts skaits kol %

Jābūt ļoti piesardzīgiem

nesvērts skaits kol %

Vairākumam cilvēku var
uzticēties

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar
cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja
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56



7. Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

244 40.2% 150 45.3% 23 33.1% 417 41.3%

285 46.2% 148 44.9% 22 31.8% 455 44.8%

84 13.6% 32 9.8% 25 35.1% 141 13.9%

613 100.0% 330 100.0% 70 100.0% 1013 100.0%

Jā

Nē

Nezinu/ NA

Ja Jūs saņemtu uzaicinājumu uz šādu
apspriedi, vai Jūs šo uzaicinājumu
pieņemtu? Lūdzu, ņemiet vērā, ka

parasti šādas apspriedes notiek
vairākas dienas.

Total

nesvērts skaits kol %

Jābūt ļoti piesardzīgiem

nesvērts skaits kol %

Vairākumam cilvēku var uzticēties

nesvērts skaits kol %

Nezinu/ NA

Vispārēji runājot, vai Jums šķiet, ka vairākumam cilvēku var uzticēties vai arī saskarsmē ar cilvēkiem
jābūt ļoti piesardzīgam/-ai?

nesvērts skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

8. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat  savās darbavietās ar kolēģiem un klientiem!

9 1.2%   2 1.0% 10 1.5% 1 6.5%   3 1.9% 14 2.4%
147 19.8% 8 20.5% 52 27.4% 118 18.8% 4 34.0% 5 46.2% 21 13.3% 185 35.1%

265 36.2% 14 34.0% 61 31.1% 220 35.5% 2 16.6% 4 35.4% 53 32.9% 361 61.4%

224 30.6% 16 40.4% 53 27.6% 194 31.0% 5 43.0% 2 18.4% 59 36.7% 326 54.9%

90 12.3% 2 5.1% 25 12.9% 82 13.1%     25 15.2% 127 22.1%
735 100.0% 40 100.0% 193 100.0% 624 100.0% 12 100.0% 11 100.0% 161 100.0% 1013 176.0%

Pilnīgi piekrītu

Drīzāk piekrītu

Drīzāk nepiekrītu

Pilnīgi nepiekrītu

Nezinu/ NA

Latvijai ir
jāpalīdz
bēgļiem

Total

nesvērts
skaits kol %

Latviešu

nesvērts
skaits kol %

Latgaliešu

nesvērts
skaits kol %

Angļu

nesvērts
skaits kol %

Krievu

nesvērts
skaits kol %

Vācu

nesvērts
skaits kol %

Cita valoda

nesvērts
skaits kol %

Nav atbildes

Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat  savās darbavietās ar kolēģiem un klientiem!

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

9. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat  savās darbavietās ar kolēģiem un klientiem!

32 4.3% 1 2.3% 9 4.4% 32 5.0% 1 7.9% 2 18.4% 1 .7% 43 7.6%

208 28.4% 13 31.7% 44 22.7% 179 28.4% 4 32.0% 2 18.4% 39 24.0% 287 48.3%

205 28.1% 16 39.2% 43 22.1% 184 29.6% 5 42.5% 2 17.9% 52 31.7% 303 50.3%

253 34.4% 15 36.4% 62 32.1% 210 33.4% 6 48.2% 1 8.4% 62 37.8% 363 60.0%

37 5.0% 3 6.9% 13 6.5% 30 4.7% 1 7.9% 1 8.4% 4 2.5% 49 8.6%

193 26.0% 11 25.3% 54 27.6% 173 27.4% 3 25.6% 3 26.8% 49 30.0% 275 47.6%

266 36.5% 14 34.3% 69 35.9% 215 34.5% 7 58.6% 4 37.5% 59 36.0% 372 62.9%
65 9.0% 4 9.0% 13 6.6% 54 8.6% 1 7.9% 2 18.4% 9 5.5% 93 14.6%
262 35.8% 15 38.2% 69 36.4% 218 35.2% 3 26.3% 5 45.1% 53 33.7% 344 62.5%
41 5.4%   13 6.5% 39 6.2% 1 8.6% 1 8.5% 17 10.4% 72 10.8%
735 212.8% 40 223.3% 193 200.8% 624 213.0% 12 265.5% 11 207.6% 161 212.3% 1013 373.2%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm
(piem., francūžiem, vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas
valstīm (piem., indiešiem,

pakistāniešiem)
Gejiem, lesbietēm,

transpersonām
Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura
invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura
invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Ar kuriem
cilvēkiem

Jūs
nevēlētos

dzīvot
kaimiņos?

Total

nesvērts
skaits kol %

Latviešu

nesvērts
skaits kol %

Latgaliešu

nesvērts
skaits kol %

Angļu

nesvērts
skaits kol %

Krievu

nesvērts
skaits kol %

Vācu

nesvērts
skaits kol %

Cita valoda

nesvērts
skaits kol %

Nav atbildes

Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat  savās darbavietās ar kolēģiem un klientiem!

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

10. Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat  savās darbavietās ar kolēģiem un klientiem!

71 9.6% 7 17.1% 15 7.6% 59 9.3% 2 17.7% 3 27.3% 17 10.5% 104 17.0%

360 49.4% 21 52.6% 73 37.7% 305 49.1% 4 33.8% 3 27.3% 71 43.5% 489 83.3%

413 56.4% 30 74.7% 101 51.9% 348 55.8% 5 41.7% 5 45.0% 89 54.9% 561 98.3%

381 52.1% 21 52.1% 91 47.2% 326 52.4% 6 50.4% 3 27.3% 77 47.0% 524 89.9%

133 18.0% 7 16.8% 28 14.2% 104 16.4% 3 22.6% 3 26.9% 25 15.0% 180 29.6%

358 48.6% 17 40.8% 89 45.7% 292 46.5% 7 56.4% 6 54.9% 72 44.3% 479 82.9%

428 58.6% 21 51.7% 96 50.1% 347 55.7% 5 42.5% 7 63.1% 86 52.7% 575 98.4%
205 28.0% 11 27.2% 46 23.6% 151 24.2% 3 24.6% 2 18.0% 30 18.4% 261 44.4%
110 14.9% 2 5.2% 34 18.1% 98 15.7% 2 18.0% 3 28.4% 23 14.5% 149 27.0%
42 5.6% 2 4.8% 15 7.7% 34 5.5% 2 17.0% 1 8.5% 20 12.5% 75 11.4%

735 341.3% 40 343.1% 193 303.8% 624 330.6% 12 324.6% 11 326.7% 161 313.3% 1013 582.2%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm
(piem., francūžiem, vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas
valstīm (piem., indiešiem,

pakistāniešiem)

Gejiem, lesbietēm,
transpersonām

Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura
invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura
invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Ar kuriem
cilvēkiem Jūs
nevēlētos, lai

Jums
izveidotos

kopīga
ģimene?

Total

nesvērts
skaits kol %

Latviešu

nesvērts
skaits kol %

Latgaliešu

nesvērts
skaits kol %

Angļu

nesvērts
skaits kol %

Krievu

nesvērts
skaits kol %

Vācu

nesvērts
skaits kol %

Cita valoda

nesvērts
skaits kol %

Nav atbildes

Lūdzu, nosauciet tās valodas vai dialektus, kurus Jūs lietojat  savās darbavietās ar kolēģiem un klientiem!

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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11. Es Jums nosaukšu dažādas cilvēku grupas. Lūdzu, norādiet to grupu pārstāvjus, kuri ir Jūsu ģimenes, draugu vai kolēģu lokā!

11 6.0% 1 2.0% 2 2.8% 3 4.4% 19 7.1% 4 5.3% 1 3.5% 15 12.0% 69 12.7%   104 12.3%

69 37.6% 9 23.1% 22 34.7% 21 31.6% 115 42.4% 25 34.9% 7 26.8% 61 47.4% 279 52.5% 8 22.7% 489 61.1%

91 49.1% 12 30.4% 22 34.8% 40 60.4% 151 55.2% 39 54.2% 14 53.4% 85 65.7% 308 57.8% 8 21.9% 561 76.0%

87 47.0% 15 38.3% 29 45.7% 26 38.6% 130 47.6% 32 45.1% 15 57.9% 72 55.7% 296 55.8% 5 14.3% 524 69.9%

29 15.6% 5 11.9% 8 11.7% 8 11.3% 21 7.9% 7 9.3% 4 15.0% 26 20.2% 117 21.6% 2 5.5% 180 22.1%

90 48.0% 17 42.7% 29 45.4% 35 52.3% 128 46.7% 28 39.0% 13 49.5% 79 60.9% 257 48.0% 5 13.9% 479 66.9%

85 46.1% 14 35.7% 29 45.7% 34 51.4% 140 51.3% 32 44.7% 8 30.6% 75 58.5% 320 60.0% 8 23.1% 575 73.7%

59 31.7% 5 13.0% 8 12.3% 9 13.7% 66 24.1% 14 19.9% 4 15.2% 15 12.0% 149 27.8% 4 11.6% 261 32.9%
24 13.5% 11 28.9% 15 24.5% 7 10.5% 35 12.9% 18 26.4% 4 16.0% 15 11.2% 85 15.6% 7 20.2% 149 21.9%

7 3.5% 3 7.4% 3 4.7% 2 3.1% 12 4.2% 3 3.9% 2 7.2% 4 3.1% 41 7.5% 15 43.1% 75 8.9%
186 298.0% 39 233.3% 63 262.5% 66 277.3% 275 299.4% 71 282.6% 26 275.1% 130 346.8% 535 359.3% 35 176.3% 1013 445.7%

Cilvēkiem no Eiropas valstīm
(piem., francūžiem, vāciešiem)

Cilvēkiem no Dienvidāzijas
valstīm (piem., indiešiem,

pakistāniešiem)

Gejiem, lesbietēm,
transpersonām

Romiem (čigāniem)

Cilvēkiem ar fiziska rakstura
invaliditāti

Cilvēkiem ar garīga rakstura
invaliditāti

Musulmaņiem

Ebrejiem

Ne pret vienu nav iebildumu

Grūti pateikt/NA

Ar kuriem
cilvēkiem Jūs
nevēlētos, lai

Jums
izveidotos

kopīga
ģimene?

Total

nesvērts
skaits kol %

Cilvēki no Eiropas
valstīm (piem.,

francūži, vācieši)

nesvērts
skaits kol %

Cilvēki no
Dienvidāzijas

valstīm (piem.,
indieši, pakistānieši)

nesvērts
skaits kol %

Geji, lesbietes,
transpersonas

nesvērts
skaits kol %

Romi (čigāni)

nesvērts
skaits kol %

Cilvēki ar fiziska
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits kol %

Cilvēki ar garīga
rakstura invaliditāti

nesvērts
skaits kol %

Musulmaņi

nesvērts
skaits kol %

Ebreji

nesvērts
skaits kol %

Ģimenes, draugu
vai kolēģu lokā nav

cilvēku no šīm
grupām

nesvērts
skaits kol %

Grūti pateikt/NA

Es Jums nosaukšu dažādas cilvēku grupas. Lūdzu, norādiet to grupu pārstāvjus, kuri ir Jūsu ģimenes, draugu vai kolēģu lokā!

nesvērts
skaits kol %

Total

Bāze: visi respondenti,n=1013

Latvijas iedzīvotāju aptauja

SKDS, 2020.gada novembris
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